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2005 Gamay 'la Souteronne'1
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2005 Gamay 'la Souteronne'2
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
21 Bottle(s) Per lot € 170-270
2006 Gamay 'la Souteronne'3
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2006 Gamay 'la Souteronne'4
Rhône, Hervé Souhaut, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 170-260
2007 Gamay 'la Souteronne'5
Rhône, Hervé Souhaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
2007 Gamay 'la Souteronne'6
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 90-180
2007 Saint Joseph7
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Saint Joseph8
Rhone, Hervé Souhaut, Oc, 9 Bottle(s)
2005 Saint Joseph 'Saint Epine'
Rhone, Hervé Souhaut, Oc, 8 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 260-360
2007 Saint Joseph 'Saint Epine'9
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Saint Joseph 'Saint Epine'10
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Saint Joseph 'Saint Epine'11
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Saint Joseph 'Saint Epine'12
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Syrah13
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Syrah14
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2007 Syrah15
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
16 Bottle(s) Per lot € 170-270
2007 Syrah16
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2007 Syrah17
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2007 Syrah18
Rhone, Hervé Souhaut, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Domaine Romaneaux Destezet19
Rhône, Hervé Souhaut, Blanc, 2 Bottle(s)
2007 Domaine Romaneaux Destezet
Rhône, Hervé Souhaut, Blanc, Oc, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 80-120
2006 Domaine Romaneaux Destezet20
Rhône, Hervé Souhaut, Blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-280
2002 Roc des Cambes21
Côtes de Bourg, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2001 Château Baron Pichon Longueville22
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700

2002 Château Baron Pichon Longueville23
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-640
2001 Château Canon la Gaffeliere24
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2008 Château Canon la Gaffeliere25
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2008 Château Figeac26
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2001 Château Cos d’Estournel27
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 580-800
2009 Château Cantenac Brown28
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1995 Château Cantemerle29
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 Château Cos d’Estournel30
Saint Estephe, Mc, 6 Bottle(s)
2008 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 840-1080
2000 Château Petit Village31
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-440
1999 Château Kirwan32
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2002 Château Pavie Macquin33
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2004 Château Leoville Poyferre34
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
1998 Château Beausejour Becot35
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
2005 Château Beauregard36
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2004 Château Lafon Rochet37
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2009 Château Pontet Canet38
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1450-1800
2008 Château Fombrauge39
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2008 Château Lynch Bages40
Pauillac, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 130-180
1998 Château Lynch Bages41
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2000 Château Lynch Bages42
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2001 Château Lynch Bages43
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2002 Château Lynch Bages44
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-640
2003 Château Lynch Bages45
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-640
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2004 Château Lynch Bages46
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-640
2005 Château Lynch Bages47
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2007 Château Lynch Bages48
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-640
2008 Château Lynch Bages49
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-660
2009 Château Lynch Bages50
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2003 Château Leoville Barton51
Saint Julien, Mc, 4 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-640
2004 Château Leoville Barton52
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-640
2005 Château Leoville Barton53
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2007 Château Leoville Barton54
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-640
2008 Château Leoville Barton55
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-640
2009 Château Leoville Barton56
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1990 Château Sociando Mallet57
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 70-100
2005 Château Sociando Mallet58
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2006 Château Sociando Mallet59
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2009 Château Sociando Mallet60
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
1998 Château Giscours61
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-340
2002 Château Giscours62
Margaux, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 210-280
2003 Château Giscours63
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
2005 Château Giscours64
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
2007 Château Giscours65
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
2009 Château Giscours66
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
1995 Château le Bon Pasteur67
Pomerol, Mc, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Château le Bon Pasteur68
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2008 Château la Croix de Gay69
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260

2009 Château la Croix de Gay70
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1996 Château Talbot71
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-240
2009 Château Talbot72
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2003 Château Montrose73
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1500
2008 Château Montrose74
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2003 Château Tertre Roteboeuf75
Saint Emilion, Mc, 8 very slightly stained labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
2005 Château Tertre Roteboeuf76
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
2006 Château Tertre Roteboeuf77
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1200
2008 Château Tertre Roteboeuf78
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
S/A Brut79
Champagne, Henri Goutorbe , Oc
2 Dmagnum Per lot € 90-180
S/A Brut80
Champagne, Henri Goutorbe , Oc
2 Dmagnum Per lot € 90-180
S/A Brut81
Champagne, Henri Goutorbe , Oc
2 Dmagnum Per lot € 90-180
S/A Brut82
Champagne, Henri Goutorbe , Oc
3 Dmagnum Per lot € 130-230
S/A Brut83
Champagne, Henri Goutorbe , Oc
4 Dmagnum Per lot € 170-270
1992 Savennieres Roche au Moines 'Clos de la Bergerie'84
Loire, Nicolas Joly , 8 min 3, 2 min 4, 1 min 5, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150 
1992 Savennieres Roche au Moines 'Clos de la Bergerie'85
Loire, Nicolas Joly , Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1992 Savennieres Roche au Moines 'Clos de la Bergerie'86
Loire, Nicolas Joly , Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1992 Savennieres Roche au Moines 'Clos de la Bergerie'87
Loire, Nicolas Joly , Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1992 Savennieres Roche au Moines 'Clos de la Bergerie'88
Loire, Nicolas Joly , Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1992 Savennieres Roche au Moines 'Clos de la Bergerie'89
Loire, Nicolas Joly , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1992 Savennieres Roche au Moines 'Clos de la Bergerie'90
Loire, Nicolas Joly , Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1992 Savennieres Roche au Moines 'Clos de la Bergerie'91
Loire, Nicolas Joly , Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1992 Savennieres Roche au Moines 'Clos de la Bergerie'92
Loire, Nicolas Joly , Oc 
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
1992 Savennieres Roche au Moines 'Clos de la Bergerie'93
Loire, Nicolas Joly , Oc 
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
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1999 Hermitage 'Les Bessards'94
Rhone, Delas Frères, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
1999 Hermitage 'Les Bessards'95
Rhone, Delas Frères, Oc
4 Magnum Per lot € 170-270
1998 Hermitage 'Marquis de la Tourette'96
Rhone, Delas Frères, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Hermitage 'Marquis de la Tourette'97
Rhone, Delas Frères, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1999 Cote Rotie 'Seigneur de Maugiron'98
Rhone, Delas Frères, Oc, 8 Bottle(s)
1999 Hermitage 'le Pied de la Cote'
Rhone, Paul Jaboulet , 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 250-360
2001 Châteauneuf de Pape99
Rhone, Domaine de Saint Siffrein , Oc, 4 Magnum
2006 Gamay 'la Souteronne'
Rhone, Hervé Souhaut, 2 Magnum
Above 6 items Per lot € 150-250
1990 Condrieu100
Rhône, Vallouit , 3 very slightly corroded capsules, 3 min 3, Oc, 6 Bottle(s)
1990 Côte Rotie
Rhône, Vallouit , 4 slightly corroded capsules, 5 Bottle(s)
1991 Condrieu
Rhone, Vallouit, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, Oc, 7 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 300-400
2003 Riesling Wehlener Sonneruhr Auslese101 •
Germany, Weins-Prum, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2003 Riesling Wehlener Sonneruhr Auslese102 •
Germany, Weins-Prum, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2004 Riesling QBA103 •
Germany, Shaeffer, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-120
2004 Riesling QBA104 •
Germany, Shaeffer, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-220
2004 Riesling Graacher Himmelreich Kabinett105 •
Germany, Shaeffer, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2001 Château Ausone106
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
1975 Château Lynch Bages107
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1989 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 neck, 2 Bottle(s)
1999 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, very slightly stained label, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 340-460
1990 Château Cordeillan Bages108
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Château Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Haut Breton Larigaudiere
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Mc, torn label, 1 Bottle(s)
2000 Château Tronquoy Lalande
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)

2002 Château Belgrave
Haut Médoc, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
1999 Château Giscours109
Margaux, Mc, 1 sligtly torn label
8 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Château Giscours110
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label
10 Bottle(s) Per lot € 380-480
2004 Château Giscours111
Margaux, Mc, 1 ssl, 5 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1996 Château Leoville Barton112
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1997 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
1998 Château Leoville Barton 
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
2000 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 720-1000
1999 Château Leoville Barton113
Saint Julien, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 420-560
2001 Château Leoville Barton114
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2002 Château Leoville Barton115
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
1999 Château Sociando Mallet116
Haut Médoc, Mc, 4 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1996 Château Sociando Mallet117
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2000 Château Sociando Mallet 
Haut Médoc, Mc, dusty labels, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 240-320
1998 Château Sociando Mallet118
Haut Médoc, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2001 Château Sociando Mallet119
Haut Médoc, Mc, dusty labels
9 Bottle(s) Per lot € 190-250
2001 Château Sociando Mallet120
Haut Médoc, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2003 Château Sociando Mallet121
Haut Médoc, Mc, 10 ssl, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2004 Château Sociando Mallet122
Haut Médoc, Mc, ssl, 3 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2003 Château Baron Pichon Longueville123
Pauillac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2004 Château Montrose124
Saint Estephe, Mc, 8 ssl, 3 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2006 Château Montrose125
Saint Estephe, Mc, 2 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
1998 Château Leoville Poyferre126
Saint Julien, Mc, 8 Bottle(s)
2003 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 8 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 1000-1320
2000 Château Lafon Rochet 127
Saint Estephe, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
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2003 Château Lafon Rochet128
Saint Estephe, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2000 Château Poujeaux129
Moulis, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 250-320
2003 Château Poujeaux130
Moulis, Mc, 6 ssl, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2004 Château Poujeaux131
Moulis, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Roc de Cambes132
Côtes de Bourg, Mc, 6 Bottle(s)
1999 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
2003 Roc de Cambes133
Côtes de Bourg, Mc, 6 ssl, 1 slightly torn label
11 Bottle(s) Per lot € 200-280
2004 Roc de Cambes134
Côtes de Bourg, Mc, 8 ssl, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2004 Château Pavie Macquin135
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2000 Château Tertre Roteboeuf135bis
Saint Emilion, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 560-680
2001 Château Tertre Roteboeuf136
Saint Emilion, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 500-700
2003 Château Tertre Roteboeuf137
Saint Emilion, Mc, 6 very slightly stained labels
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2004 Château Tertre Roteboeuf138
Saint Emilion, Mc, very slightly stained labels, 3 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 950-1450
2007 Château Tertre Roteboeuf139
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
1999 Château Moulin Haut Laroque140
Fronsac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2001 Château Moulin Haut Laroque
Fronsac, Mc, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 70-100
2002 Château Moulin Haut Laroque141
Fronsac, Mc, 1 sdl, 7 Bottle(s)
2003 Château Moulin Haut Laroque
Fronsac, Mc, 9 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 80-120
2004 Château Moulin Haut Laroque142
Fronsac, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 60-90
2000 Château Charmail 143
Haut Médoc, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
2006 Château Moulin Haut Laroque
Fronsac, Mc, 1 slightly torn label, 9 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 100-150
2007 Château Moulin Haut Laroque144
Fronsac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2008 Château Moulin Haut Laroque145
Fronsac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1998 Château Nenin146
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2006 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
2008 Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 400-520

1996 Domaine de Courteillac147
Bordeaux Superieur, Mc, 5 Bottle(s)
1998 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
2009 Domaine de Courteillac148
Bordeaux Superieur, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2003 Château Cos d’Estournel149
Saint Estephe, Mc, 4 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
2002 Château Charmail150
Haut Médoc, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2003 Château Fombrauge151
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 3 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Château Cantemerle152
Haut Médoc, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2000 Château Kirwan153
Margaux, Mc, 4 dusty labels
11 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Château Canon la Gaffeliere154
Saint Emilion, Mc, 4 ssl
11 Bottle(s) Per lot € 520-700
2007 Beaune 'Bressandes'155
1er Cru, Albert Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2006 Beaune 'Cent Vignes'156
1er Cru, Albert Morot, Oc, 6 Bottle(s)
2007 Beaune 'Cent Vignes'
1er Cru, Albert Morot, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-280
2006 Beaune 'Grèves'157
1er Cru, Albert Morot, Oc, 6 Bottle(s)
2007 Beaune 'Grèves'
1er Cru, Albert Morot, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-280
2006 Beaune 'Aigrots'158
1er Cru, Albert Morot, Oc, 6 Bottle(s)
2007 Beaune 'Aigrots'
1er Cru, Albert Morot, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
2006 Beaune 'Marconnets'159
1er Cru, Albert Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2007 Beaune 'Marconnets'160
1er Cru, Albert Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2006 Beaune 'Marconnets'161
1er Cru, Albert Morot, Oc, 6 Bottle(s)
2008 Beaune 'Marconnets'
1er Cru, Albert Morot, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-280
2006 Beaune 'Teurons'162
1er Cru, Albert Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2006 Beaune 'Toussaints'163
1er Cru, Albert Morot, Oc, 6 Bottle(s)
2007 Beaune 'Teurons'
1er Cru, Albert Morot, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-280
2008 Beaune 'Teurons'164
1er Cru, Albert Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2006 Savigny les Beaune 'la Bataillere aux Vergelesses'165
1er Cru, Albert Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280

X
X
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2007 Savigny les Beaune 'la Bataillere aux Vergelesses'166
1er Cru, Albert Morot, Oc, 12 Bottle(s)
2008 Savigny les Beaune 'la Bataillere aux Vergelesses'
1er Cru, Albert Morot, Oc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 320-440
2002 Barossa Shiraz167 •
Australia, Barossa Old Vine Company , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2002 Barossa Shiraz168 •
Australia, Barossa Old Vine Company , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Covenant Shiraz169 •
Australia, Kilikanoon , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Covenant Shiraz170 •
Australia, Kilikanoon , Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Parable Shiraz171 •
Australia, Kilikanoon , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Parable Shiraz172 •
Australia, Kilikanoon , Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
2002 Woodcutter's White173 •
Australia, Torbreck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2002 Woodcutter's White174 •
Australia, Torbreck, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-250
2000 Steading Shiraz175 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Steading Shiraz176 •
Australia, Torbreck , Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
2002 Steading Shiraz177 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Steading Shiraz178 •
Australia, Torbreck , Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
2001 Juveniles179 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Juveniles180 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Juveniles181 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Juveniles182 •
Australia, Torbreck , Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
2003 Bounderies183 •
Australia, Rusden , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2003 Bounderies184 •
Australia, Rusden , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2003 Bounderies185 •
Australia, Rusden , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Basket Pressed Shiraz186 •
Australia, Rockford , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
2005 Basket Pressed Shiraz187 •
Australia, Rockford , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
2002 Shiraz188 •
Australia, Oliver's Taranga , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320

2002 Shiraz189 •
Australia, Oliver's Taranga , Oc
24 Bottle(s) Per lot € 440-580
2005 Goose-Yard-Block Shiraz190 •
Australia, Schubert Estate , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2005 Goose-Yard-Block Shiraz191 •
Australia, Schubert Estate , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2006 Lone Goose Shiraz192 •
Australia, Schubert Estate , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Lone Goose Shiraz193 •
Australia, Schubert Estate , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Shiraz194 •
Australia, Gibson , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Shiraz195 •
Australia, Gibson , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Cabernet Reserve196 •
Australia, Henry's Drive, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Cabernet Reserve197 •
Australia, Henry's Drive, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2003 Zinfandel198 •
Australia, Kangarilla Road, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2003 Zinfandel199 •
Australia, Kangarilla Road, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-420
2004 Majestic Shiraz/Viognier200 •
Australia, Kangarilla Road , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2004 Majestic Shiraz/Viognier201 •
Australia, Kangarilla Road , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2005 Majestic Shiraz/Viognier202 •
Australia, Kangarilla Road , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2005 Majestic Shiraz/Viognier203 •
Australia, Kangarilla Road , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2003 Olive Hill204 •
Australia, Burge Family , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Olive Hill205 •
Australia, Burge Family , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-300
2003 Châteauneuf de Pape206 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Châteauneuf de Pape207 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Châteauneuf de Pape208 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Châteauneuf de Pape209 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Châteauneuf de Pape210 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Châteauneuf de Pape211 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Châteauneuf de Pape212 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
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2009 Châteauneuf de Pape213 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Hermitage 'la Chapelle'214 •
Rhone, Jaboulet , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2001 Hermitage 'la Chapelle'215 •
Rhone, Jaboulet , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2003 Chateauneuf Du Pape216 •
Rhone, Vieille Jullienne, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Châteauneuf de Pape217 •
Rhone, Vieille Jullienne, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Châteauneuf de Pape218 •
Rhone, Vieille Jullienne, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Châteauneuf de Pape219 •
Rhone, Vieille Jullienne, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Châteauneuf de Pape220 •
Rhone, Vieille Jullienne, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Cotes du Rhone 'VV'221 •
Rhone, Vieille Jullienne, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Cotes du Rhone 'VV'222 •
Rhone, Vieille Jullienne, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Chateauneuf du Pape 'Quartz'223 •
Rhone, Clos du Caillou, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2004 Chateauneuf du Pape 'Quartz'224 •
Rhone, Clos du Caillou, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Chateauneuf du Pape 'Quartz'225 •
Rhone, Clos du Caillou, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Chateauneuf du Pape 'Quartz'226 •
Rhone, Clos du Caillou, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2003 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'227 •
Rhone, Dom La Milliere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
2003 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'228 •
Rhone, Dom La Milliere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
2003 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'229 •
Rhone, Dom La Milliere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
2009 Châteauneuf de Pape230 •
Rhone, Giraud , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Châteauneuf de Pape231 •
Rhone, Giraud , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Châteauneuf de Pape232 •
Rhone, Dom Cristia, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Châteauneuf de Pape233 •
Rhone, Dom Cristia, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2010 Châteauneuf de Pape234 •
Rhone, Dom Cristia, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2010 Châteauneuf de Pape235 •
Rhone, Dom Cristia, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Châteauneuf de Pape236 •
Rhone, Solitude , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280

2006 Châteauneuf de Pape237 •
Rhone, Solitude , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
2006 Chateauneuf du Pape 'Fiancee'238 •
Rhone, La Barroche, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Chateauneuf du Pape 'Fiancee'239 •
Rhone, La Barroche, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Chateauneuf du Pape 'Terroir'240 •
Rhone, La Barroche, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Chateauneuf du Pape 'Terroir'241 •
Rhone, La Barroche, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Chateauneuf du Pape 'Signature'242 •
Rhone, La Barroche, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Chateauneuf du Pape 'Signature'243 •
Rhone, La Barroche, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Chateauneuf du Pape 'Reserve'244 •
Rhone, Pegau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Chateauneuf du Pape 'Reserve'245 •
Rhone, Pegau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2009 Chateauneuf du Pape 'les Origines'246 •
Rhone, Grand Veneur, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Chateauneuf du Pape 'les Origines'248 •
Rhone, Grand Veneur, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Châteauneuf de Pape249 •
Rhone, Clos des Papes, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Châteauneuf de Pape250 •
Rhone, Clos des Papes, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2006 Chateauneuf du Pape 'Reserve'251 •
Rhone, Roger Sabon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2006 Chateauneuf du Pape 'Reserve'252 •
Rhone, Roger Sabon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2007 Chateauneuf du Pape 'Reserve'253 •
Rhone, Roger Sabon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Chateauneuf du Pape 'Reserve'254 •
Rhone, Roger Sabon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Chateauneuf du Pape 'les Olivets'255 •
Rhone, Roger Sabon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2007 Chateauneuf du Pape 'les Olivets'256 •
Rhone, Roger Sabon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2007 Châteauneuf de Pape257 •
Rhone, Grand Veneur, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Châteauneuf de Pape258 •
Rhone, Grand Veneur, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Syrah la Rosine259 •
Rhone, Michel Ogier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2000 Syrah la Rosine260 •
Rhone, Michel Ogier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2004 Côte Rotie261 •
Rhone, Ogier , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
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2004 Côte Rotie262 •
Rhone, Ogier , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2004 Limoux Toques et Clocher 'St Polycarpe'263
Languedoc, les Vignerons du Sieur d'Arques, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2003 Limoux Toques et Clocher 'de Gardie'264
Languedoc, les Vignerons du Sieur d'Arques, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2006 Limoux Toques et Clocher 'de Gardie'265
Languedoc, les Vignerons du Sieur d'Arques, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2006 Chateauneuf du Pape 'Barberini'266 •
Rhone, Solitude, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Chateauneuf du Pape 'Barberini'267 •
Rhone, Solitude, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Chateauneuf du Pape 'Reserve Secret'268 •
Rhone, Solitude, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1050
2006 Chateauneuf du Pape 'Reserve Secret'269 •
Rhone, Solitude, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1050
2006 Châteauneuf de Pape270 •
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Châteauneuf de Pape271 •
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'272 •
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2004 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'273 •
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2006 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'274 •
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2006 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'275 •
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
1999 Bacio Divino276 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1999 Bacio Divino277 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2000 Bacio Divino278 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2000 Bacio Divino279 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Francisco Olive Malbec280 •
Argentina, Trapiche , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Francisco Olive Malbec281 •
Argentina, Trapiche , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Tirant Rottlan282 •
Spain, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-620
2001 Tirant Rottlan283 •
Spain, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-620
2004 Merlot284 •
USA, Pahlmeyer , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
2004 Merlot285 •
USA, Pahlmeyer , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-720

2000 Viader286 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2000 Viader287 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1997 Merlot Reseve288 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1997 Merlot Reseve289 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2004 Paradise Hills Cabernet290 •
USA, Blankiet , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2004 Paradise Hills Cabernet291 •
USA, Blankiet , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1997 Conn Valley Cabernet Sauvignon Estate Reserve292 •
USA, Anderson's , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1997 Conn Valley Cabernet Sauvignon Estate Reserve293 •
USA, Anderson's , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1955 Château la Mission Haut Brion294
Pessac Léognan, Vandermeulen, 7 sdl, 1 vdl, vidange
8 Bottle(s) Per lot € 400-540
1952 Clos du Commandeur295
Pomerol, Vandermeulen, 4 ssl, 3 sdl, 3 ts, 2 us, 2 mid
7 Bottle(s) Per lot € 370-500
1937 Vray Canon Bouché296
Canon Fronsac, Mc, 1 sdl, 1 vdl, 2 no label, all info on capsules, 2 us, 1 mid, 1
mid/low, 4 Bottle(s)
1945 Château Baron Pichon Longueville 
Pauillac, Neg, sdl, us, 1 Bottle(s)
1948 Château Beychevelle
Saint Julien, Hanappier, sl, mid, 1 Bottle(s)
1949 AC Margaux
Margaux, Neg, sdl, ts/us, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 290-400
1955 Château les Charmilles297
Montagne Saint Emilion, Neg, sdl, mid, 3 Bottle(s)
1955 Clos Valentin
Saint Emilion, Hanappier, 2 ssl, 1 sdl, 2 us, 1 mid , 3 Bottle(s)
1966 Château Laroze
Saint Emilion, Neg, ssl, us, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 110-210
1955 Château Haut Maillet298
Pomerol, Neg, ssl, 1 mid, 1 low, 2 Bottle(s)
1962 Château Laroze
Saint Emilion, Neg, sdl, vts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 280-420
1966 Château Troplong Mondot299
Saint Emilion, Neg, 2 sl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 vts, 1 us, 1 us/mid
4 Bottle(s) Per lot € 90-180 
1938 Château Ausone300
Saint Emilion, Mc, sl, handwriting on label , us
1 Bottle(s) Per lot € 240-340
1952 Château Ausone301
Saint Emilion, Vandermeulen, 1 ssl, 3 dl, 1 slightly corroded capsule, 2 vintage
by sellers note, 1 vts, 1 ts, 2 mid
4 Bottle(s) Per lot € 550-900
1964 Château l'Evangile 302
Pomerol, Rene Vedrenne, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1967 Château Lafleur
Pomerol, Mc, vdl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 190-300

X
X
X
X
X
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1962 Château de Fieuzal303
Pessac Léognan, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1966 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 1 handwriting on label, 1 sdl, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1967 Château Brane Cantenac 
Margaux, Mc, mid, 1 Bottle(s) 
1967 Château Giscours
Saint Emilion, Mc, handwritting on label, mid, 1 Bottle(s)
1969 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 handwriting on label, 1 neck, 2 Bottle(s)
1969 Château Nenin
Pomerol, Mc, handwritting on label, vts, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 140-240
1961 Château la Pointe304
Pomerol, Jules van de Velde, dl, mid, 1 Bottle(s)
1962 Château Beychevelle
Saint Julien, Barriere , sl, 2 slightly corroded capsules, 2 us, 2 mid/low, 1 low, 5
Bottle(s)
1966 Château Giscours
Margaux, Hannapier Peyrelongue, ssl, slightly torn capsule, mid, 1 Bottle(s)
1975 Château l’Enlos
Pomerol, Mc, ssl  , neck, 1 Bottle(s) 
1987 Chateauneuf du Pape 'Domaine Terre Ferme'
Rhône, Societe Civile de Terre Ferme, Blanc, ssl, 1 Magnum
1998 Chateau Haut Mazerat
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 2, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 170-250
1962 Château Latour a Pomerol305
Pomerol, Mc, sl, us
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1966 Château la Pointe306
Pomerol, Mc, sdl, us/mid, 1 Bottle(s)
1976 Château Margaux
Margaux, Mc, ssl, low, 1 Bottle(s)
1982 Saint Estephe Baron Philippe
Saint Estephe, Mc, ssl, neck  , 1 Bottle(s)
1989 Château la Cardonne
Medoc, Mc, neck, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 110-210
1959 Château Trotanoy307
Pomerol, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1969 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 460-600
1955 Château la Pointe308 •
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 dl, 2 damaged capsules, 1 vts, 1 ts, 1 mid, 1 low, 1
vidange, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 180-280
1952 Château Grand Pontet309
Saint Emilion, Vedrenne Orluc, 7 sl, 5 sdl , 2 neck, 9 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1959 Château Grand Mayne310
Saint Emilion, Mc, sdl, 4 slightly corroded capsules, 2 vts, 5 ts, 5 us
12 Bottle(s) Per lot € 420-700
1966 Château Corbin Vieille Tour 311
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1969 Barolo
Italy, Ontanafredra, dl, min 6, 1 Bottle(s)
1970 Château Lassegue
Saint Emilion, Mestrezat, sdl, us/mid, 1 Bottle(s)
1973 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle(s)
1974 Château Canon
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 90-180
1950 Château l'Evangile312
Pomerol, Neg, sdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 210-320

1929 Château Cadet Fonroque313
Saint Emilion, Neg, sdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1928 Château Beychevelle314
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 vdl, 2 us, 1 us/mid, 1 mid
4 Bottle(s) Per lot € 550-900
1961 Château Palmer315
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, cut capsule cork checked
1 Bottle(s) Per lot € 750-1350
1961 Château Petit Village316
Pomerol, Mc, ssl, very slightly damaged capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 100-160
1950 Château Ripeau317
Saint Emilion, Neg, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 no vintagelabel vintage by seller's note, 3
us, 1 mid/low
4 Bottle(s) Per lot € 100-160
1949 Château Pavie318
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1950 Château Cantenac Brown319
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, mid, 2 Bottle(s)
1955 Château Lyonnat
Lussac Saint Emilion, Mc, dusty label, corroded capsule, mid/low, 1 Bottle(s) 
Above 3 items Per lot € 90-180
1955 Château la Conseillante320
Pomerol, Neg, 8 ssl, 2 sdl, 3 slightly damaged capsules, 3 us/mid, 5 mid, 2 low
10 Bottle(s) Per lot € 850-1500
1955 Château la Conseillante321
Pomerol, Neg, 9 ssl, 3 sl, 5 slightly corroded capsule, low
12 Bottle(s) Per lot € 750-1200
1955 Château la Conseillante322
Pomerol, Neg, 6 ssl, 2 sl, 4 sdl, 4 slightly corroded capsules, 6 low, 6
low/vidange
12 Bottle(s) Per lot € 500-750
1955 Château la Conseillante323
Pomerol, Neg, 8 ssl, 4 sdl, 4 slightly corroded capsules, low/vidange
12 Bottle(s) Per lot € 400-600
1955 Château Brane Cantenac324
Margaux, Mc, sdl , 1 vts, 1 us
2 Bottle(s) Per lot € 160-260
1961 Château Pontet Canet325
Pauillac, Cruse, ssl, us
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
1921 Château Lafitte325bis
Saint Estephe, Mc, ssl, low, 1 Bottle(s)
1928 Sagret de Gruaud Larose
Saint Julien, Neg, sdl, us, 1 Bottle(s)
1944 Château Beausejour
Saint Emilion, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1944 Jean Voisin
Saint Emilion, Bourisset, ssl, mid, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-400 
1952 Château Lagrange326
Saint Julien, Vedrenne Orluc, 6 sl, 6 sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 ts, 4 us, 5
mid
12 Bottle(s) Per lot € 350-500
1966 Château Chasse Spleen327
Moulis, Barriere, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1966 Château Lynch Bages
Pauillac, Barriere, sdl, vts/ts, 1 Bottle(s)
1969 Château Bonis
Saint Estephe, Barriere, 5 sl, 1 dl, 2 vts, 1 ts, 2 us, 1 us/mid, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 130-230 
1949 Château l'Evangile328
Pomerol, Mc, ssl, us
1 Bottle(s) Per lot € 850-1600
1964 Château la Rose Pourret 329
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 slightly torn labels, 1 slightly torn capsule, 6
neck, 1 vts, 2 ts, 2 us, 1 mid/low
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1961 Château Calon Segur330 •
Saint Estephe, Mc, ssl , 4 ts, 1 us, 1 mid/low, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-460
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1959 Château Canon331 •
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 3 vts, 1 ts, 2 us
6 Bottle(s) Per lot € 420-700
1959 Château Baron Pichon Longueville332 •
Pauillac, Mc, 5 very slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 1 neck, 3 vts,
1 ts, 1 mid/low
6 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1952 Château Magdelaine333
Saint Emilion, Mc, 5 sl, 2 sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 2
vts, 2 ts, 1 us, 1 mid, 1 low
7 Bottle(s) Per lot € 400-600
1959 Château Carbonnieux334
Graves, Roger Joanne, 6 sdl, 5 dl, 1 vdl, 7 ts, 5 us
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1959 Château Carbonnieux335
Graves, Roger Joanne, 10 sdl, 2 dl, 5 us, 3 us/mid, 3 mid, 1 low
12 Bottle(s) Per lot € 200-400
1966 Château Senhailhac336
Bordeaux, Mc, sl, 3 slightly corroded capsules, 2 ts, 1 us, 1 us/mid, 1 mid/low, 5
Bottle(s)
1969 Château Canteloup
Saint Estephe, Neg, 5 sl, 4 corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 3 us, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 75-150
1964 Château de Camensac 337
Haut Médoc, Cuvelier, sdl, 1 damaged plastic capsule, mid, 2 Bottle(s)
1966 Château Corbin
Montange Saint Emilion, Neg, dl, mid, 1 Bottle(s)
1966 Château la Rose
Pauillac, Neg, 5 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 5 vts/ts, 1 mid, 6 Bottle(s)
1966 Château la Tour Carpet
Saint Emilion, Neg, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1966 Château Tauzinat l'Hermitage
Saint Emilion, Neg, 1 sl, 2 sdl, vts, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 180-280
1975 Château Barreyres338
Haut Médoc, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Clos Mayzeyres
Pomerol, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1988 Château Lestage Simon
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Clos des Moines 
Lalande de Pomerol, JP Moueix, 2 Bottle(s)
1990 Château Larose Trintaudon 
Haut Médoc, Mc, neck, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 170-270
1998 Savigny Les Beaune339 •
Bourgogne, Dubois Bernard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1998 Savigny Les Beaune340 •
Bourgogne, Dubois Bernard, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1998 Chorey Les Beaune341 •
Bourgogne, Dubois Bernard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1998 Chorey Les Beaune342 •
Bourgogne, Dubois Bernard, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
2002 Beaune 'les Teurons'343 •
1er Cru, Maison Champy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Beaune 'les Teurons'344 •
1er Cru, Maison Champy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
1998 Aloxe Corton345 •
Bourgogne, Dubois Bernard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220

1998 Aloxe Corton346 •
Bourgogne, Dubois Bernard, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Pommard347 •
Bourgogne, Georges Glantenay, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Pommard348 •
Bourgogne, Georges Glantenay, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-220
2001 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'349 •
Bourgogne, Heresztyn, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'350 •
Bourgogne, Heresztyn, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
1998 Vosne Romanee351
Bourgogne, Rene Engel, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Vosne Romanee 
Bourgogne, Rene Engel, 1 ssl, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 360-500
2002 Vosne Romanee352
Bourgogne, Rene Engel, 6 very slightly stained labels
12 Bottle(s) Per lot € 750-1200 
1996 Grands Echezeaux353
Grand Cru, Rene Engel, 1 dusty label, 1 ssl, 2 sdl 
4 Bottle(s) Per lot € 700-1100
1998 Grands Echezeaux354
Grand Cru, Rene Engel
6 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1999 Grands Echezeaux355
Grand Cru, Rene Engel
3 Bottle(s) Per lot € 700-1100
2001 Grands Echezeaux356
Grand Cru, Rene Engel, very slightly stained labels
10 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
2002 Grands Echezeaux357
Grand Cru, Rene Engel, 8 very slightly stained labels
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
2003 Grands Echezeaux358
Grand Cru, Rene Engel, very slightly stained labels
6 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1996 Nuits Saint Georges 'les Bousselots'359
1er Cru, Robert Chevillon, 6 Bottle(s)
1997 Nuits Saint Georges 'les Bousselots'
1er Cru, Robert Chevillon, 1 Bottle(s)
1997 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'
1er Cru, Robert Chevillon, 1 Bottle(s)
1997 Nuits Saint Georges 'les Roncieres'
1er Cru, Robert Chevillon, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-400
2002 Chambolle Musigny 'Noirots'360
1er Cru, Rene Bouvier
11 Bottle(s) Per lot € 240-320
2002 Charmes Chambertin361
Grand Cru, Rene Bouvier
12 Bottle(s) Per lot € 640-900
1994 Clos Vougeot362
Grand Cru, Bertrand Ambroise, 1 ssl, 2 sdl, 8 Bottle(s)
1995 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin' 
Bourgogne, Bertrand Ambroise, Hospice de Beaune, 2 ssl, 2 slightly torn labels,
5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 340-460
2007 Chambolle Musigny 'les Mombies'363
Bourgogne, Chantal Lescure, 6 Bottle(s)
2007 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Chantal Lescure, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-600
2002 Clos de Vougeot364
Grand Cru, Chantal Lescure, 3 slightly torn labels, 2 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 900-1200
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2001 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'365
Bourgogne, Jean Philippe Marchand, Hospice de Beaune, 6 Bottle(s)
2002 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'
Bourgogne, Jean Philippe Marchand, Hospice de Beaune, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320 
2000 Beaune 'Cuvee Guigone de Salins'366
1er Cru, Jean Philippe Marchand, Hospice de Beaune, 2 glue stained labels, 5
Bottle(s)
2000 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin'
1er Cru, Jean Philippe Marchand, Hospice de Beaune, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-300
2001 Beaune 'Cuvee Guigone de Salins'367
1er Cru, Jean Philippe Marchand, Hospice de Beaune, 1 sdl, 6 Bottle(s) 
2001 Nuits Saint Georges 'Didiers Cuvee Fagon'
1er Cru, Jean Philippe Marchand, Hospice de Nuits, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
2002 Nuits Saint Georges 'les Boudots Cuvee Mesny de Boisseaux'368
1er Cru, Jean Philippe Marchand
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges Cuvee des Sires de Vergy'369
1er Cru, Jean Philippe Marchand, Hospice de Nuits, 9 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges Cuvee des Sires de Vergy'
1er Cru, Jean Philippe Marchand, Hospice de Nuits, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 260-360
2000 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges Cuvee des Sires de Vergy'370
1er Cru, Jean Philippe Marchand, Hospice de Nuits
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2002 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux Cuvee Camille Rodier'371
1er Cru, Jean Philippe Marchand, Hospice de Nuits
11 Bottle(s) Per lot € 240-320
2002 Corton 'Cuvee Charlotte Dumay'372
Grand Cru, Jean Philippe Marchand, Hospice de Beaune, 5 dusty labels, 1
slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 200-280
1995 Corton 'Grancey' 373
Grand Cru, Latour, 2 very slightly stained labels
5 Bottle(s) Per lot € 170-250
1999 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'374
Bourgogne, Champy, Hospice de Beaune, 4 ssl, 1 sl, 8 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'Didiers Cuvee Fagon'
1er Cru, Champy, Hospice de Nuits, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-320
1996 Gevrey Chambertin 'Craipillot'376
1er Cru, Gerard Seguin, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1996 Pommard 'les Epenots'
1er Cru, Fery Meunier, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
2000 Echezeaux377
Grand Cru, Daniel Bocquenet
11 Bottle(s) Per lot € 600-800
1998 Santenay 'Clos Rousseau'378
1er Cru, Fernand Chevrot, 6 Bottle(s)
1998 Santenay 'les Champs Claude'
Bourgogne, Jean Pillot, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260
1994 Nuits Saint Georges 'Didiers Cuvee Fagon'379
1er Cru, Champy, Hospice de Nuits, 3 Bottle(s)
1999 Pommard 'Cuvee Suzanne Chaudron'
Bourgogne, Champy, Hospice de Beaune, 1 ssl. 1 sdl, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1994 Château Paloumey 380
Haut Médoc, Mc, neck, 1 Magnum
1995 Pommard
Bourgogne, Lupe Cholet , Oc, 5 Magnum
Above 6 items Per lot € 180-280
2008 Volnay 'les Echards' 381
Bourgogne, Chateau de la Cree, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 80-160
2002 Volnay 'en Champans'382
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240

2007 Nuits Saint Georges383 •
Bourgogne, J Chauvenet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Vosne Romanee 'les Suchots'384 •
1er Cru, Chezeaux, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 200-280
2007 Santenay385 •
Bourgogne, Belland, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2007 Ladoix 'les Carrieres'386 •
Bourgogne, Cornu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2005 Volnay 'les Aussy'387 •
1er Cru, Bitouzet Prieur, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2002 Volnay 'Santenots'388 •
Bourgogne, Georges Glantenay, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2002 Volnay 'Santenots'389 •
Bourgogne, Georges Glantenay, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2002 Volnay 'Santenots'390 •
Bourgogne, Georges Glantenay, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2002 Volnay 'Santenots'391 •
Bourgogne, Georges Glantenay, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
2003 Nuits Saint Georges392 •
Bourgogne, Julien Gérard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Nuits Saint Georges393 •
Bourgogne, Julien Gérard, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
S/A Unico' Reserva Especial394
Spain, Vega Sicilia, Blend unknown, sl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
S/A Unico' Reserva Especial395
Spain, Vega Sicilia, ssl, blend of 1985, 1990, 1994, neck
1 Bottle(s) Per lot € 140-200 
1942 Unico396
Spain, Vega Sicilia, sl, very slightly corroded capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1957 Unico397
Spain, Vega Sicilia, 1 sdl, 2 dl, 2 neck, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 620-800
1967 Unico398
Spain, Vega Sicilia, 1 sdl, 1 dl, 1 vts, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 320-440
1964 Rioja Gran Reserva 'Gran Condal'399
Spain, Bodega Rioja Santiago, sdl, min 3
16 Bottle(s) Per lot € 400-600
1964 Rioja Gran Reserva 'Gran Condal' 400
Spain, Bodega Rioja Santiago, sdl, 11 min 4, 2 min 5
17 Bottle(s) Per lot € 400-600 
1952 Rioja Cosecha Especial401
Spain, Berberana, dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1953 Rioja Gran Reserva 'Imperial'
Spain, CVNE, sdl, neck, 1 Bottle(s) 
1959 Rioja Gran Reserva 'Fuemayor'
Spain, Bodegas Unidas, dusty labels  , min 4 , 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 160-240
1970 Rioja 'Vina Tondonia'402
Spain, Lopez de Heredia, sdl, 2 ts, 1 us, 1 us/mid, 2 mid
6 Bottle(s) Per lot € 210-300
1955 Imperial 'Gran Reserva'403
Spain, CVNE, sdl, us, 1 Bottle(s)
1958 Imperial
Spain, CVNE, sl, 1 slightly lowered cork, 1 neck, 2 us, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 160-240

X
X
X
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1995 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'404
Spain, Faustino, 3 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
1998 Faustino I Gran Reserva
Spain, Bodegas Faustino, 3 Bottle(s)
1999 Faustino I Gran Reserva
Spain, Bodegas Faustino, 3 Bottle(s)
2000 Faustino I Gran Reserva
Spain, Bodegas Faustino, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 180-260
1998 Faustino I Gran Reserva406
Spain, Bodegas Faustino, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
1999 Faustino I Gran Reserva
Spain, Bodegas Faustino, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2000 Faustino I Gran Reserva 
Spain, Bodegas Faustino, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s) 
Above 9 items Per lot € 110-150
1970 Navarra Reserva407
Spain, Senorio de Sarria, 1 signs of seepage, neck/vts or better
10 Bottle(s) Per lot € 80-120
1981 Rioja Reserva408
Spain, Contino, 11 ssl, 1 slightly torn label, 2 neck
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1982 Rioja Reserva409
Spain, Contino, ssl, 6 slightly corroded capsules, neck
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1996 Rioja Gran Reserva410
Spain, Conde de Valdemar, 1 slightly torn label
10 Bottle(s) Per lot € 150-220
2001 Rioja Gran Reserva411
Spain, Conde de Valdemar, 2 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 150-220
1989 Rioja Reserva412
Spain, Conde de Valdemar, sl, 1 Bottle(s)
1997 Rioja Reserva
Spain, Conde de Valdemar, 1 ssl, 1 slightly torn label, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
1999 Rioja Reserva413
Spain, Conde de Valdemar, 1 slightly torn label
11 Bottle(s) Per lot € 100-150
2004 Rioja Reserva414
Spain, Conde de Valdemar, 3 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1997 Rioja Reserva415
Spain, Finca Valpiedra, 3 dusty labels, 4 slightly torn labels
11 Bottle(s) Per lot € 130-200
2005 Los 800416
Spain, Dom
11 Bottle(s) Per lot € 80-120
2007 Rioja 'Inspiracion'417
Spain, Bodegas Valdemar, 4 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1997 l'Ermita418
Spain, Alvaro Palacios, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
1998 l'Ermita
Spain, Alvaro Palacios, sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 320-420
1955 Château la Conseillante419
Pomerol, Neg, ssl, low, 1 Bottle(s)
1964 Rioja 'Vina Tondonia'
Spain, Lopez de Heredia, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-120
1942 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'420 •
Spain, Marques de Murrieta, Giftbox, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 210-280
1938 Rioja Gran Reserva 'Imperial'421 •
Spain, CVNE, 1 dl, 1 vdl, 1 damaged capsule, 1 us, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 180-260
1962 Rioja Reserva Especial 'Vina Real'422 •
Spain, CVNE, 19 dusty labels, 5 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 min 2, 16 min
3, 4 min 4, 2 min 5, Oc
24 Demi Per lot € 280-380

1981 Rioja Reserva 'Bordon'423
Spain, Franco Espagnoles, dusty labels, 1 slightly raised cork, vts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
1970 Rioja Gran Reserva424
Spain, Gonzalez de Berceo, 4 sdl, 2 neck, 1 vts, 3 ts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-180 
1990 Rioja Reserva 'Vina Tondonia'425
Spain, Lopez de Heredia, 8 neck, 4 vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Reserva Marti426
Spain, Albet i Noya, dusty  labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
2008 Meursault 'les Tillets'427
Bourgogne, Patrick Javillier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2008 Meursault428
Bourgogne, Arnaud Ente, 3 Bottle(s)
2008 Meursault 'Clos des Ambres'
Bourgogne, Arnaud Ente, Oc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 290-400
2008 Meursault 'la Sève de Clos'429
Bourgogne, Arnaud Ente, Oc, 3 Bottle(s)
2008 Pulligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, Arnaud Ente, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 480-620
2008 Meursault 'Goutte d'Or'430
Bourgogne, Arnaud Ente, 3 Bottle(s)
2008 Meursault 'les Petits Charrons'
Bourgogne, Arnaud Ente, Oc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 470-650
2009 Meursault 'Clos des Ambres'431
Bourgogne, Arnaud Ente, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
2009 Meursault 'Clos des Ambres'432
Bourgogne, Arnaud Ente, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
2010 Saint Aubin 'en Remilly'433
1er Cru, P-Y Colin-Morey, blanc, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2008 Pulligny Montrachet 'les Perrières'434
1er Cru, Carillon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2010 Pulligny Montrachet 'les Champ Gain'435
1er Cru, François Carillon, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2010 Pulligny Montrachet436
Bourgogne, François Carillon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2008 Chassagne Montrachet 'Boudriote'437
1er Cru, Ramonet , blanc, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1986 Charmes Chambertin 'Cuvee VV"438
Grand Cru, Roty, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 320-460
1994 Gevrey Chambertin 'Coeur de Roy'439
Bourgogne, Bernard Dugat Py, 1 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 150-220
2009 Vosne Romanee440
Bourgogne, Gros Frere et Soeur, 2 slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 80-110
2008 Corton441
Grand Cru, Rapet, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 100-140
1979 Corton 'les Renardes'442
Grand Cru, Felix Clerget, 2 ssl, 3 sdl, slightly corroded capsules
5 Bottle(s) Per lot € 130-180
1978 Clos Vougeot443
Grand Cru, Bouchard, ssl, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1986 Clos de Vougeot
Grand Cru, Leymarie, sdl, min 3  , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 210-300
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1989 Chassagne Montrachet 'Abbaye de Morgeot Clos de la Chapelle'444
1er Cru, Duc de Magenta, dusty labels, 2 Bottle(s)
1991 Vosne Romanee
Bourgogne, Meo Camuzet, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Charmes Chambertin 'aux Mazoyeres'
Grand Cru, JP Mathieu/ Christophe Roumier, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-280
1959 Pommard 'Cuvee Billardet'445
Bourgogne, L Bourgeois, Hospice de Beaune, dl, min 6, 1 Bottle(s)
1970 Vougeot 'les Cras'
1er Cru, Grivelet, sdl, slightly raised cork, 1 Bottle(s)
1977 Chateauneuf du Pape 'Reserve de la Tour Saint Michel'
Rhone, Fabre, sdl, slightly damaged capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1978 Pommard
Bourgogne, Grivelet, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1993 Chateauneuf du Pape 'Cuvee la Fercamary''
Rhone, Serre, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 75-150
1998 Vosne Romanee 'Les Malconsorts' Domaine du Clos Frantin '446
1er Cru, Albert Bichot
15 Bottle(s) Per lot € 320-440
1981 Vosne Romanee447
1er Cru, Jaqueline Jayer, dusty label, 1 Bottle(s)
1983 Vosne Romanee
Bourgogne, Jaqueline Jayer, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1986 Vosne Romanee
Bourgogne, Jaqueline Jayer, 1 dusty label, 9 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 360-480
1986 Nuits Saint Georges 'les Lavieres'448
Bourgogne, Jaqueline Jayer, 3 ssl, 2 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 400-540
1986 Nuits Saint Georges 'les Lavieres'449
Bourgogne, Jaqueline Jayer
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1982 Volnay 'les Santenots'450
1er Cru, la Fayette, 4 sl, 4 sdl, 1 slightly corroded capsule, 4 min 3, 1 min 4, 8
Bottle(s)
1985 Ladoix
Bourgogne, Drouhin, 6 ssl, 2 sl, 8 Bottle(s)
1986 Nuits Saint Georges
Bourgogne, G&M Chevillon, 2 sdl, 1 vintage by sellers note, 4 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 250-350
2000 Pommard 'Reserve Personelle'451
Bourgogne, Jean Luc Aegerter, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 3 vdl, 2 vintage by seller's note,
6 Bottle(s)
2000 Volnay Santenots 'Cuvee J. De Massol' 
1er Cru, Jean Luc Aegerter, Hospices de Beaune, ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-200
1993 Gevrey Chambertin 'les Seuvrees'452
Bourgogne, Magnien, dusty labels, 2 min 3 , 6 Bottle(s)
1994 Gevrey Chambertin 'les Seuvrees'
Bourgogne, Magnien, dusty labels, 7 Bottle(s)
1995 Santenay 'Passe Temps'
1er Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
1996 Gevrey Chambertin 'Les Masieres'
Bourgogne, Heritier de Nessoncourt, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 280-380
2003 Beaune 'Bressandes'453
1er Cru, Albert Morot, 2 ssl, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 210-280 
2004 Beaune 'Bressandes'454
1er Cru, Albert Morot, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2004 Beaune 'Teurons'455
1er Cru, Albert Morot, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2001 Beaune 'Toussaints'456
1er Cru, Albert Morot, 1 slightly torn label, 2 sdl, 6 Bottle(s)
2004 Beaune 'Toussaints'
1er Cru, Albert Morot, 2 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240

2001 Beaune 'Les Aigrots'457
1er Cru, Albert Morot, 6 Bottle(s)
2004 Beaune 'Aigrots'
1er Cru, Albert Morot, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
2001 Savigny les Beaune 'la Bataillere aux Vergelesses'458
1er Cru, Albert Morot, 6 Bottle(s)
2002 Savigny les Beaune 'la Bataillere aux Vergelesses'
1er Cru, Albert Morot, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
2004 Beaune 'Cent Vignes'459
1er Cru, Albert Morot, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Beaune 'Cent Vignes'460
1er Cru, Albert Morot
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1981 Volnay461
Bourgogne, Rebourgeon Mure, Tastevinage, 1 ssl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1982 Pommard 'Grands Epenots'
1er Cru, Rebourgeon Mure, sdl, 5 Bottle(s)
1982 Volnay 'Santenots'
1er Cru, Rebourgeon Mure, Confrerie du chevaliers de Tastevin, sdl, min 3, 2
Bottle(s)
1992 Chateauneuf du Pape  'Cuvée Ravinet'
Rhône, Feleix Ravinet, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Savigny Vergelesses
1er Cru, Lucien Jacob, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Châteauneuf de Pape
Rhône, R. Perrin, 1 Bottle(s)
2005 Vosne Romanée 'aux Brulees'
1er Cru, Cellier du Chateau de la Chaume, ssl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-360
2005 Echezeaux462
1er Cru, Daniel Rion, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 350-480
1992 Bourgogne Hautes Cotes De Beaune463
Bourgogne, Jayer-Gilles, Oc, 10 Bottle(s)
1998 Côtes du Rhône 'les Garrigues'
Rhone, Domaine de la Janasse , 2 ssl, Owc, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-250
2008 Nuits Saint Georges 'la Richemone'464
1er Cru, Perrot Minot, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 410-560
1988 Morey Saint Denis465
Bourgogne, Les Caves de Hautes Cotes, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Pommard 'Epenots'
1er Cru, Les Caves de Hautes Cotes, dl, 1 Bottle(s)
1995 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Louis Jadot, vdl, vintage on cork, 1 Bottle(s)
1996 Chambolle Musigny
Bourgogne, Faiveley, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Gevrey Chambertin 'les Masieres'
Bourgogne, Heritiers de Nessencourt, 4 vdl, 2 remainings of labels, 1 no label, 7
Bottle(s)
1997 Beaune 'les Coucherias'
1er Cru, Heritiers de Nessencourt, 4 vdl, 2 remainings of labels, 6 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 150-220 
1996 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin'466
Bourgogne, Seguin Manuel, Hospices de Beaune, 6 ssl, 5 sl, 1 sdl, 7 signs of 
seepage, 8 min 3, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Nuits Saint Georges 'les Brulees'467
1er Cru, Heritiers de Nessencourt, vdl, 4 Bottle(s)
1995 Saint Aubin
Bourgogne, Heritiers de Nessencourt, sl, 6 Bottle(s)
1995 Santenay
1er Cru, Heritiers de Nessencourt, 4 sl, 2sdl, 6 Bottle(s)
1995 Savigny Les Beaune
1er Cru, Heritiers de Nessencourt, ssl, 5 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 170-250
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2009 Clos De La Roche468
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2009 Clos De La Roche469
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
3 Magnum Per lot € 470-650
2009 Morey Saint Denis 'Cuvee Romain Lignier'470
1er Cru, L&A Lignier, Oc
3 Magnum Per lot € 190-300
2009 Morey Saint Denis 'Cuvee Romain Lignier' 471
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2010 Chambertin 'Clos de Bèze'472
Grand Cru, Drouhin Laroze, Oc
4 Bottle(s) Per lot € 340-460
2010 Bonnes Mares473
Grand Cru, Drouhin Laroze, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 500-660
2010 Clos de Vougeot474
Grand Cru, Drouhin Laroze, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
2010 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'475
1er Cru, Anne Gros, 6 Bottle(s)
2010 Vosne Romanée 'les Barreaux'
Bourgogne, Anne Gros, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 720-1000
2010 Echézeaux  'les Loachausses'476
Grand Cru, Anne Gros, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2007 Nuits Saint Georges477
Bourgogne, Aurelien Verdet, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 120-180
2006 Nuits Saint Georges 'la Richemone'478
1er Cru, Aurelien Verdet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Gevrey Chambertin479
Bourgogne, Aurelien Verdet, 3 Bottle(s)
2006 Morey Saint Denis
Bourgogne, Aurelien Verdet, 2 Bottle(s)
2006 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Aurelien Verdet, 3 Bottle(s)
2007 Fixin
Bourgogne, Aurelien Verdet, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-200
1973 Chateau Margaux480
Margaux, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1975 Château Margaux481
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 torn capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 1 low
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
1976 Château Margaux 482
Margaux, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 neck/vts, 1 ts
4 Bottle(s) Per lot € 540-700
1981 Château Margaux483
Margaux, Mc, ssl, 4 neck, 2 neck/vts
7 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1984 Château Margaux484
Margaux, Mc, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 480-620
1985 Château Margaux 485
Margaux, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 230-320 
1997 Château Margaux486
Margaux, Mc, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 560-800
1997 Château Margaux487
Margaux, Mc, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 600-800
1999 Château Margaux488
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 420-540

2006 Château Margaux489
Margaux, Mc, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1990 Château Margaux489bis
Margaux, Mc, 5 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 5600-7600
1995 Château Margaux490
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3400-4400
1998 Château Margaux490bis
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
2001 Château Margaux491
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3500
1993 Pavillon Rouge492
Margaux, Mc, 8 ssl, 3 sdl, slightly damaged capsules, 5 slightly raised corks, 9
neck, 2 vts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 520-760
1997 Pavillon Rouge493
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
1989 Chateauneuf du Pape 'Tete de Cru Prestige'494
Rhone, Cabrieres, 1 signs of seepage, 1 min 3, Owc, 6 Bottle(s)
1996 Montpeyroux 'Cote Dorée'
Languedoc, l'Aigueliere, ssl, Owc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 140-220
2001 Faugeres 'Reserve la Maison Jaune'495
Languedoc, Jean Michel Alquier, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 260-360
2007 Hermitage496
Rhone, JL Chave, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1200
2010 Hermitage 'Ex Voto'497
Rhone, Guigal, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1550-1850
2000 Hermitage 'la Chapelle'498
Rhone, Jaboulet , 4 ssl, 1 slightly torn label, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-680
2000 Hermitage 'la Chapelle'499
Rhone, Jaboulet , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-680
2000 Hermitage 'la Chapelle'500
Rhone, Jaboulet , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-680
1990 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'501
Rhone, du Pégau, dusty labels, very slightly damaged wax capsules
2 Magnum Per lot € 340-460
2010 Châteauneuf de Pape502
Rhone, Clos des Papes
1 Magnum Per lot € 110-210
2007 Chateauneuf du Pape 'Croix de Bois'503
Rhone, Chapoutier, slightly torn label, Owc
1 Magnum Per lot € 80-120
1991 Hermitage 'la Chapelle'504
Rhone, Jaboulet, dl, top label missing, slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 45-90
2008 Château Grillet505
Rhone, Mc, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2008 Château Grillet506
Rhone, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2001 Mas De Daumas Gassac507
Languedoc, Dom, Owc
1 Dmagnum Per lot € 70-100
2003 Mas De Daumas Gassac508
Languedoc, Dom, Owc
1 Dmagnum Per lot € 70-100
1998 Mas De Daumas Gassac509
Languedoc, Dom, slightly cracked wax capsule, Owc
1 Imperial Per lot € 160-240
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1999 Mas De Daumas Gassac510
Languedoc, Dom, slightly cracked wax capsule, some signs of seepage, Owc
1 Imperial Per lot € 150-220
2001 Mas de Daumas Gassac 'Cuvee Emile Peynaud'511
Languedoc, Dom, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Mas de Daumas Gassac 'Cuvee Emile Peynaud'512
Languedoc, Dom, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 220-300
1967 Châteauneuf de Pape513
Rhone, Travers, 9 ssl, 2 sl, 1 dl, verry slightly corroded capsules, 1 damaged
capsule, 4 us, 8 mid/low
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1969 Châteauneuf de Pape514
Rhone, Pierre Perrin, dl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1978 Châteauneuf de Pape 
Rhone, de la Font du Roi, sdl, slightly corroded capsules, 3 min 3, 1 min 4, 7
Bottle(s)
1980 Châteauneuf de Pape
Rhone, Bisson, dl, 3 min 3, 1 min 6, 4 Bottle(s) 
1983 Châteauneuf de Pape
Rhone, du Clos du Roi, sdl, 2 Bottle(s)
1987 Châteauneuf de Pape
Rhone, du Clos du Roi, 3 sdl, 1 dl, 2 min 3, 4 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 450-580
1959 Châteauneuf de Pape 515
Rhone, Travers, 7 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 2 min 4, 4 min 5
8 Bottle(s) Per lot € 200-320
1934 Châteauneuf de Pape516
Rhone, Laporte, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1952 Châteauneuf de Pape
Rhone, Mommessin, sl, slightly corroded capsule, min 6, 1 Bottle(s)
1958 Châteauneuf du Pape 'la Grappe des Papes'
Rhone, Paul Jaboulet, sl, slightly corroded capsule, min 4.5, 1 Bottle(s)
1976 Châteauneuf du Pape 'Grande Sélection' 
Rhone, de Mour & Fils , 1 sl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 200-300
1990 Châteauneuf de Pape517
Rhône, Font de Michelle, 3 sdl, 1 dl, 2 vdl, 1 min 3, 6 Bottle(s)
1994 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Etienne Gonnet'
Rhône, Font de Michelle, sdl, 10 Bottle(s)
1996 Cote Rotie ´la Serina´
Rhône, Caves des Papes, ssl, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 240-320
1976 Châteauneuf de Pape518
Rhône, Clos des Papes, sdl, slightly corroded capsules, 3 min 3, 4 Bottle(s)
1976 Châteauneuf de Pape
Rhône, Clos des Papes, blanc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 1 min 4,
2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 380-480
2000 Cote Rotie 'les Jumelles' 519
Rhone, Jaboulet , sdl, 1 Bottle(s)
2000 Hermitage 'la Chapelle'
Rhone, Jaboulet , 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 160-260
2003 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'520
Rhone, Tardieu Laurent, 2 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Speciale'
Rhone, Tardieu Laurent, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 90-120
2011 Cornas521
Rhone, Clape, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2011 Cote Rotie 'La Germine'
Rhone, Duclaux, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2011 Cote Rotie 'Maison Rouge'
Rhone, Duclaux, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 170-270
2005 Hermitage522
Rhone, JL Chave, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 500-640

2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Fiancee'523
Rhone, de la Barroche, 2 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'la Cuvee du Papet'
Rhone, Clos du Mont Olivet, 1 dusty label, 2 Bottle(s)
2005 Gigondas 'Valbelle'
Rhone, de Sainte Cosme, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 220-300
1998 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'524
Rhone, Domaine Pegau, ssl  , 1 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'
Rhone, Domaine Pegau, 1 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'
Rhone, Domaine Pegau, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-140
1985 Nuits Saint Georges 'les Poulettes'525
Bourgogne, Christian Gavinet, sdl, min 3, 2 Bottle(s)
1990 Châteauneuf de Pape 
Rhone, de Beaucastel, dusty  labels, 2 Bottle(s)
1990 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Laurence'
Rhone, du Pegau, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1990 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhone, Rostaing, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1995 Cote Rotie
Rhone, Bernard Burgaud, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Côte Rotie
Rhone, Guigal, 3 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Cuvee du Baron'
Rhone, Fortia, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
2010 Hermitage 'Ex Voto'526
Rhone, Guigal, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 400-540
2010 Cote Rotie 'la Landonne'527
Rhone, Guigal, Owc, 1 Bottle(s)
2010 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhone, Guigal, Owc, 1 Bottle(s)
2010 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, Owc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 770-1150
1987 Cornas528
Rhone, Clape, 1 ssl, 3 sdl, 2 dl, 2 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1997 Cornas529
Rhone, Clape, 2 ssl, 4 sdl, 1 no vintage label
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Cornas530
Rhone, Clape, sdl
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
1998 Cornas531
Rhone, Clape, 3 sdl, 3 dl
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Cornas532
Rhone, Clape, sdl
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2002 Cornas533
Rhone, Clape, sdl
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Cornas534
Rhone, Clape, sdl
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Cornas535
Rhone, Clape, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2005 Cornas536
Rhone, Clape, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Cornas537
Rhone, Clape, 3 dusty labels, 3 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 220-320

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



05/09/2014Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 06/09/2014 at 10:00 hrs from lot 911
1967 Châteauneuf de Pape538
Rhone, Travers, ssl, 5 slightly corroded capsules, low
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
1998 Cote Rotie 'les Grandes Places'539
Rhone, Clusel Roche, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 110-160
2009 Châteauneuf de Pape540
Rhone, La Barroche, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2001 Cornas542
Rhone, Clape, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2001 Hermitage
Rhone, J.L. Chave, dusty labels  , 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 520-700
2001 Châteauneuf de Pape543
Rhone, Beaucastel, 2 Bottle(s)
2001 Côte Rotie
Rhone, Tardieu Laurent, sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 130-230
2010 Gigondas 'Chateau de la Begude' les Solitaires544
Rhone, Gabriel Meffre, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2011 Gigondas de la Daysse
Rhone, Gabriel Meffre, 1 Bottle(s)
2012 Gigondas de la Daysse
Rhone, Gabriel Meffre, 3 handwriting on label, 1 slightly torn label, 12 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 140-200
2010 Châteauneuf de Pape545
Rhone, Clos de l'Oratoire des Papes, Oc, 6 Bottle(s)
2011 Châteauneuf de Pape
Rhone, Clos de l'Oratoire des Papes, 2 ssl  , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1999 Chateau Peyros 'Greenwich 43 N'546
Madiran, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1989 Bandol 'la Laidiere'547 •
Bandol, Estienne, 10 ssl, 2 sdl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2006 Châteauneuf de Pape548
Rhone, Vieux Donjon, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Châteauneuf de Pape549
Rhone, Vieux Donjon, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Ermitage Blanc 'le Meal'550
Rhone, Chapoutier, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 460-750
2000 Hermitage551
Rhône, Colombier, 4 ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2000 Côtes du Languedoc Reserve552 •
Languedoc, Mas du Soleilla, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 160-240
2006 Chateauneuf du Pape 'la Crau'553
Rhone, Vieux Telegraphe, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2007 Chateauneuf du Pape 'la Crau'554
Rhone, Vieux Telegraphe, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2007 Cote Rotie 'la Mordoree'555
Rhone, Chapoutier, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Châteauneuf de Pape556
Rhone, Clos des Papes, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 570-800
2006 Châteauneuf de Pape557
Rhone, Clos des Papes, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
2010 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'558
Rhone, Domaine de la Janasse, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800

1979 Château Fonbadet559
Pauillac, Mc, 2 sdl, 2 dl, neck, 4 Bottle(s)
1979 Château le Boscq
Saint Estephe, Mc, sdl, 2 slightly corroded capsules, neck/vts, 3 Bottle(s)
1979 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, dl, neck, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-200
1975 Château Junayme 560
Fronsac, Mc, 5 ssl, 2 sdl, slightly damaged wax capsules, 5 neck, 1 ts, 1 mid, 7
Bottle(s)
1976 Château Junayme
Fronsac, Mc, sdl, neck, 6 Bottle(s) 
1978 Château les Tuileries
Graves, Mc, dl, 3 neck, 5 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 100-150
1978 Château Potensac561
Medoc, Mc, dl, 3 damaged capsules, 4 neck, 7 neck/vts, 1 us
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1981 Mercurey562
Bourgogne, Marceau, ssl, 4 Bottle(s)
1982 Mercurey 'les Naugues' 
Bourgogne, Jacqueson, 4 sdl, 4 dl, 4 vintage by sellers note, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-120
1979 Bourgogne 'Cuvee Latour'563
Bourgogne, Louis Latour, 2 sdl, 1 dl, 1 vintage by sellers note, 1 min 3, 3 Bottle
(s)
1979 Pernand Vergelesses 'Iles de Vergelesses'
Bourgogne, Louis Latour, dl, 1 vintage by sellers note, 5 Bottle(s)
1979 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Louis Latour, vdl, vintage by sellers note, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-120
1978 Château Junayme564
Fronsac, Mc, sdl, 1 corroded capsule, 16 neck, 1 vts, 1 ts
18 Bottle(s) Per lot € 100-150
1979 Beaune 'Greves'565
1er Cru, Chateau de Bligny/ Masson, dl, slightly corroded capsules, 2 min 3, 1
min 4, 6 Bottle(s)
1979 Beaune 'les Cent Vignes'
1er Cru, Coron, Tastevinage, 1 dl,1 vdl, 2 Bottle(s)
1979 Cotes de Nuits Village 
Bourgogne, Coron, 2 dl, 1 vdl, 1 min 4, 3 Bottle(s)
1993 Beaune 'les Belissands' 
1er Cru, Chargarnier, ssl, min 3 , 1 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 100-150
1980 Mercurey 'Clos l'Eveque'566
Bourgogne, de Suremain, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 3 Bottle(s)
1982 Saint Aubin
Bourgogne, Roux, 1 sl, 4 sdl, 5 Bottle(s)
1983 Rully 'Domaine de la Renarde'
Bourgogne, Delorme, vdl , 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-120
1994 Château Pontet Canet567
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1996 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1998 Alter Ego de Palmer
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2002 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
2005 Château Labergorce Zede
Margaux, Mc, sdl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1981 Château Beychevelle568
Saint Julien, Mc, 5 sl, 5 sdl, neck/vts or better
10 Bottle(s) Per lot € 320-440
1985 Château Gruaud Larose569
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 3 sl, 5 neck, 1 vts
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
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1985 Château Trotanoy570
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 360-480
1979 Château la Conseillante571
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Château Bel Air
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1990 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 440-580
1971 Château Certan Marzelle572
Pomerol, Mc, 5 ssl, 8 slightly torn label, 1 sdl, 8 neck, 5 vts, 1 ts
14 Bottle(s) Per lot € 380-500
1986 Château Tertre Roteboeuf573
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts
4 Bottle(s) Per lot € 210-280
1978 Château Doisy Vedrines574
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1995 Château Chasse Spleen
Medoc, Mc, ssl, no capsule, 1 Bottle(s)
1997 Château Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, dusty labels, 1 torn label, Owc  , 7 Bottle(s)
1998 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 280-380
1979 Château Bellevue575
Pomerol, Mc, 4 ssl, 4 sdl, 3 dl, slightly corroded capsules, 10 neck, 2 neck/vts,
Owc
11 Bottle(s) Per lot € 130-180
1969 Château Brane Cantenac576
Margaux, Mc, 5 slightly corroded capsules, 3 ts, 4 us, 4 mid
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Château Troplong Mondot577
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Château Grand Mayne578
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Hosanna
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2000 Château les Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 210-300
1998 Château Moncets579
Lalande de Pomerol, Mc, 10 Bottle(s)
2000 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Domini Veneti, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1990 Château Lafleur580
Pomerol, Mc, 2 sl, 3 sdl, 1 no label,cork checked/all info on cork, 4 neck
6 Bottle(s) Per lot € 3200-4400 
1990 Château Lafleur581
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 670-900
1980 Château Ducru Beaucaillou582
Saint Julien, Mc, sdl , 2 Bottle(s)
1981 Château Grate Cap
Pomerol, Mc, sdl, slighty torn capsule, 1 Bottle(s)
1981 Château Pape Clement
Pessac Léognan, Mc, sdl, slighty torn capsules, neck, 4 Bottle(s)

1981 Château Pape Clement
Pessac Léognan, Mc, no label, info on cork, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle(s) 
Above 9 items Per lot € 320-440
1976 Château Angelus583
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 1 slightly torn label, 2 neck, 1 vts
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
1982 Château Pey Martin 584
Medoc, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1982 Château Potensac
Medoc, Mc, dusty label  , 1 Bottle(s)
1985 Château Marsac Seguineau
Margaux, Mc, dusty labels, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle(s)
1985 Château Patache d'Aux
Medoc, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1988 Château Reverdi
Listrac, Mc, sl , 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1996 Château Magnol
Haut Médoc, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Laujac
Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-260
1971 Château Duhart Milon585
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Kirwan
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1976 Château d'Issan
Margaux, Mc, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Beausejour
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 neck/vts, 2 ts, 3 Bottle(s)
1978 Château Gloria
Saint Julien, Mc, dusty label, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1982 Château Beau Site Haut Vignoble
Saint Estephe, Mc, ssl, 2 neck, 1 us, 3 Bottle(s)
1988 les Fiefs de Langrange
Saint Julien, Mc, dusty labels, 1 neck, 3 neck/vts, 4 Bottle(s)
1996 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 260-360
1976 Château Phelan Segur586
Saint Estephe, Mc, ssl, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1988 Château Corbin Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, 6 neck, 1 neck/vts, 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 240-340 
1973 Château l'Angelus587
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château de Sales
Pomerol, Mc, sl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1976 Château Canon la Gaffeliere 
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck, 2 Bottle(s)
1978 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac 
Saint Emilion, Mc, 2 neck/vts,1 vts, 3 Bottle(s)
1988 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1993 Clos De L'eglise
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Château Haut Plaisance
Montagne Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 120-180
1986 Château Cos d’Estournel588
Saint Estephe, Mc, USA import label, ssl, neck  , 1 Bottle(s)
1990 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s) 
Above 2 items Per lot € 210-300
1993 Château de Fieuzal589
Pessac Léognan, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1993 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-150
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1990 Château Grand Puy Lacoste590
Pauillac, Mc, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 500-640
1981 Château Magdelaine591
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château la Tour Leognan
Graves, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Cantemerle
Haut Médoc, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1990 Château Meney
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 220-230
1982 Château Leoville las Cases592
Saint Julien, Mc, ssl, 2 neck
3 Bottle(s) Per lot € 770-1000
1982 Château Cos Labory593
Saint Estèphe, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 5
Bottle(s)
1983 Château Camensac
Haut Médoc, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
1989 Château Barde Haut
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 torn capsule, 2 Bottle(s)
1990 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1998 Clos Jumet
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-300
1994 Château Bouscaut594
Graves, Mc, ssl , 2 Bottle(s)
1994 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bachelier, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Roylland
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château de Clairefont
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Ferrand
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Prelude a Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, sl , 1 Bottle(s)
1997 Château Clauzet
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 60-80
1997 Château la Couspaude595
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 5 Bottle(s)
1997 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-440
1990 Château Pavie Macquin596
Saint Emilion, Mc, 7 dusty labels, 1 ssl, 2 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 420-540
1987 Château la Pointe597
Pomerol, Mc, 6 ssl, 2 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1984 Château Mouton Baronne Philippe598
Pauillac, Mc, 6 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1975 Château Pape Clement599
Graves, Mc, 11 ssl, 1 sdl, corroded capsules, 3 signs of seepage, 1 neck/vts, 2 vts,
1 ts, 2 us, 1 mid , 2 mid/low, 3 low, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
1983 Château Rauzan Gassies600
Margaux, Mc, ssl, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1983 Château Montrose601
Saint Estephe, Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-850
1994 Château Montviel602
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck   , 3 Bottle(s)
2000 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 6 Bottle(s)

2000 Château de Lamarque
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 180-260
1996 Vosne Romanee 'Tete de Cuvée'604
Bourgogne, Rouahab, 5 signs of seepage, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1996 Corton Bressandes605
Grand Cru, Domaine Prin, damaged Oc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1996 Corton Bressandes606
Grand Cru, Domaine Prin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1996 Corton Bressandes607
Grand Cru, Domaine Prin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1996 Corton Bressandes608
Grand Cru, Domaine Prin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1996 Corton Bressandes609
Grand Cru, Domaine Prin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1996 Corton Bressandes610
Grand Cru, Domaine Prin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1996 Beaune 'Cuvée Nicolas Rolin'611
1er Cru, Seguin Manuel, Hospices de Beaune, 3 ssl, Owc
5 Magnum Per lot € 80-160
2009 Vosne Romanée 'Clos du Château'612
Bourgogne, Comte Liger-Belair
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
2010 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'613
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2010 Richebourg
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 500-660
2010 Echezeaux614
Grand Cru, Georges Noëllat, 1 Bottle(s)
2010 Grands Echezeaux
Grand Cru, Georges Noëllat, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2010 Vosne Romanée 'les Beaux Monts'
1er Cru, Georges Noëllat, sdl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 400-560
2006 Vosne Romanée 'les Beaux Monts'615
1er Cru, Dujac, 1sdl, 1 Bottle(s)
2008 Vosne Romanée 'les Beaux Monts'
1er Cru, Dujac, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 380-500
2002 Chambolle Musigny616
1er Cru, Geantet Pansiot, 1 ssl, 1 slightly torn label
9 Bottle(s) Per lot € 400-550
2003 Chambolle Musigny617
1er Cru, Geantet Pansiot
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
2001 Chambolle Musigny 'VV'618
Bourgogne, Geantet Pansiot, 8 very slightly stained labels
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1996 Gevrey Chambertin619
Bourgogne, Geantet Pansiot, 1 Bottle(s)
1998 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Geantet Pansiot, 1 Bottle(s)
1999 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Geantet Pansiot, very slightly stained labels, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 320-420
2002 Gevrey Chambertin 'VV'620
Bourgogne, Geantet Pansiot
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
2001 Gevrey Chambertin 'en Champs' 621
Bourgogne, Geantet Pansiot, 6 very slightly stained labels
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
2002 Aloxe Corton622
Bourgogne, Tollot Beaut, 1 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
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1997 Savigny 'Lavieres'623
1er Cru, Tollot Beaut, 6 Bottle(s)
2003 Aloxe Corton
Bourgogne, Tollot Beaut, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-260
2002 Savigny 'Lavieres'624
1er Cru, Tollot Beaut
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2003 Savigny 'Lavieres'625
1er Cru, Tollot Beaut, 6 Bottle(s)
2003 Savigny Les Beaune
1er Cru, Tollot Beaut, 1 ssl, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-260
2002 Corton626
Grand Cru, Tollot Beaut, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2003 Corton627
Grand Cru, Tollot Beaut, 1 very slightly stained label
6 Bottle(s) Per lot € 200-280
1995 Vosne Romanee628
Bourgogne, Bizot, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Vosne Romanee
1er Cru, Bizot, ssl, 2 Bottle(s)
1997 Vosne Romanee
1er Cru, Bizot, ssl, 4 Bottle(s)
1999 Vosne Romanee
1er Cru, Bizot, ssl, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 620-800
1996 Vosne Romanee 'les Jachees'629
Bourgogne, Bizot, ssl, 3 Bottle(s)
1998 Vosne Romanee 'les Jachees'
Bourgogne, Bizot, 3 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s)
1999 Vosne Romanee 'les Jachees' 
Bourgogne, Bizot, ssl, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 640-900
1995 Echezeaux630
Grand Cru, Bizot, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Echezeaux
Grand Cru, Bizot, dusty labels, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 600-900
1998 Echezeaux631
Grand Cru, Bizot, 3 ssl, 2 sdl, 1 dl
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
1999 Echezeaux632
Grand Cru, Bizot, ssl, slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 660-900
1992 Romanee Saint Vivant633
Grand Cru, JJ Confuron, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 420-600
2000 Clos Vougeot634
Grand Cru, JJ Confuron, 2 ssl, 2 slightly tornlabels
10 Bottle(s) Per lot € 540-700
2000 Chambolle Musigny635
1er Cru, JJ Confuron, 2 very slightly stained labels
10 Bottle(s) Per lot € 240-320 
1997 Pernand Vergelesses 'Cuvee Rameau Lamarosse'636
1er Cru, Ninot, Hospice de Beaune, 3 Bottle(s)
1998 Beaune 'Cuvee Dames Hospitalieres'
1er Cru, Ninot, Hospice de Beaune, 1 torn label, 3 Bottle(s)
1998 Nuits Saint Georges 'les Boudots Cuvee Mesny de Boisseaux'
1er Cru, Ninot, Hospice de Nuits, 1 ssl, 1 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'les Boudots Cuvee Mesny de Boisseaux'
1er Cru, Ninot, Hospice de Nuits, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-360
1996 Nuits Saint Georges 'Didiers Cuvee Jacques Duret'637
1er Cru, Ninot, Hospice de Nuits, 5 Bottle(s)
1997 Nuits Saint Georges 'Didiers Cuvee Fagon'
1er Cru, Ninot, Hospice de Nuits, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 280-380

1995 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'638
Bourgogne, Ninot, Hospice de Beaune, 2 Bottle(s)
1996 Savigny les Beaune 'Cuvee des Dieux'
1er Cru, Ninot, Hospice de Beaune, 4 Bottle(s)
1997 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'
Bourgogne, Ninot, Hospice de Beaune, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-370
1995 Corton 'Cuvee Docteur Peste'639
Grand Cru, Ninot, Hospice de Beaune, 2 Bottle(s)
1998 Corton 'Cuvee Charlotte Dumay'
Grand Cru, Ninot, Hospice de Beaune, 4 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 320-420
2001 Corton Renardes640
Grand Cru, Marius Delarche
8 Bottle(s) Per lot € 220-280
1996 Vosne Romanee641
Bourgogne, Bejot, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Coteaux du Languedoc la Mejanelle 'Cuvée Sommeliere'
Languedoc, Chateau de Flaugeres, sl, 1 Bottle(s)
1998 Vosne Romanee
Bourgogne, Gauthier, 2 sl, 1 dl, 3 Bottle(s)
1999 Savigny les Beaune 'aux Vergelesses'
Bourgogne, Simon Bize, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Gauthier, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2000 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Gauthier, sdl, 1 Bottle(s)
2007 Pommard 'Cuvee Signature'
Bourgogne, Bouchard, ssl, 2 Bottle(s)
2008 Meursault 'Cuvee Signature'
Bourgogne, Bouchard, 1 Bottle(s)
2008 Savigny les Beaune 'Cuvee Signature'
Bourgogne, Bouchard, 1 Bottle(s)
2008 Volnay 'Grands Poissots'
Bourgogne, Bouchard, ssl, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 240-320
1997 Echezeaux642
Grand Cru, Chateau de Bligny, Oc, 6 Bottle(s)
1997 Echezeaux
Grand Cru, Chateau de Bligny, ssl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 280-380
1986 Château Lafite Rothschild643
Pauillac, Mc, slightly torn capsule, Owc
1 Imperial Per lot € 5000-7000
1986 Château Lafite Rothschild644
Pauillac, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 5000-7000
1995 Château Lafite Rothschild645
Pauillac, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 2600-3400
1995 Château Lafite Rothschild646
Pauillac, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 2600-3400
1995 Château Lafite Rothschild647
Pauillac, Mc, Owc
3 Dmagnum Per lot € 3800-5000
1995 Château Lafite Rothschild648
Pauillac, Mc, Owc
3 Dmagnum Per lot € 3800-5000
2000 Carruades de Lafite649
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 380-500
1972 Château Lafite Rothschild650
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck, 4 neck vts, 1 vts, 2 ts
8 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1973 Château Lafite Rothschild651
Pauillac, Mc, sdl, handwriting on label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1974 Château Lafite Rothschild652
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 240-320
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1979 Château Lafite Rothschild653
Pauillac, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 neck
7 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1981 Château Lafite Rothschild654
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1981 Château Lafite Rothschild655
Pauillac, Mc, dusty labels, 2 neck
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3300
1986 Château Lafite Rothschild656
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 550-750
1986 Château Lafite Rothschild656bis
Pauillac, Mc, vdl, cut capsule, all info on cork
1 Bottle(s) Per lot € 400-600
1987 Château Lafite Rothschild657
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1994 Château Lafite Rothschild658
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1994 Château Lafite Rothschild659
Pauillac, Mc, 3 dusty labels, 1 sdl, 1 dl, 1 neck
5 Bottle(s) Per lot € 1800-2300
1996 Château Lafite Rothschild660
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 1850-2500
2000 Château Lafite Rothschild661
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 2600-3200
2000 Château Lafite Rothschild662 •
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 3800-4800
2002 Château Lafite Rothschild663
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 300-400
2003 Château Lafite Rothschild664
Pauillac, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 2700-3400
2010 Château Lafite Rothschild665
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 2100-2800
2001 Château Lafite Rothschild666
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4200-5400
2011 Château Lafite Rothschild667 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2000-2800
1978 Château Lafleur668
Pomerol, Mc, sdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1990 Château Cos d’Estournel669
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 210-320
1971 Château l'Arrosee670
Saint Emilion, Barriere, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 65-130
1975 Château Lagrange671
Saint Julien, Mc, 5 glue stained labels, 1 sdl, neck
6 Magnum Per lot € 480-620
1970 Château Lynch Bages672
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, ts, 1 Bottle(s)
1974 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 130-200
1962 Château Bel Orme Tronquoy de Lalande673
Haut Médoc, Mc, ssl, slightly torn label, vts, 1 Magnum
1967 Château Destieux
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Magnum

1973 Château la Fleur du Roy
Pomerol, Mc, dl, ts/us, 1 Magnum
1973 Vieux Château Carre
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Magnum
1975 Clos L'eglise
Pomerol, Mc, ssl, very slightly damaged capsule, vts, 1 Magnum
1976 Saint Georges 'Cote Pavie'
Saint Emilion, Mc, ssl, neck  , 1 Magnum
1982 Château Ferrand Clinet
Pomerol, Mc, sl, neck  , 1 Magnum 
Above 7 items Per lot € 150-250
1986 Château Ausone674
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 170-270
1983 Château Leoville las Cases675
Saint Julien, Mc, ssl, 4 neck
5 Bottle(s) Per lot € 400-500
1989 Château Clinet676
Pomerol, Mc, 1 sl, 4 sdl, 1 dl, 3 slightly corroded capsules, 3 torn capsules, 2
neck
6 Bottle(s) Per lot € 1750-2500
1990 Château Lascombes677
Margaux, Mc, ssl, 2 neck, 4 Bottle(s)
1991 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck, 6 Bottle(s)
1993 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, 3 Bottle(s)
1997 Château Desmirail
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 400-600
1989 Château Calon Segur678
Saint Estèphe , Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Kirwan 
Margaux, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1995 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe , Mc, ssl, neck, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
1990 Château Malartic Lagravière679
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Fonplégade
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 slightly torn labels, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
2000 Château Fourcas Hosten680
Listrac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Maucaillou
Moulis, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Junayme
Canon Fronsac, Mc, 1 torn label, neck, 4 Bottle(s)
2003 Château Branas Grand Poujeaux
Moulis, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 80-120
1996 Valbuena 5680bis
Spain, Vega Sicilia, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Château Gazin
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 140-200
1983 Château Giscours681
Margaux, Mc, 8 dusty labels, 4 sdl, 6 neck, 1 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1983 Château Prieure Lichine682
Margaux, Mc, 7 ssl, 1 sl, 2 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 180-260
1983 Château Trotanoy683
Pomerol, Mc, 1 ssl  , 8 neck, 1 vts
9 Bottle(s) Per lot € 620-900

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



05/09/2014Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 06/09/2014 at 10:00 hrs from lot 911
1970 Château la Gaffeliere 684
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 2 torn capsules, 2 vts, 1 ts, 1 us, 1 us/mid, 5 Bottle
(s)
1970 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 9 ssl,2 sdl, 4 slightly torn labels, 2 min 3, 1 min 4, 5 min 5, 3
min 6, 11 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 350-500
1970 Château Croizet Bages685
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 6 ssl, 1 sdl , 2 handwriting on label, 3 neck, 2 vts, 2 ts, 7 Bottle(s) 
1974 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, sl  , 6 neck, 7 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 280-380
1971 Château des Moines686
Pomerol, Neg, sl, damaged capsules, 1 neck, 1 us, 2 Bottle(s)
1971 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, handwriting on label, neck, 1 Bottle(s)
1971 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, sdl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
1972 Château Coutet 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 neck , 1 vts, 2 Bottle(s)
1973 Château Brane Cantenac 
Margaux, Mc, ssl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1982 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, vts/ts, 1 Bottle(s)
1998 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1994 Château la Fleur Petrus687
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1996 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-280
1994 Château Baron Pichon Longueville688
Pauillac, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1994 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1994 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1999 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2000 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 dusty label, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 360-480
1983 Château Grand Puy Ducasse689
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1991 Château Giscours
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck  , 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 100-200
1978 Château Cantemerle690
Medoc, Mc, ssl, torn capsule, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck  , 2 Bottle(s)
1982 Château Beychevelle 
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle(s) 
1983 Château Cantemerle
Haut Médoc, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château de Camensac
Haut Médoc, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 220-300

1983 Château Palmer691
Margaux, Mc, slightly torn labels, 4 slightly damaged capsules, 7 neck, 2 vts
12 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
1989 Château la Gaffeliere692
Saint Emilion, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
1988 Château Calon Segur693
Saint Estephe, Mc, sdl, very slightly corroded capsules
16 Bottle(s) Per lot € 600-800
1988 Château Labergorce Zede694
Margaux, Mc, 6 ssl, 2 sdl, 4 neck, 8 Bottle(s)
1990 Château Labergorce Zede
Margaux, Mc, dusty labels   , 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1996 Château Cos d’Estournel 
Saint Estephe, Mc, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1988 Château Troplong Mondot695
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 torn label, 3 neck, 6 Bottle(s)
1992 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Magdelaine 
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-360
1970 Château l'Evangile696
Pomerol, Mc, 9 dusty labels, 2 sdl, 5 torned capsules, 2 neck, 4 vts, 4 ts, 1 us,
Owc
11 Bottle(s) Per lot € 600-900
1989 Château Petit Val697
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 7 neck, 3 neck/vts, Owc 
10 Bottle(s) Per lot € 150-250
1993 Château Taillefer698
Pomerol, Mc, 2 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 5 Bottle(s)
1995 Château Petit Village
Pomerol, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
1998 Château Belair 
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Le Petit Cheval 
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Lafleur Gazin
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn label, 3 Bottle(s)
2004 Château Bel Air
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 250-380
2002 Hospitalet de Gazin699
Pomerol, Mc, dusty labels, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 120-180
1986 Château Cos d’Estournel700
Saint Estephe, Mc, 8 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1986 Château Ducru Beaucaillou701
Saint Julien, Mc, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 720-1100
1990 Château Troplong Mondot702
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 3 slightly torn capsules, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
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1990 Château Clerc Milon703 •
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Cos d’Estournel
Saint Estephe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château du Tertre
Margaux, Mc, dusty labels, 2 neck, Owc, 3 Bottle(s)
1990 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1990 Château Haut Marbuzet
Saint Estephe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1990 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, dusty label  , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 500-700
2000 Château Haut Maillet704
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2000 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, Owc, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
2000 Château Palmer705
Margaux, Mc, 3 very slightly torn labels, neck
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500 
1999 Château Leoville las Cases706
Saint Julien, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1999 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle(s)
2000 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 720-950
2000 Château d'Issan707
Margaux, Mc, 1 torn capsule, 6 Bottle(s)
2000 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, 3 ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 540-700
1999 Château la Mission Haut Brion708
Graves, Mc, 1 Bottle(s) 
2000 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 400-540
2000 Château Leoville las Cases709
Saint Julien, Mc, 4 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1650 
2000 Château Lynch Bages710
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 4 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2000 Château Giscours711
Margaux, Mc, 3 ssl , 6 Bottle(s)
2000 Château Lascombes
Margaux, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 480-620
2007 Château la Fleur Petrus712
Pomerol, Mc, 1 sl, 2 slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Château Angelus713
Saint Emilion, Mc, very slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 640-800
1982 Château Pontet Canet714
Pauillac, Mc, 2 sdl, 3 dl, 2 neck, 5 Bottle(s)
1989 Château Fonplegade
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2001 Bin 28 Kalimna Shiraz
Australia, Penfolds, sl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 480-680

2002 Château Valandraud715
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2004 Château Valandraud 
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 210-320
1993 Château Cos d’Estournel716
Saint Estephe, Mc, dusty labels, 1 neck, 2 Bottle(s)
1993 Château la Fleur Pétrus
Pomerol, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1994 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
1994 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 slightly torn capsule, neck, 3 Bottle(s)
1997 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, dusty labels, 1 neck, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-620
1996 Château Ducru Beaucaillou718
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
1996 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 950-1450
1973 Château Angelus719
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 us/mid, 1 mid, 2 Bottle(s)
1975 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1975 Château Magdelaine
Pomerol, Mc, torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Pape Clement
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s) 
1980 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Magdelaine
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château d'Agassac
Medoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1988 Château Cantenac
Saint Emilion, Mc, SL, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Petit Val
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1971 Château la Conseillante720
Pomerol, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1972 Château Franc Bigaroux
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1973 Château Gombaude Guillot
Pomerol, Laporte, ssl, sdl, us, 2 Bottle(s)
1973 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Moulinet
Pomerol, Mc, dl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1975 Château Taillefer
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1978 Château la Croix du Casse
Pomerol, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1982 Château Petit Village
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
1970 Château Nenin721
Pomerol, Mc, sdl, damaged capsule, us, 1 Bottle(s)
1973 Château la Fleur Petrus 
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Guillot
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 5 Bottle(s)
1974 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château Certan de May de Certan
Pomerol, Mc, 1 ssl, 3 sl, 2 neck/vts, 2 vts, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-350
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1973 Chateauneuf du Pape 'La Fiole'722
Rhone, Pere Anseme, min 3, 1 Bottle(s)
1974 Amarone Recioto della Valpolicella
Italy, Lamberti, usa import label, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Château Gazin 
Pomerol, Mc, glue stained label, neck, 1 Demi
1980 Y d'Yquem
Bordeaux Superieur, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1983 Blanc de Blancs Maxi Brut
Champagne, Pierre Gimonnet, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Valbuena 3
Spain, Vega Sicila, ssl, bottled in 1987, neck/vts, 1 Bottle(s)
1992 Raymond Lafon 'Opulentia'
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
2001 Vosne Romanee
Bourgogne, Henri Gros, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Malaga Doux Noir Superieur
Malaga, Larios, sl, neck, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 200-300
2001 Château Angelus 723
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2008 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-220
2001 Château Pavie724
Saint Emilion, Mc, torn label
1 Bottle(s) Per lot € 110-160
2003 Château Ausone725
Saint Emilion, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 620-900
2000 Château Leoville Barton726
Saint Julien, Mc
4 Bottle(s) Per lot € 350-450
1989 Château Bel Air727
Puisseguin Saint Emilion, Mc, 3 sdl, 1 dl, 5 neck, 3 neck/vts, 4 vts
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1976 Château Belgrave728
Haut Médoc, Mc, 6 ssl, 1 sdl, 3 corroded capsules, 3 vts, 1 ts, 2 mid/low, 6 Bottle
(s)
1983 Château la Tour de By
Medoc, Mc, sdl, 2 slightly corroded capsules, 9 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 11 Bottle
(s)
1986 Château de Pressac
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 200-300
1981 Château Ausone729
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 1 dl, 4 neck, 3 neck/vts
8 Bottle(s) Per lot € 1350-1850 
1975 Vieux Chateau Certan730
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly corrroded capsule, 3 Bottle(s)
1980 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 4 ssl, 4 sdl, 1 dl, neck, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 640-950
1974 Château Boyd Cantenac731
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Marquis d'Alesme Becker
Margaux, Mc, ssl, 1 corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 4 Bottle(s)
1978 Château Cambon la Pelouse
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 110-210
1990 Château Beaulieu732
Bordeaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s) 
1996 Château Marquis Bressane
Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
2006 Château Lamarche
Bordeaux Superieur, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château le Cone
Côtes de Blaye, Mc, 1 Bottle(s)
S/A Saumur Brut
Loire, Gratien et Meyer, 1 Bottle(s)

S/A Vin Mousseux Brut
Vin Mousseux, Cavalier, ssl, slightly damaged capsules, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 40-60
2002 Château Prieure Lichine733
Margaux, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
2002 Château Phelan Segur734
Saint Estephe, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
1999 Clos Du Marquis735
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Château Pavie Macquin 736
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Château Sociando Mallet 737
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1990 Château Petit Val738
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1990 Château Petit Val739
Saint Emilion, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1979 Château la Tour Figeac740
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sdl, very slightly corroded capsules, 4 neck/vts, 6
vts, 2 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1985 Château Coufran741
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 3 vts, 2 ts, 1 mid, Owc, 6
Bottle(s)
1985 Château Dutruch Grand Poujeaux
Haut Médoc, Mc, dusty labels, 1 neck/vts, 2 vts, Owc, 3 Bottle(s)
1987 Château de Fieuzal 
Graves, Mc, dusty labels, slightly torn capsules, 3 neck, Owc, 6 Bottle(s)
1993 Château la Fleur
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, Owc, 6 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 160-240
1982 Château Beausejour742
Fronsac, Mc, ssl, 12 neck, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 320-420
2000 Château Tour de Mirambeau743
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 200-280
1998 Château Maucaillou744
Moulis, Mc, 8 dusty labels, 3 sdl, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 100-140
2005 Château Talbot745
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-540
1995 Château Ripeau746
Saint Emilion, Mc, dusty labels, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 100-140
1994 Château le Pape747
Pessac Léognan, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2001 Château Vieux Tertre748
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1990 Château Haut Marbuzet749
Saint Estephe, Mc, 3 sdl, 1 dl, 9 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-540
1995 Château Haut Bailly750
Pessac Léognan, Mc, neck, Owc
3 Magnum Per lot € 200-280
1999 Château Pontet Canet751
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 560-720
2004 Château Haut Bages Liberal752
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
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2009 Château Pontet Canet753
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2100
2009 Château Montrose754
Saint Estephe, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 1500-2000
2009 Château Pontet Canet755
Pauillac, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 1500-2000
2002 Château Lynch Bages756
Pauillac, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 380-500
2002 Château Talbot757
Saint Julien, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
2002 Château Leoville Poyferre758
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1999 Château la Dominique759
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Château Lagrange760
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Château Dauzac761
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Château Dauzac762 •
Margaux , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Château Dauzac763 •
Margaux , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Château Talbot764 •
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2008 Château Marquis de Terme765 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Château Marquis de Terme766 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Château Marquis de Terme767 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Château Lynch Bages768 •
Pauillac , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2007 Château Pontet Canet769 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2007 Château Pontet Canet770 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-740
2008 Château Pontet Canet 771 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2008 Château Montrose772 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2008 Château du Tertre773 •
Margaux , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Château Pichon Comtesse Lalande774 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2008 Château Cos d’Estournel775 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2008 Château Gruaud Larose776 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500

2008 Château Poujeaux777 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Château Poujeaux778 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Château Poujeaux779 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château la Tour de By780
Medoc, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 Château Lafitte
Bordeaux, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 110-150
1995 Château Larrivet Haut Brion781
Pessac Léognan, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 180-240
1995 Château Larrivet Haut Brion782
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
1995 Château Larrivet Haut Brion783
Pessac Léognan, Mc, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
1994 Château Paloumey784
Haut Médoc, Mc, neck, 2 Magnum
1995 Château Paloumey
Haut Médoc, Mc, Oc, 6 Magnum
1996 Château Paloumey
Haut Médoc, Mc, Oc, 4 Magnum
Above 12 items Per lot € 240-340
1993 Moulins de Citran785
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 2 neck, Oc, 4 Magnum
1994 Moulins de Citran 
Haut Médoc, Mc, Oc, 4 Magnum
1995 Moulins de Citran
Haut Médoc, Mc, 2 ssl, 4 Magnum
Above 12 items Per lot € 210-320
1994 Château Beauregard786
Pomerol, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 140-200
1996 Château Lafon Rochet787
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1998 Château la Chenade788
Lalande de Pomerol, Mc, dusty labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
1997 Château la Lagune789
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2009 Château le Carré790
Saint Émilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Château Leoville Barton791
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2000 Château Palmer792
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
2000 Château Figeac793
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1200
2000 Château Lynch Bages794
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
2000 Château Lynch Bages795
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
2000 Château Grand Puy Lacoste796
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 700-1000
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2003 Château Trotanoy797
Pomerol, Mc, ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-580
2003 Château Latour a Pomerol798
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Château Haut Marbuzet799
Saint Estèphe, Mc, 5 sdl, 1 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château la Fleur800
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 7 sl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Château la Fleur Petrus801
Pomerol, Mc, 8 dusty labels, 3 ssl, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 1700-2200
2001 Château la Fleur Petrus802
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
2003 Château Pichon Comtesse Lalande803
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1400
2007 Château Pichon Comtesse Lalande804
Pauillac, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 130-180
2004 Château Canon la Gaffeliere805
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2004 Château Cos d’Estournel806
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
2009 Château Couvent des Jacobins807
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1997 Château Lafleur808
Pomerol, Mc, 3 ssl, neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
2000 Pensees De Lafleur809
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-800
2000 Chateau Beychevelle810
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2000 Château la Mission Haut Brion811
Pessac Léognan, Mc, 1 very ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4400-5200
2005 Château Ausone812
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2000 Château Figeac813
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1250
2000 Château Duhart Milon 814
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2000 Château Latour a Pomerol815
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
2000 Château la Couspaude816
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
1994 Château Belgrave817
Haut Médoc, Mc, 6 ssl, 5 sl, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1995 Château Camensac818
Haut Médoc, Mc, 6 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1995 Château Camensac819
Haut Médoc, Mc, 10 ssl, 2 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1989 Château Chasse Spleen820
Moulis, Mc, 10 dusty labels, 2 slightly torn labels, 8 slightly corroded capsules,
neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-580

1990 Château Cos d’Estournel 821
Saint Estephe, Mc, 1 dusty label, 1 ssl, 4 sdl, 4 neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 660-900
2000 Château la Mission Haut Brion822
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4600-5600
2004 Château la Mission Haut Brion823 •
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1300
2000 Château la Lagune824
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
1995 Château Leoville Barton825
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2000 Château Leoville Barton826
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2000 Château Leoville Barton827
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2010 Château du Tertre828 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2010 Château du Tertre829 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2010 Château Pontet Canet830 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2010 Château Pontet Canet831 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2010 Château Poujeaux832 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2010 Château Poujeaux833 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2010 Château Poujeaux834 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2010 Château Poujeaux835 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2010 Château Poujeaux836 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Ricardelle837
Languedoc, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
1999 Colombier du Chateau Brown
Pessac Léognan, Mc, Oc, 30 Bottle(s)
Above 36 items Per lot € 280-380
1987 Château Gazin838
Pomerol, Mc, neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
1987 Château Gazin839
Pomerol, Mc, 1 ssl, 5 sdl, 1 slightly torn capsule, 3 neck, 5 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1982 Vintage840 •
Champagne, Krug, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 320-440
S/A Rosé841
Champagne, Krug , slightly torn labels
2 Bottle(s) Per lot € 230-340 
1990 Clos du Mesnil842
Champagne, Krug , very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 670-950
1943 Dom Perignon843
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, very slightly damaged capsule,
min 2,5 upside down 
1 Bottle(s) Per lot € 400-800
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1961 Dom Perignon844 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl, min 2 upside down
1 Bottle(s) Per lot € 380-500
1964 Dom Perignon845 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule, min 1 upside down
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1966 Dom Perignon846 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule, min 1 upside down
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1971 Dom Perignon847
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn labels, very slightly damaged
capsules, min 1,5 upside down
2 Bottle(s) Per lot € 360-460
1973 Dom Perignon848
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, min 1,5 upside down
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1983 Dom Perignon849 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1988 Dom Perignon850
Champagne, Moet & Chandon, 2 slightly torn labels
2 Bottle(s) Per lot € 270-380
1990 Dom Perignon851
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1970 Dom Perignon852
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule, min 1,5 upside
down
1 Magnum Per lot € 320-440 
1982 Dom Perignon Rose853
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 470-650
1983 Cristal 854
Champagne, Louis Roederer, gift box, Oc
1 Magnum Per lot € 460-660
1964 Brut855 •
Champagne, de Castellane, slightly torn label, 2 Bottle(s)
1971 Brut 'Cuvee Reservee'
Champagne, Jean de Challemaison, min 1,5 upside down, 1 Bottle(s) 
S/A Brut Rosé
Champagne, de Castellane, 80'ies, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 150-220 
1971 Brut Blanc de Blancs 'Cuvee du Centenaire'856 •
Champagne, G.H. Martel, min 1,5 upside down
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1988 Collection 'Imai'857
Champagne, Taittinger
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1971 Special Reserve858
Champagne, Perrier Jouet, very slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1973 R.D.859
Champagne, Bollinger, Degorgement sept 1983
1 Bottle(s) Per lot € 270-380 
1996 Extra Brut R.D.860
Champagne, Bollinger, Degorgement june 2007, ssl, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
S/A Brut 'Contraste' Blanc de Noirs861
Champagne, Jacques Selosse, sdl, degorgement unknown, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Contraste' Blanc de Noirs
Champagne, Jacques Selosse, ssl, degorgement august 2003, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-300
1979 Cristal862
Champagne, Louis Roederer, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 280-380
1964 Vin des Princes863 •
Champagne, de Venoge, 1 Bottle(s)
1971 Champagne des Princes Cordon Blue
Champagne, de Venoge, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 230-300

S/A Brut Grand Rose864
Champagne, Gosset, 2 Bottle(s)
S/A Brut Grande Reserve
Champagne, Gosset, sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 60-80
1970 Brut Rose865 •
Champagne, Veuve Clicquot , sdl, slightly damaged capsules, min 1 upside down
3 Bottle(s) Per lot € 200-280
1976 Champagne866
Champagne, Henri Goutorbe , ssl, 1 Bottle(s)
1981 Champagne
Champagne, Henri Goutorbe , ssl, 2 Bottle(s)
1982 Champagne
Champagne, Henri Goutorbe , ssl, 3 Bottle(s)
1992 Champagne
Champagne, Henri Goutorbe , ssl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 340-480
1961 Comtes de Champagne Blanc de Blancs866bis •
Champagne, Taittinger, sdl, min 1.5 upside down
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
2005 Comtes de Champagne Rose867
Champagne, Taittinger, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
1990 La Grande Dame868
Champagne, Veuve Cliquot
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
1959 Brut869
Champagne, Piper Heidsieck, sdl, min 1.5 upside down, 1 Bottle(s)
S/A Demi Sec
Champagne, Veuve Cliquot , Bicentenaire, sdl, min 1.5 upside down, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-300
1966 Cordon Rouge870 •
Champagne, Mumm, sdl, min 1 upside down, 1 Bottle(s)
1966 Dom Ruinart Blanc de Blancs 
Champagne, Ruinart, slightly torn label, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 300-450
S/A Brut871
Champagne, Laurent Perrier, sdl, 20th century
1 Magnum Per lot € 45-90
1996 Sir Winston Churchill872
Champagne, Pol Roger , giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
S/A Brut873
Champagne, de Castellane, 2 Bottle(s)
S/A Brut 1er Cru
Champagne, Heidsieck, 2 Bottle(s)
S/A Brut Blanc de Blancs
Champagne, de Venoge, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Brut Blanc de Noirs
Champagne, de Venoge, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Brut Cuvee Prestige
Champagne, Mouzon Leroux, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Brut Premium
Champagne, Comte de Senneval, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 110-150
1990 Brut Collection 'Corneille'874
Champagne, Taittinger, gift box, 1 Bottle(s)
1992 Brut Collection 'Matta'
Champagne, Taittinger, gift box, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 240-320
1983 Collection 'da Silva'875
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1990 Collection 'Corneille'
Champagne, Taittinger, Oc, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-500

X
X
X
X
X
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1981 Collection 'Armand'876
Champagne, Taittinger, 1 Bottle(s)
1983 Collection 'da Silva'
Champagne, Taittinger, 1 Bottle(s)
1985 Collection 'Lichtenstein'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1988 Collection 'Imai'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Prelude '2000' 
Champagne, Taittinger, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 600-800
S/A Brut877 •
Champagne, Becker, 20th century, sdl, min 1 upside down, 2 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Canard Duchene, 20th century, damaged capsule, 1 Bottle(s)
S/A Brut Royal
Champagne, Pommery, 20th century, 1 sdl, 1 damaged capsule, 2 min 1, 1 min 
1.5 upside down, 3 Bottle(s) 
S/A Brut Selection 
Champagne, Jacquart, 20th century, slightly torn label, 1 Bottle(s)
S/A Champagne
Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 2oth century, 1 ssl, 3 sdl, min 1.5 upside
down, 4 Bottle(s)
S/A Champagne
Champagne, Waris & Chenayer, 20th century, sdl, slightly damaged capsule, min
2 upside down, 1 Bottle(s)
S/A Cuvée Dometic Premier Cru
Champagne, Cattier, 20th century, 1 sdl  , 2 Bottle(s)
S/A Dry Monopole
Champagne, Heidsieck, 20th century, ssl, damaged capsule, min 1 upside down,
1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 180-260
S/A Brut878 •
Champagne, Piper Heidsieck, 20th century, sdl , 1 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Pommery, 20th century, sdl, damaged capsules, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'la Francaise'
Champagne, Taittinger, 20th century, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Brut Imperial
Champagne, Moet & Chandon, 20th century, sl, min 1 upside down, 1 Bottle(s)
S/A Brut LP
Champagne, Laurent Perrier, 20th century, different releases, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, ,
min 1 upside down, 3 Bottle(s) 
S/A Cordon Rouge
Champagne, Mumm, 20th century, 2 ssl, 2 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1
damaged capsule, 4 Bottle(s)
S/A Grand Siecle
Champagne, Laurent Perrier, 20th century, ssl, min 1.5 upside down, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
2005 Special Club879
Champagne, Marc Chauvet, Gift Boxes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2004 Special Club880
Champagne, Marc Chauvet, Gift Boxes, 1 Bottle(s)
2005 Brut
Champagne, Marc Chauvet, 4 Bottle(s)
S/A Brut Rose
Champagne, Marc Chauvet, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-240
2002 Château Ferrand Lartigue881
Saint Emilion, Mc, Owc, 1 Dmagnum
2006 Château Ferrand Lartigue
Saint Emilion, Mc, Owc, 1 Dmagnum
2010 Château Grand Lartigue
Saint Emilion, Mc, Owc, 1 Dmagnum
Above 3 items Per lot € 200-300
1992 Château la Tour du Pin Figeac882
Saint Emilion, Mc, Oc, 1 Dmagnum
1993 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, Oc, 1 Dmagnum
1994 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, Oc, 1 Dmagnum

1997 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, Oc, 1 Dmagnum
2004 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, Oc, 1 Dmagnum
Above 5 items Per lot € 350-500
2002 Clos Beauregard883
Pomerol, Mc, Oc, 1 Dmagnum
2004 Clos Beauregard
Pomerol, Mc, Oc, 1 Dmagnum
Above 2 items Per lot € 150-220
2005 Château Tourteau884
Graves, Mc, Owc
2 Dmagnum Per lot € 100-150
1952 Château Lagrange885
Saint Julien, Vedrenne Orluc, 10 sdl, 1 dl, 1 vdl, 4 neck, 8 vts
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1952 Château Lagrange886
Saint Julien, Vedrenne Orluc, 8 sdl, 4 dl, 1 torn capsule, 4 slightly corroded
capsules, 1 vts, 6 ts, 5 us
12 Bottle(s) Per lot € 400-800
1952 Château Lagrange887
Saint Julien, Vedrenne Orluc, 8 sdl, 10 dl, 2 corroded capsules, 5 us, 10 mid/low,
3 low
18 Bottle(s) Per lot € 250-450
1959 Château Saint Roc888
Saint Emilion, Travers, 5 ssl, 3 sl, 4 corroded capsules, 2 us, 3 mid, 1 mid/low, 2
low
5 Bottle(s) Per lot € 80-140
1961 Château Robert889
Pomerol, Travers, 8 ssl, 1 sdl, 3 corroded capsules, 1 damaged capsule, 3 neck, 1
vts, 6 us/mid
9 Bottle(s) Per lot € 180-280
1952 Château la Fleur Petrus 890
Pomerol, Vedrenne Orluc, 16 sl, 2 sdl, slightly damaged wax capsules, 3 low, 15
vidange
18 Bottle(s) Per lot € 200-400
1961 Château la Gaffeliere Naudes891
Saint Emilion, Rene Vedrenne, 5 slightly corroded capsules, ssl, 2 vts, 1 ts, 5 us,
4 mid
12 Bottle(s) Per lot € 600-1000 
1961 Château la Gaffeliere Naudes892
Saint Emilion, Rene Vedrenne, 5 ssl, 7 sl, 5 slightly corroded capsules, 8
mid/low, 4 low 
12 Bottle(s) Per lot € 250-500
1961 Château la Gaffeliere Naudes893
Saint Emilion, Rene Vedrenne, 11 slightly corroded capsules, 9 ssl, 9 sl, 1 sdl, 1
dl, low
20 Bottle(s) Per lot € 250-500
1961 Château la Gaffeliere Naudes 894
Saint Emilion, Rene Vedrenne, 12 ssl, 8 sl, 10 corroded capsules, low/vidange
20 Bottle(s) Per lot € 250-500 
1967 Valrose895
Saint Estephe, Travers, sdl, corroded capsules, 4 us, 5 mid
9 Bottle(s) Per lot € 100-150
1962 Château Reynaud896
Saint Emilion, Travers, 13 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 3
vts, 2 ts, 6 us, 2 us/mid
14 Bottle(s) Per lot € 180-280
1962 Château Fagouet Jean Voisin897
Saint Emilion, Travers, 11 ssl, 1 sl, vts
12 Bottle(s) Per lot € 200-320
1962 Château Fagouet Jean Voisin898
Saint Emilion, Travers, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl, vts
12 Bottle(s) Per lot € 200-320
1962 Château Fagouet Jean Voisin899
Saint Emilion, Travers, 11 ssl, 1 dl, 6 ts, 6 us
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1962 Château Fagouet Jean Voisin900
Saint Emilion, Travers, ssl, us
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1962 Château Fagouet Jean Voisin901
Saint Emilion, Travers, 7 ssl, 2 sdl, us/mid
9 Bottle(s) Per lot € 120-200
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1961 Château Belloy 902
Côtes Canon Fronsac, Mc, ssl, vts
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1961 Château Belloy903
Côtes Canon Fronsac, Mc, ssl, vts
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1961 Château Belloy904
Côtes Canon Fronsac, Mc, ssl, vts
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1961 Château Belloy905
Côtes Canon Fronsac, Mc, ssl, vts
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1961 Château Belloy906
Côtes Canon Fronsac, Mc, ssl, vts
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1961 Château Belloy907
Côtes Canon Fronsac, Mc, sdl, 1 torn capsule, vts
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1961 Château Belloy908
Côtes Canon Fronsac, Mc, ssl, vts
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1978 Château la Paroisse909
Haut Médoc, Neg, dl, 2 neck, 1 vts, 1ts, 4 Bottle(s)
1979 Château la Rose
Pauillac, Mc, dl, corroded capsules, 2 neck, 3 neck/vts, 2 vts, 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 80-120
1995 Château Grands Sillons Gabachot910 •
Pomerol, Mc, ssl, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
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1984 Château Mouton Rothschild 911
Pauillac, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl , neck/vts, 1 Bottle(s)
1987 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1990 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1991 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1650-2200
1944 Château Mouton Rothschild912
Pauillac, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 us/mid, 1 low
2 Bottle(s) Per lot € 380-650 
1966 Château Mouton Rothschild913 •
Paulliac, Mc, 1 dusty label, 2 slightly torn labels, very slightly corroded capsules,
2 ts, 2 ts/us, 1 us
5 Bottle(s) Per lot € 1300-1800 
1972 Château Mouton Rothschild914
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 very slightly corrodewd capsule, 1 ts, 1 mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 170-270
1972 Château Mouton Rothschild915
Pauillac, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1973 Château Mouton Rothschild916
Pauillac, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1974 Château Mouton Rothschild917
Pauillac, Mc, ssl   , neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1975 Château Mouton Rothschild918
Pauillac, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1975 Château Mouton Rothschild919
Pauillac, Mc, dusty label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1975 Château Mouton Rothschild920
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle(s) Per lot € 200-280
1976 Château Mouton Rothschild921
Pauillac, Mc, sl, very slightly corroded capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1977 Château Mouton Rothschild922
Pauillac, Mc, ssl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 130-1800
1977 Château Mouton Rothschild923
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1978 Château Mouton Rothschild924
Pauillac, Mc, ssl, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 150-220 
1979 Château Mouton Rothschild925
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1979 Château Mouton Rothschild926
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 290-400
1980 Château Mouton Rothschild927
Pauillac, Mc, dusty label, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1980 Château Mouton Rothschild928
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsules, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 290-400
1981 Château Mouton Rothschild929
Pauillac, Mc, dusty label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 180-260

1981 Château Mouton Rothschild 930
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 340-460
1982 Château Mouton Rothschild931
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsules, neck
2 Bottle(s) Per lot € 1250-1750 
1982 Château Mouton Rothschild932
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 650-900
1983 Château Mouton Rothschild933
Pauillac, Mc, dusty label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
1983 Château Mouton Rothschild 934
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 slightly corroded capsule,
neck
2 Bottle(s) Per lot € 340-460
1984 Château Mouton Rothschild935
Pauillac, Mc, dusty label, very slightly torn capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1983 Château Mouton Rothschild936
Pauillac, Mc, ssl, very slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1984 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl  , neck/vts, 1 Bottle(s)
1987 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, neck  , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 540-800
1983 Château Baron Pichon Longueville937
Pauillac, Mc, dl, damaged capsule, neck, 1 Bottle(s)
1984 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly torn label  , neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 230-340
1984 Château Mouton Rothschild938
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsules, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 340-460
1985 Château Mouton Rothschild939
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 170-250
1985 Château Mouton Rothschild940
Pauillac, Mc, sdl  , neck
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1985 Château Mouton Rothschild941
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1985 Château Mouton Rothschild942
Pauillac, Mc, ssl, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1985 Château Mouton Rothschild943
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, torn capsules, vts
2 Bottle(s) Per lot € 280-380
1985 Château Mouton Rothschild944
Pauillac, Mc, 1 neck, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 420-540
1985 Château Mouton Rothschild945
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 slightly damaged capsules, 1 corroded capsule, 1
neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts/us 
4 Bottle(s) Per lot € 700-1100
1986 Château Mouton Rothschild946
Pauillac, Mc, dusty label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 460-620
1986 Château Mouton Rothschild947
Pauillac, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 corroded capsule, 1
damaged capsule, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1 vts/ts
5 Bottle(s) Per lot € 2300-3000
1987 Château Mouton Rothschild948
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1987 Château Mouton Rothschild949
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck
3 Bottle(s) Per lot € 500-660
1988 Château Mouton Rothschild950
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 240-320

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



05/09/2014Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 06/09/2014 at 10:00 hrs from lot 911
1988 Château Mouton Rothschild951
Pauillac, Mc, dusty labels, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 500-660
1989 Château Mouton Rothschild952
Pauillac, Mc, dusty label, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 240-320
1989 Château Mouton Rothschild952bis
Pauillac, Mc, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 240-320
1989 Château Mouton Rothschild953
Pauillac, Mc, 2 dusty labels, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck
3 Bottle(s) Per lot € 740-1150
1990 Château Mouton Rothschild954
Pauillac, Mc, dusty label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 240-320
1990 Château Mouton Rothschild955
Pauillac, Mc, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 230-300
1990 Château Mouton Rothschild956
Pauillac, Mc, 2 dusty labels, 1 slightly torn label, 2 neck, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1990 Château Mouton Rothschild957
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl , 2 neck
3 Bottle(s) Per lot € 740-1150
1991 Château Mouton Rothschild958
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1991 Château Mouton Rothschild959
Pauillac, Mc, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 620-950
1992 Château Mouton Rothschild960
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1992 Château Mouton Rothschild961
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1992 Château Mouton Rothschild962
Pauillac, Mc, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 620-950
1993 Château Mouton Rothschild963
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1993 Château Mouton Rothschild964
Pauillac, Mc, USA label, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1993 Château Mouton Rothschild965
Pauillac, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1993 Château Mouton Rothschild966
Pauillac, Mc, USA labels, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 620-950
1993 Château Mouton Rothschild967
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, USA label, 1 Bottle(s)
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Demi
Above 6 items Per lot € 1050-1550
1993 Château Mouton Rothschild968
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, USA label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 400-520
1994 Château Mouton Rothschild969
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
1994 Château Mouton Rothschild970
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1994 Château Mouton Rothschild 971
Pauillac, Mc, 2 dusty labels, 1 sdl, 2 very slightly corroded capsules
3 Bottle(s) Per lot € 620-850 

1994 Château Mouton Rothschild972
Pauillac, Mc, 4 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1995 Château Mouton Rothschild973
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 440-560
1995 Château Mouton Rothschild974
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 250-320
1995 Château Mouton Rothschild975
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1995 Château Mouton Rothschild976
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 420-520
1995 Château Mouton Rothschild977
Pauillac, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 1050-1550
1995 Château Mouton Rothschild978
Pauillac, Mc, ssl, Owc
1 Imperial Per lot € 2200-2700
1995 Château Mouton Rothschild979
Pauillac, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 2200-2700
1995 Château Mouton Rothschild980
Pauillac, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 2200-2700
1995 Château Mouton Rothschild981
Pauillac, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 2200-2700
1996 Château Mouton Rothschild982
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 270-380
1996 Château Mouton Rothschild983
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 260-340
1997 Château Mouton Rothschild984
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1997 Château Mouton Rothschild985
Pauillac, Mc, 1 ssl, 3 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 850-1250
1998 Château Mouton Rothschild986
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 240-320
1998 Château Mouton Rothschild987
Pauillac, Mc, sdl 
1 Bottle(s) Per lot € 240-340
1998 Château Mouton Rothschild988
Pauillac, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 740-1150
1999 Château Mouton Rothschild989
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Château Mouton Rothschild990
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Château Mouton Rothschild991
Pauillac, Mc, 3 dusty labels, 1 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 850-1250
2000 Château Mouton Rothschild992
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 750-1000
2000 Château Mouton Rothschild993
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 770-1100
2000 Château Mouton Rothschild994
Pauillac, Mc, very slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 700-1000

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



05/09/2014Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 06/09/2014 at 10:00 hrs from lot 911
2000 Château Mouton Rothschild995
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
2000 Château Mouton Rothschild996
Pauillac, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 3800-4600
2000 Château Mouton Rothschild997
Pauillac, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 4600-6000 
2001 Château Mouton Rothschild998
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
2001 Château Mouton Rothschild999
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
2002 Château Mouton Rothschild1000
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
2002 Château Mouton Rothschild1001
Pauillac, Mc, 1 very slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2003 Château Mouton Rothschild1002
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 240-320
2003 Château Mouton Rothschild1003
Pauillac, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
2004 Château Mouton Rothschild1004
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 200-320
2005 Château Mouton Rothschild1005
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 400-550
2006 Château Mouton Rothschild1006
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 300-400
2006 Château Mouton Rothschild1007
Pauillac, Mc, 1 very slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2007 Château Mouton Rothschild1008
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1976 Château Mouton Rothschild1009
Pauillac, Mc, 6 ssl, 1 sl, very slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 2
ts/us, 1 us, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1978 Château Mouton Rothschild1009bis
Pauillac, Mc, 5 ssl, 3 sdl, 1 slightly torn capsule, 6 slightly corroded capsules, 2
neck/vts, 1 vts, 1 ts, 2 us, 1 us/mid, 1 mid, Owc 
8 Bottle(s) Per lot € 1000-1500 
1995 Château Mouton Rothschild1010
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1995 Château Mouton Rothschild1010bis
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1995 Château Mouton Rothschild1011
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1998 Château Mouton Rothschild1011bis
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
2000 Château Mouton Rothschild1012
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 4500-6000
2002 Château Mouton Rothschild1013
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 2 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3300
2004 Château Mouton Rothschild1014
Pauillac, Mc, 4 very slightly torn labels, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 1850-2500

2005 Château Mouton Rothschild1015
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
2006 Château Mouton Rothschild1016
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2200-2700
2006 Château Mouton Rothschild1017
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2200-2700
1989 Château Leoville las Cases1018
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 2 dl, 1 vdl, 1 torn capsule, 1 neck
4 Bottle(s) Per lot € 280-380
1989 Clos Du Marquis1019
Saint Julien, Mc, sdl , 2 neck
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1989 Clos Du Marquis1020
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 10 sdl, 1 dl, 11 neck, 1 neck/vts
18 Bottle(s) Per lot € 380-500 
1993 Château la Louviere1021
Pessac Léognan, Mc, ssl
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1993 Château la Croix de Gay1022
Pomerol, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1989 Château Boyd Cantenac1023
Saint Julien, Mc, ssl, 4 neck
8 Bottle(s) Per lot € 250-360
1985 Château Canon la Gaffeliere1024
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1992 Château Canon la Gaffeliere 1025
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 3 slightly torn labels, 8 neck, 3 neck/vts, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Château Phelan Segur1026
Saint Estephe, Mc, 15 ssl, 1 dl, 1 neck
16 Bottle(s) Per lot € 420-560
1993 Château Lagrange1027
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1993 Château Beauregard1028
Pomerol, Mc, 10 dusty labels, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1988 Fiefs De Lagrange1029
Saint Julien, Mc, sdl, 1 torn capsule, 12 neck, 1 vts
14 Bottle(s) Per lot € 220-320
1989 Château Haut Bages Liberal 1030
Pauillac, Mc, 8 ssl, 4 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 320-440 
1989 Château Haut Bages Liberal1031
Pauillac, Mc, 6 ssl, 6 sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1989 Château Pavie Decesse1032
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, neck
9 Bottle(s) Per lot € 240-340
1989 Château Pavie Decesse1033
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1989 Château Pavie Decesse1034
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1990 Château Pavie Decesse1035
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 6 neck, 6 neck/vts, 2 vts
14 Bottle(s) Per lot € 380-500 
1989 Château de Sales1036
Pomerol, Mc, 10 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1978 Château Montrose1037
Saint Estephe, Mc, ssl, 5 slightly torn labels, 8 neck/vts, 4 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
1978 Château Latour a Pomerol 1038
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 slightly corroded capsules, 2 vts, 4 ts, 1 us, 1 mid,
Owc
8 Bottle(s) Per lot € 200-280
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1969 Château du Glana1039
Saint Julien, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, 3 neck, 3 neck/vts, 2 vts, 1 us/mid,
Owc
9 Bottle(s) Per lot € 180-260
1990 Château Siran1040
Margaux, Mc, dl, 4 neck
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1990 Château Siran1041
Margaux, Mc, 10 ssl, 8 sdl, 3 slightly raised corks, 3 neck, 3 neck/vts
18 Bottle(s) Per lot € 280-380 
1993 Château les Ormes de Pez1042
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 neck
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1993 Château Talbot1043
Saint Julien, Mc, 9 ssl, 2 slightly torn labels, 1 neck
11 Bottle(s) Per lot € 290-400
1993 Château Pichon Comtesse Lalande1044
Pauillac, Mc, 5 ssl, 4 slightly torn labels, 2 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 400-540
1993 Château de Fieuzal1045
Pessac Léognan, Mc, 5 dusty labels, 5 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1988 la Dame de Montrose1046
Saint Estephe, Mc, 8 ssl, 6 sl, 3 neck, 2 neck/vts
14 Bottle(s) Per lot € 290-400
1989 la Dame de Montrose1047
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 8 slightly corroded capsules, 4 vts, 3 ts, 1 us, 1 mid
9 Bottle(s) Per lot € 190-300
1989 la Dame de Montrose1048
Saint Estephe, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 10 neck/vts, 2 vts
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1989 la Dame de Montrose1049
Saint Estephe, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1989 la Dame de Montrose1050
Saint Estephe, Mc, 11 ssl, 1sdl, 4 neck, 8 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1989 la Dame de Montrose 1051
Saint Estephe, Mc, 2 slightly corroded capsules, 6 neck/vts, 6 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1990 Château Phelan Segur1052
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1990 Château Phelan Segur1053
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1989 Château Potensac1054
Medoc, Mc, very slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1989 Château Potensac1055
Medoc, Mc, very slightly corroded capsules, 2 neck, 4 neck/vts, 6 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1989 Clos Du Marquis1056
Saint Julien, Mc, 7 neck  , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1990 Clos Du Marquis1057
Saint Julien, Mc, 3 ssl , 9 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1990 Château Siran1058
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 6 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1993 Château Leoville Barton1059
Saint Julien, Mc, 6 ssl, 1 no capsule, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1993 Château les Ormes de Pez1060
Saint Estephe, Mc, ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1993 Château la Lagune1061
Haut Médoc, Mc, 7 neck, 4 neck/vts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 230-340

2005 Clos Fourtet 1062
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
2005 Château Branaire Ducru1063
Saint Julien, Mc, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 280-380 
1998 Château Faugeres1064
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Château Poujeaux1065
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Château Troplong Mondot1066
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Château la Tour Carnet1067
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-380
2005 Château la Tour Martillac1068
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1988 Château Pape Clement1069
Pessac Léognan, Mc, 7 neck, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 520-700
2003 Château Leoville Barton1070
Saint Julien, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 420-560
2003 Château Leoville Poyferre1071
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2006 Château Haut Marbuzet1072
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château Grand Puy Lacoste1073
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2005 Château Gloria1074
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Château Giscours1075
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château Sociando Mallet1076
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Château Sociando Mallet1077
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2006 Château Sociando Mallet1078
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Château Lynch Moussas1079
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2004 Château Lafon Rochet1080
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château Rauzan Segla1081
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2003 Château Pape Clement1082
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Château l'Hermitage1083
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Château Nenin1084
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2006 Château Leoville Poyferre1085
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
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2004 Château d'Issan 1086
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château Gruaud Larose1087
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2006 Château Beausejour Duffau Lagarosse1088 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2006 Château Busquet1089 •
Lussac Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2004 Château Reynier 'Cuvee Heritage'1090 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 40-60
1999 Château Boyd Cantenac1091 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2000 Château Picque Caillou1092
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2000 Moulin de la Lagune1093
Haut Médoc, Mc, Owc, 11 Bottle(s)
2002 Château Charmail
Haut Médoc, Mc, Owc, 8 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 160-260
2007 Château l'Arrosee1095 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
1999 Château Magnol1096
Haut Médoc, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 140-240
1999 Château Magnol1097
Haut Médoc, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 140-240
1989 Château Citran1098
Haut Médoc, Mc, 3 neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 240-340
1989 Château Citran1099
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1989 Château Citran1100
Haut Médoc, Mc, 7 ssl, 2 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Château Sociando Mallet1101
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1989 Château Bonalgue1102 •
Pomerol, Mc, dusty labels, 10 Bottle(s)
1990 Château Gombaude Guillot
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, Owc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-300
1994 Château Montviel1103
Pomerol, Mc, 3 neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2000 Château la Colonne1104
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Château de France1105 •
Pessac Léognan, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2006 Château Lamouroux1106 •
Graves, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2008 Château Vieux Maillet1107 •
Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2007 Château Lacoste Chatain1108 •
Montagne Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100

1999 Château Gazin Rocquencourt1109 •
Pessac Léognan, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1999 Château Gazin Rocquencourt1110 •
Pessac Léognan, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-340
1998 Château Saint Pierre1111 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1998 Château Saint Pierre1112 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-250
1993 Château Malescasse1113 •
Haut Médoc, Mc, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1993 Château Malescasse1114 •
Haut Médoc, Mc, ssl, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-250
1995 Château les Trois Croix1115 •
Fronsac, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150 
1995 Château les Trois Croix1116 •
Fronsac, Mc, neck or better, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-250
2010 Saga1117
Bordeaux, Barons de Rothschild Lafite, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
1996 Vieux Robin 'Bois de Lunier'1118 •
Médoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1996 Vieux Robin 'Bois de Lunier'1119 •
Médoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-250
1997 Château Larmande1120 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1997 Château Larmande1121 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1997 Château Larmande1122 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1995 Château Ludon Pomies Agassac1123 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1995 Château Ludon Pomies Agassac1124 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1995 Château Ludon Pomies Agassac1125 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1997 Château de Fieuzal1126 •
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Château de Fieuzal1127 •
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Château de Fieuzal1128 •
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Château la Dominique1129 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1996 Château la Dominique1130 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1995 Château Certan Guiraud1131
Pomerol, Mc, 3 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1997 Château Grand Mayne1132 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
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2003 Château Prieure Lichine1133
Margaux, Mc, 3 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1997 Château Grand Mayne1134 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1996 Château Prieurs de la Commanderie1135 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1996 Château Prieurs de la Commanderie1136 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1996 Château Prieurs de la Commanderie1137 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1996 Château la Lagune1138
Haut Médoc, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 210-280
1997 Château la Lagune1139
Haut Médoc, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 200-280
2001 Château d'Issan1140
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1986 Château Nenin1141
Pomerol, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl, Owc, 8 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 1100-1600
1995 Château Lynch Bages1142
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1995 Château Lynch Bages1143
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1995 Château Lynch Bages1144
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1995 Château Cos d’Estournel1145
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1995 Château Cos d’Estournel1146
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1995 Château Cos d’Estournel1147
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1995 Château Cos d’Estournel1148
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1995 Château la Fleur Petrus1149
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
1995 Château la Fleur Petrus1150
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
1995 Château la Fleur Petrus1151
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
1995 Château la Fleur Petrus1152
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
1995 Château la Fleur Petrus1153
Pomerol, Mc, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
1996 Château Martinens1154 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1996 Château Martinens1155 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200

1996 Château Martinens1156 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1990 Château l'Eglise Clinet1157
Pomerol, Mc, 2 ssl, 5 slightly torn labels, 3 sdl, 11 neck or better, 1 neck/vts,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1995 Château Haut Marbuzet1158
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 3 sl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-340
1999 Château la Cabanne1159 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1999 Château la Cabanne1160 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2000 Crabitey 'Cuvée Spéciale'1161 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2000 Crabitey 'Cuvée Spéciale'1162 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
2000 Crabitey 'Cuvée Spéciale'1163 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1988 Chambolle Musigny 'les Charmes'1164
1er Cru, Domaine de la Tassée, sdl, 1 min 3 , 3 Bottle(s)
1988 Vosne Romanée 'les Beaumonts'
1er Cru, Drouhin, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-520
1988 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1165
1er Cru, Drouhin, 10 dusty labels, 1 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1988 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1166
1er Cru, Drouhin, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 900-1300
1988 Beaune 'Clos des Mouches'1167
1er Cru, Drouhin, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 torn capsule
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1934 Pommard1168
Bourgogne, Louis Latour, sdl, damaged wax capsules, 1 min 6, 1 min 7, 2 Bottle
(s)
1955 Vosne Romanee
Bourgogne, Vienot, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1966 Corton 'Marechaudes'
Grand Cru, Veuve Aubert, sl, min 4.5, 1 Bottle(s)
1966 Pommard
Bourgogne, Maufort, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1967 Vosne Romanee
Bourgogne, Moingeon, sl, min 3, 2 Bottle(s)
1969 Pommard 'Reserve Particuliere'
Bourgogne, Veuve Aubert, sdl, min 3, 2 Bottle(s)
1974 Nuits Saint Georges '1ere Cuvee'
Bourgogne, Granville, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Aloxe Corton
Bourgogne, les Caves Bourgignonnes, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Pommard
Bourgogne, les Caves Bourgignonnes, 4 ssl, 1 sl, 1 sdl, 4 min 3, 6 Bottle(s)
1984 Châteauneuf de Pape
Rhone, Celier des Dauphins, ssl, 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 430-560
1969 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'1169
Bourgogne, Geoffroy , 10 ssl. 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 7 min 3, 4 min
4
11 Bottle(s) Per lot € 260-360
1969 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'1170
Bourgogne, Geoffroy , 9 ssl, 3 sdl, slightly torn capsules, 9 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1982 Chambolle Musigny1171
1er Cru, Drouhin Laroze, dusty labels, 1 sdl
18 Bottle(s) Per lot € 380-480
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1981 Aloxe Corton1172
Bourgogne, Coron , ssl, min 3.5, 1 Bottle(s)
1981 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Drouhin Laroze, 3 ssl, 2 sl, 5 Bottle(s)
1982 Chassagne Montrachet 'les Morgeots'
1er Cru, Labouré-Roi, 2 sl,1 sdl, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1983 Pommard 'Cuvee Cyrot Chaudron'
Bourgogne, Rémy Gauthier, 1 ssl,1 sdl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1985 Chateau De Pommard
Bourgogne, Laplanche, min 3, 1 Bottle(s)
1986 Vosne Romanee
1er Cru, Mommessin, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1988 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, Drouhin, dl, 1 Bottle(s)
1988 Beaune 'les Grèves'
1er Cru, Guillemard-Pothier, sl, 1 Bottle(s)
1988 Pommard 'Grands Epenots'
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 320-440
1981 Aloxe Corton1173
Bourgogne, Coron , ssl, 4 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 190-300 
1981 Aloxe Corton1174
Bourgogne, Coron , ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1990 Beaune 'Cent Vignes'1175
1er Cru, Albert Morot, ssl, 8 Bottle(s)
1990 Meursault 'Poruzots'
1er Cru, Buisson Battault, blanc,4 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-420
1998 Château de Fieuzal1176 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château de Fieuzal1177 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château de Fieuzal1178 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château de Fieuzal1179 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Blanc De Lynch Bages1180
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2009 Blanc De Lynch Bages1181
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Château Grand Enclos de Cerons1182 •
Graves, Mc, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2007 Château de Fieuzal 1183 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc, 6 Bottle(s)
2008 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
2006 Château Latour Martillac1184 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 Château Haut Bergey1185 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2006 Château Malartic Lagraviere1186 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2006 Château Larrivet Haut Brion1187 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2005 Domaine De Chevalier1188 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550

1983 Château Laville Haut Brion1189
Pessac Léognan, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1983 Château Laville Haut Brion1190
Graves, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Laville Haut Brion 
Graves, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck/vts  , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 160-260
1999 Château Montrose1191
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 420-580
1998 Château Palmer1192
Margaux, Mc, sdl
5 Bottle(s) Per lot € 440-600
2008 Château Leoville las Cases1193
Saint Julien, Mc, sdl
11 Bottle(s) Per lot € 900-1250
2008 Château Montrose 1194
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels
11 Bottle(s) Per lot € 400-550
2009 Château Kirwan1195
Margaux, Mc, 8 ssl, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2008 Château Leoville Barton1196
Saint Julien, Mc, 3 dusty labels, 2 torn labels
11 Bottle(s) Per lot € 380-480
2000 Château Sociando Mallet1197
Haut Médoc, Mc, 5 dusty labels, 3 sdl
8 Bottle(s) Per lot € 280-380
2008 Château Troplong Mondot1198
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 300-400
2008 Château Pontet Canet1199
Pauillac, Mc, 6 dusty labels, 1 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 560-700
2008 Château la Conseillante1200
Pomerol, Mc, 3 ssl, 3 slightly torn labels
11 Bottle(s) Per lot € 600-800
2005 Château Latour a Pomerol1201
Pomerol, Mc, 4 dusty labels, 2 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2001 Château Gazin1202
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
2006 Château Canon la Gaffeliere
Saint Émilion, Mc, 1 ssl , 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-300
2001 Château Giscours1203
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
2006 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 4 dusty labels, 2 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 400-540
1998 Château Moulinet1204
Pomerol, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1998 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 dusty label, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 440-580
1996 Château Camensac1205
Medoc, Mc, dusty labels, 2 neck, 8 Bottle(s)
1997 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1999 Château Prieure Lichine1206
Margaux, Mc, dusty labels, 2 neck
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
1997 Château Phelan Segur1207
Saint Estephe, Mc, dusty labels, 5 Bottle(s)
1997 Château Sociando Mallet
Medoc, Mc, dusty labels, 1 neck , 5 Bottle(s)
1998 Château Sociando Mallet
Medoc, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 320-440
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1993 Château Troplong Mondot1208
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck
11 Bottle(s) Per lot € 290-400
1994 Château Troplong Mondot1209
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1994 Château Troplong Mondot1210
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 2 sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1997 Château Beauregard1211
Pomerol, Mc, dusty labels, 5 Bottle(s)
1997 Château Beausejour Becot
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-320
1997 Château Giscours1212
Margaux, Mc, 5 Bottle(s)
1999 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-320
1994 Château Saint Pierre1213
Pomerol, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Saint Pierre
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 slightly torn label, neck, 9 Bottle(s)
1999 Clos Rene
Pomerol, Mc, dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 360-480
1999 Château Sanctus1214
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Château Beausejour Becot1215
Saint Emilion, Mc, dusty labels
11 Bottle(s) Per lot € 290-400
1958 Château Haut Brion1216
Pessac Léognan, Mc, 2 sdl, 2 dl, 2 vdl , 4 min 4,  2 min 5, Owc
6 Magnum Per lot € 3200-4000
1994 Château Haut Brion1217
Pessac Léognan, Mc, ssl, Owc
1 Imperial Per lot € 1750-2300
1973 Château Haut Brion1218
Pessac Léognan, Mc, sdl, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
1976 Château Haut Brion1219
Graves, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1980 Château Haut Brion1220
Graves, Mc, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1987 Château Haut Brion
Graves, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 280-380
1980 Château Haut Brion1221
Pessac Léognan, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule
3 Bottle(s) Per lot € 350-480
1983 Château Haut Brion1222
Graves, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 440-560
1981 Château Haut Brion1223
Pessac Léognan, Mc, sl, slightly corroded capsule, min 2
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1992 Château Haut Brion1224
Pessac Léognan, Mc, sdl, very slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Château Haut Brion 1225
Pessac Léognan, Mc, very slightly stained labels, 1 very slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
2003 Château Haut Brion1226
Pessac Léognan, Mc, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 600-800
2006 Château Haut Brion1227
Pessac Léognan, Mc, 2 very slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 660-900

2007 Château Haut Brion1228 •
Pessac Leognan , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
2007 Château Haut Brion1229 •
Pessac Leognan , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
1969 Château la Mission Haut Brion1230
Graves, Mc, sdl, neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 170-270
1986 Château la Mission Haut Brion1231
Graves, Mc, dusty labels, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 500-640
1997 Château la Mission Haut Brion1232
Pessac Léognan, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 130-230
1998 Château la Mission Haut Brion1233
Pessac Léognan, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Château la Mission Haut Brion1234 •
Graves, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 1650-2000
1970 Rioja  'Reserva 904' 1235
Spain, la Rioja Alta, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 vts,1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 150-220 
2004 La Basseta 'Vignes Mas Romani '1235bis
Spain, Mas Alta
3 Bottle(s) Per lot € 100-140
1983 Rioja 'Gran Reserva'1236
Spain, Marques de Murrieta, 25 Anniversary, Owc
1 Magnum Per lot € 100-150
1996 Valbuena 51237
Spain, Vega Sicilia, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 120-180
1999 Valbuena 51238
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 120-180
2002 Valbuena 51239
Spain, Vega Sicilia, Owc
1 Magnum Per lot € 120-180
2004 Vina Sastre 'Pesus'1240
Spain, Sastre, ssl, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 180-240
1962 Rioja 'Royal Tete de Cuvee'1241
Spain, Franco Espagnoles, 6 ssl, 6 sdl, 1 damaged capsule, 7 neck/vts, 2 vts, 1 ts,
2 us
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1962 Rioja Reserva Especial 'Vina Real'1242 •
Spain, CVNE, dusty labels, 2 slightly torn capsules, 1 min 2, 7 min 3, 2 min 4
10 Demi Per lot € 130-180
1962 Rioja Gran Reserva 'Enologica'1243
Spain, Bodegas Rioja Santiago, 5 slightly damaged wax capsules, 4 min 3, 5 min
4, 1 min 6
13 Bottle(s) Per lot € 340-460 
1960 Rioja Gran Reserva 'Imperial'1244
Spain, CVNE, ssl, 3 slightly torn labels, 3 slightly corrode capsules, 1 vts, 5 ts, 3
us, 1 mid
10 Bottle(s) Per lot € 200-280
1975 Rioja Gran Reserva 'Vina Real'1245
Spain, CVNE, 7 ssl, 5 sdl, 2 slightly damaged capsules, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1975 Rioja Gran Reserva 'Vina Real'1246
Spain, CVNE, ssl, 3 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 520-660
1975 Rioja Gran Reserva 'Vina Real'1247
Spain, CVNE, 3 ssl, 3 sdl, 3 min 3, 3 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 210-300
1975 Rioja Gran Reserva 'Vina Real'1248
Spain, CVNE, sl, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1975 Rioja Gran Reserva 'Vina Real'1249
Spain, CVNE, sdl, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
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1975 Rioja Gran Reserva 'Vina Real' 1250
Spain, CVNE, 6 ssl, 2 sl,  3 sdl, 1 dl
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1981 Rioja Reserva1251
Spain, Contino, 10 ssl, 1 sdl, neck or better
11 Bottle(s) Per lot € 240-350
1982 Rioja Reserva1252
Spain, Contino, ssl, slightly corroded capsules, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1982 Rioja Reserva1253
Spain, Contino, 1 ssl, 4 slightly torn labels, 4 sdl, slightly corroded capsules,
neck or better 
9 Bottle(s) Per lot € 220-320
1934 Rioja Reserva Especial 'Vina Pomal'1254
Spain, Bilbainas, sdl, min 5, 2 Bottle(s)
1935 Rioja Reserva Especial
Spain, Palacios, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1945 Rioja Reserva Especial 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas, sdl, min 4.5, 1 Bottle(s)
1955 Rioja Reserva Especial 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas, sdl, 1 min 3, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 320-42
1942 Rioja Vieja Reserva 'Albina'1255 •
Spain, Rio Janas, sdl, us, 1 Bottle(s)
1950 Rioja Gran Reserva
Spain, Berberana, slightly torn label, min 4,5, 1 Bottle(s)
1952 Rioja Gran Reserva
Spain, Berberana, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1953 Rioja Reserva Especial 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas, sdl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1955 Rioja Reserva Especial
Spain, Bilbainas, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1957 Rioja  'Imperial'
Spain, CVNE, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1958 Rioja Reserva Especial
Spain, Martinez Lacuesta, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1959 Rioja Reserva 'Royal' Tete de Cuvee
Spain, Franco Espanolas, sdl , us, 1 Bottle(s)
1960 Rioja Gran Reserva
Spain, Berberana, sdl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1962 Rioja Reserva 'Royal' Tete de Cuvee
Spain, Franco Espanolas, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1964 Rioja Gran Reserva 'Excelso'
Spain, Franco Espanolas, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1964 Rioja Gran Reserva 'Glorioso'
Spain, Palacio, dl, neck, 1 Bottle(s) 
1964 Rioja Gran Reserva 'Honorable'
Spain, Gomez Cruzado, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1970 Rioja Gran Reserva
Spain, Franco Espanolas, slightly damaged wax capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1973 Rioja Gran Reserva 'Bordon'
Spain, Franco Espanolas, sdl, 1 Bottle(s)
1973 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'
Spain, Faustino, sdl, 1 Bottle(s)
1978 Rioja Gran Reserva
Spain, Campillo, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Rioja Gran Reserva 'Bordon'
Spain, Franco Espanolas, sdl, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 300-400
1975 Rioja Gran Reserva 'Imperial'1256
Spain, CVNE, ssl , neck/vts 
9 Bottle(s) Per lot € 360-450
1975 Rioja Gran Reserva 'Imperial'1257
Spain, CVNE, 10 ssl, 2 sdl, 10 vts, 2 ts
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
1975 Rioja Gran Reserva 'Imperial'1258
Spain, CVNE, ssl, neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
1975 Rioja Gran Reserva 'Imperial'1259
Spain, CVNE, ssl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 480-600

1975 Rioja Gran Reserva 'Imperial'1260
Spain, CVNE, 11 ssl, 1 sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
1955 Rioja Reserva Especial 'Vina Pomal'1261
Spain, Bilbainas, sdl
12 Bottle(s) Per lot € 480-720
1955 Rioja Reserva Especial 'Vina Pomal'1262
Spain, Bilbainas, 9 sdl, 3 dl, 1 damaged capsule, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 480-720
1996 Rioja Reserva 'Dalmau'1263
Spain, Marques de Murrieta, sdl, 7 Bottle(s)
1996 Rioja Riserva 'Baron de Chirel'
Spain, Marques de Riscal, 2 ssl, 3 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-360
1994 Rioja Reserva 'Torre Muga'1264
Spain, Muga, Owc, 1 Bottle(s)
1995 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'
Spain, Marques de Riscal, ssl, Owc, 2 Bottle(s)
2006 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'
Spain, Marques de Riscal, dusty labels, 4 Bottle(s)
2008 Clos Martinet
Spain, Clos Martinet, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 400-550
1992 Lar de Lares Gran Reserva1265
Spain, Bodegas Inviosa, 2 ssl, 9 sdl, 9 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 140-200
1992 Lar de Lares Gran Reserva1266
Spain, Bodegas Inviosa, ssl, 10 neck, 2 neck/vts, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1954 Rioja Reserva1267
Spain, Marques de Murrieta, vdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 2 vts, 3
Bottle(s)
1964 Rioja 'Vina Tondonia'
Spain, Lopez de Heredia, dl, vts, 1 Bottle(s)
1973 Barolo Riserva 
Italy, Bosca, 1 Bottle(s)
1977 Recioto della Valpolicella Classico Amarone
Italy, Bertolo, vts, 1 Bottle(s)
1978 Rioja Gran Reserva '890'
Spain, Rioja Alta, 1 ssl, 2 sdl, 2 vts, 1 us, 3 Bottle(s)
1978 Rioja Gran Reserva 'Vina Real'
Spain, CVNE, 1 sdl, 2 dl, 2 slightly corroded capsules, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1981 Rioja Reserva 'Herencia Remondo'
Spain, Palacios Remondo, 1 Bottle(s)
1985 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'
Spain, Faustino, 1 Bottle(s)
1985 Rioja Reserva 'Vina Ardanza'
Spain, Rioja Alta, 1 sdl, 2 dl , 1 min 3, 3 Bottle(s)
1985 Vin Santo 
Italy, Badia a Coltibuono, ssl, vts, 1 Demi
1987 Rioja Reserva 'Monte Real'
Spain, Bodegas Riojanas, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 3
Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 620-900
1970 Rioja 'Vina Zaco'1268
Spain, Bilbainas, ssl  , 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1970 Rioja Gran Reserva
Spain, Berberana, mundial 1982, sl, vts, 1 Bottle(s)
1970 Rioja Grand Reserva 'Yqay 'Etiqueta Blanca'
Spain, Marques de Murrieta, sl, vts, 1 Bottle(s)
1973 Rioja
Spain, Vina Valoria, ssl, 1 damaged capsule, 2 neck  , 4 Bottle(s)
1973 Rioja Gran 'Prado Enea'
Spain, Muga, ssl, 1 Bottle(s)
1973 Rioja Gran Reserva 'Imperial'
Spain, CVNE, sdl, neck/vts, 1 Magnum
1976 Rioja Grand Reserva 'Yqay 'Etiqueta Blanca'
Spain, Marques de Murrieta, sl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1977 Rioja Grand Reserva 'Yqay 'Etiqueta Blanca'
Spain, Marques de Murrieta, sl, neck, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 320-420
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1996 Hacienda Monasterio Crianza1269
Spain, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1996 Hacienda Monasterio Crianza1270
Spain, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1997 Hacienda Monasterio Crianza1271
Spain, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1998 Hacienda Monasterio Crianza1272
Spain, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1998 Hacienda Monasterio Crianza1273
Spain, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1998 Hacienda Monasterio Crianza1274
Spain, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2006 Valbuena 51275
Spain, Vega Sicilia, Owc, 6 Bottle(s)
2007 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, Owc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 460-600
1988 Château Canon1276 •
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1989 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 400-550
1991 Château Duhart Milon1277
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1993 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 5 Bottle(s)
1995 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 6 Bottle(s)
1999 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 480-600
1984 Château Gruaud Larose1278
Saint Estephe, Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Cantemerle
Haut Médoc, Mc, sdl, 1 slightly torn label, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 150-220
1988 Château Talbot1279 •
Saint Julien, Mc, 2 sdl, neck, 6 Bottle(s)
1989 Château Talbot 
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 2 slightly torn capsules, 1 neck, 1 neck/vts,
2 vts, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 520-700
2005 la Reserve de Leoville Barton1280
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2007 les Jardins de Soutard
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Brio de Cantenac Brown
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2008 Château de Pez
Saint Estephe, Mc, 4 Bottle(s)
2008 la Reserve de Leoville Barton
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 190-300
2009 Château Gloria1281
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
2009 Château Lanessan
Haut Médoc, Mc, 1 Bottle(s)
2009 Château les Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)

2009 Château Lilian Ladouys
Saint Estephe, Mc, 3 Bottle(s)
2009 Château Tour Saint Bonnet
Medoc, Mc, 2 Bottle(s)
2009 les Pagodes de Cos
Saint Estephe, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-260
2000 Château Montrose 1282
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 2 slightly torn labels
5 Bottle(s) Per lot € 470-620
1984 Château Potensac1283
Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Cormeil Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
2000 Les Forts De Latour
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2005 Château Gruaud Larose 
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 700-1000
1995 Château Angelus1284
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 neck
5 Bottle(s) Per lot € 620-950
1984 Pavillon Rouge1285
Margaux, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1990 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1992 Les Forts De Latour
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 240-320
1995 Château Trotanoy 1286
Pomerol, Mc, 1 dusty label, 12 Owc  , Owc, 6 Bottle(s)
1995 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, dusty labels, 6 Owc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1250-1700
1989 Domaine De Chevalier1288 •
Graves, Mc, 4 dusty labels, 2 sdl, 1 neck
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
1997 Château Leoville las Cases1289
Saint Julien, Mc, sdl
4 Bottle(s) Per lot € 160-220 
2000 Château Leoville las Cases1290 •
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 500-700
2000 Château Leoville las Cases1291
Saint Julien, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
2003 Château Leoville las Cases1292
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1986 Château de Fieuzal 1293
Pessac Léognan, Mc, dl, very slightly corroded capsules, 7 Bottle(s)
1986 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 2 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1986 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sdl, 3 damaged capsules, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 320-420
1985 Château Olivier1294
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 1 sl, 3 Bottle(s)
1986 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1990 Château Mazeris Bellevue
Canon Fronsac, Mc, 1 slightly torn label, 3 neck/vts, 3 vts, 6 Bottle(s)
1991 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, 4 dusty labels, 1 sdl, 5 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 220-280

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



05/09/2014Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 06/09/2014 at 10:00 hrs from lot 911
1988 Château Giscours1295
Margaux, Mc, sdl, torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Fonbadet
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 3 torn capsules, 6 neck, 7 Bottle(s)
1990 Château Fonbadet
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Château Moulin de la Rose
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-280
1990 Château l'Arrosee1296
Saint Emilion, Mc, dusty  labels, 2 neck, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 120-180
1982 Château Branaire Ducru1297 •
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle(s)
1985 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1990 Château Calon Segur 
Saint Estephe, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1996 Château Evangile
Pomerol, Mc, dusty labels, neck, Owc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 700-1000
1930 Oloroso1298
Sherry, Emilio Lustau, min 3, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 150-250
1930 Oloroso1299
Sherry, Emilio Lustau, min 3, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 150-250
1930 Oloroso1300
Sherry, Emilio Lustau, 2 signs of seepage, 4 min 3, 2 min 4, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-160 
1930 Oloroso1301
Sherry, Emilio Lustau, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-300
1998 Vintage Port 'Silval'1302 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1998 Vintage Port 'Silval'1303 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1998 Vintage Port 'Silval'1304 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1998 Vintage Port 'Silval'1305 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1998 Vintage Port 'Silval'1306 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1998 Vintage Port 'Silval'1307 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1998 Vintage Port 'Silval'1308 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1998 Vintage Port 'Silval'1309 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1998 Vintage Port 'Silval'1310 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1998 Vintage Port 'Silval'1311 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1999 Vintage Port 'Silval'1312 •
Port, Quinta do Noval, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 240-440
1999 Vintage Port 'Silval'1313 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2001 Vintage Port 'Silval'1314 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220 

2001 Vintage Port 'Silval'1315 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2001 Vintage Port 'Silval'1316 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2001 Vintage Port 'Silval'1317 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2001 Vintage Port 'Silval'1318 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2000 Vintage Port 'Silval'1319 •
Porto, Quinta do Noval, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-220
2000 Vintage Port 'Silval'1320 •
Porto, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
1983 Vintage Port 1321
Port, Niepoort, 1 sign of seepage, 1 neck, 4 vts, 1 ts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-40
S/A Scotch Whisky1322
Whisky, Black & White, Gifbox with 2 glasses, 1 caraf, 2 sets of playing cards, 2
neck, Owc, 4 Bottle(s) 
S/A Scotch Whisky
Whisky, Black & White, 2 Bottle(s) 
S/A Scotch Whisky
Whisky, Haig, giftbox with 2 glasses, Owc, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 60-120 
S/A Drambuie1323
Liqueur, Dom, giftbox, ssl, 2 Magnums
S/A Grand Marnier Rouge
Liqueur, Dom, 5x giftbox, 1 wooden giftbox with 2 glasses, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 50-100
S/A Cognac ***1324
Cognac, Biscuit, giftbox with 2 glasses, 2 Bottle(s)
S/A Cognac Fine des Charentes 
Cognac, Raynal, giftbox, vts, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VS
Cognac, Remy Martin, slightly torn label, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP 
Cognac, Camus, giftbox with 2 glasses, vts, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP 
Cognac, Remy Martin, giftbox with 2 glasses, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP
Cognac, Salignac, giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP
Cognac, Remy Martin, giftbox, neck, 2 Magnums
S/A Cognac VSOP Medaillon 
Cognac, Martell, giftbox, neck, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP Reserve
Cognac, Hennessey, giftbox with 4 glasses, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP Reserve
Cognac, Hennessey, giftbox , vts, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-200
S/A Armagnac1325
Armagnac, Larressingle, giftbox, 3 Bottle(s)
S/A Calvados 'Trois Lys'
Calvados, Cormeilles, torn label, 1 Bottle(s)
S/A Fine Armagnac Hors d'Age 'Bernard VII'
Armagnac, Ducastaing, 1 Bottle(s)
S/A Rhum
Rhum, Saint James, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 50-100
S/A Louis XIII1326
Cognac, Remy Martin, 60ties/70ties release, giftbox, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1450

X
X
X
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S/A Cognac de Grande Champagne Extra1327
Cognac, Menuet, dl, min 4,5, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac de Grande Champagne Reserve
Cognac, Menuet, vdl, min 4,5, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac de Grande Champagne VSOP
Cognac, Menuet, 1 dl, 2 vdl, 2 min 5, 1 min 5,5, 3 0,7 Ltr
Above 5 items Per lot € 80-120
S/A Cognac Petite Champagne1327bis
Cognac, Godet, ssl, neck, Owc
1 0,7 Ltr Per lot € 25-45
1949 Armagnac1328
Armagnac, de Laubade, Bottled sept 1998, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
S/A 12 Year Old Scotch Whisky1329
Whisky, Dimple, giftbox, 1 Bottle(s)
S/A 12 Year Old Scotch Whisky
Whisky, Oban, giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Scotch Whisky
Whisky, Ballantines, stone jar, 1 Bottle(s)
S/A Scotch Whisky
Whisky, Vat 69, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Scotch Whisky
Whisky, White Horse, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
S/A Scotch Whisky
Whisky, William Lawsons, ssl, 2 Bottle(s)
S/A Scotch Whisky Special Old Reserve
Whisky, Glennfidich, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 60-120
S/A Canadian Whisky1330
Whisky, Canadian Club, ssl, 1 mid, 2 Bottle(s)
S/A Canadian Whisky
Whisky, Seagram's, 3 Bottle(s)
S/A Canadian Whisky VO
Whisky, Seagram's, giftbox with one glass, Oc, 2 Bottle(s)
S/A Four Roses
Whisky, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
S/A Irish Whisky
Whisky, Jameson, 1 Bottle(s)
S/A Irish Whisky
Whisky, Paddy, 1 ssl, 2 Bottle(s)
S/A Irish Whisky
Whisky, Tullamore Dew, stone jar, 1 Bottle(s)
S/A Jack Daniels
Whisky, 2 Bottle(s)
S/A Jim Beam
Whisky, 1 Bottle(s)
S/A Supreme
Whisky, 1 1 Ltr
Above 17 items Per lot € 90-180
S/A Cognac 'Bras Arme'1331
Cognac, Hennessey, giftbox with 4 glasses, 1 Bottle(s)
S/A Cognac Napoleon
Cognac, Courvoisier, giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP
Cognac, Courvoisier, giftbox, ts, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP
Cognac, Hennessey, giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP
Cognac, Remy Martin, giftbox, neck, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 65-130
S/A Cognac 'Bras Arme'1332
Cognac, Hennessey, giftbox with 4 glasses, 1 Bottle(s)
S/A Cognac Napoleon
Cognac, Courvoisier, giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP
Cognac, Courvoisier, giftbox, ts, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP
Cognac, Hennessey, giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP
Cognac, Remy Martin, giftbox, neck, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 60-120

S/A Cognac 'Bras Arme'1333
Cognac, Hennessey, giftbox with 4 glasses, 2 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP
Cognac, Courvoisier, giftbox, ts, 2 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP 
Cognac, Hennessey, giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Cognac VSOP
Cognac, Remy Martin, 1 giftbox, neck, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 70-140
S/A Cognac ***1334
Cognac, Bisquit, 70 ties, neck, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac ***
Cognac, F de Vernon, 70 ties, neck, 2 0,7 Ltr
S/A Cognac ***
Cognac, Martell, 70 ties, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac ***
Cognac, Logis de la Jasserie, 60 ties, neck, 1 Bottle(s)
S/A Cognac *** Special
Cognac, Otard, 80 ties, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac *** VS 
Cognac, Martell, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac Grand Reserve VS
Cognac, Grand Rayon, 80 ties, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac VSOP 'Louis VII' 20 years
Cognac, Moullon, 80 ties, neck, Owc, 1 0,7 Ltr
S/A Fine *** Beaulieu
Geestrijke drank, Theunissen, 1 0,7 Ltr
S/A Grande Fine Calvados 'Grand Cru de Pays d'Auge' VSOP
Calvados, Pere Magloire, Oc, 1 0,7 Ltr
S/A Metaxa Gold Label
Greece, Metaxa, 1 Bottle(s)
S/A Napoleon Cognac Reserve
Cognac, P Bernard, sl, 70 ties, neck, 1 0,7 Ltr
S/A Oude Genever
Jenever, Geens, 1 Bottle(s)
S/A Tres Grand Cognac VSOP
Cognac, AE DOR, 70 ties, Oc, 1 0,7 Ltr
S/A VSOP
Cognac, Bisquit, gift box with 2 glasses, Oc, 1 0,7 Ltr
S/A VSOP
Cognac, Edmond Dupuy, 1 0,7 Ltr
S/A VSOP
Cognac, Henri Mounier, sdl, 80 ties, neck, 1 0,7 Ltr
S/A VSOP
Cognac, Jules Robin, neck, 1 0,7 Ltr
S/A VSOP
Cognac, Remy Martin, 80 ties, neck, 1 0,7 Ltr
S/A VSOP
Cognac, Remy Martin, 60 ties, neck, 1 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 160-240 
1954 Arnagnac1335
Armagnac, Castarede, Bottled 2003, dusty label, 1 0,5 Ltr
S/A Calvados Fermier Hors d'Age
Calvados, Fermicalva, slightly cracked wax capsules, 1 neck, Oc, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 150-220 
1974 Vintage Port1336
Port, Kopke, 1 Bottle(s)
S/A Port 'Chaves de Aguiar'
Port, Manuel Antonio Saraiva, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 60-90
1984 Vintage Port 'Guimaraens'1337
Port, Fonseca, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 100-150

X
X
X
X
X
X
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1983 Vintage Port1338
Port, Dow's, neck , 1 Demi
1987 Vintage Port 'Quinta da Foz'
Port, Calem, 4 Bottle(s)
1995 LBV Port
Port, Osborne, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
1995 Vintage Port
Port, Quinta do Infantado, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1997 Vintage Port
Port, Quinta do Infantado, 1 Bottle(s)
1999 Vintage Port
Port, Quinta do Infantado, sdl, 1 Bottle(s)
2005 LBV Port Unfiltered
Port, Fonseca, bottled 2011, 1 Bottle(s)
S/A Fine Ruby Port
Port, Kopke, 1 Bottle(s)
S/A Master Blend 10 year Old Tawny
Port, Dow's, 1 Bottle(s)
S/A White Sweet Port Old Nobility
Port, Hutcheson Feuerheerd, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 240-320
1952 Reserve Port1339
Port, Douro wine Shippers, damaged back label, bottled 1991, neck/vts, 1 Bottle
(s)
1967 Colheita
Port, Barto, bottled 1981, neck/vts, 1 Bottle(s)
1977 Colheita
Port, Barto, back label missing, no info on botteling, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 160-260
1989 Vintage Port1340
Port, Quinta de Vesuvio, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 30-45
1964 LBV Port1341
Port, Quinta do Noval, bottled 1969
1 Bottle(s) Per lot € 30-60
1953 Special Port1342
Port, Henval, dusty labels, neck
2 Bottle(s) Per lot € 140-200 
1910 Colheita1343
Port, Constantino, dl, Bottled in 1971, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-250
1952 Colheita1344
Port, Niepoort, ssl, slightly damaged wax capsule, Bottled in1972, vts/ts, 1 Bottle
(s)
1979 Port 'Cintra'
Port, Warre, Bottled in 1988, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 140-200
1994 Vintage Port1345
Port, Duff Gordon, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
1988 Vintage Port 'Quinta de Malvedos'1346
Port, Graham's, ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
1995 Vintage Port 'Quinta de Malvedos'1347
Port, Graham's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1977 Vintage Port1348
Port, Niepoort, 9 sdl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 780-1100
1977 Vintage Port1349
Port, Niepoort, 9 sdl, 11 neck, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1992 Vintage Port1350
Port, Taylor's, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 460-560
1994 Vintage Port1351
Port, Taylor's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 540-600
1991 Vintage Port 'Guimaraens'1352
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380

2000 Coteaux du Layon1353
Loire, Neg, Quarts de Chaume Bellerive declassé, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 30-50
2000 Coteaux du Layon1354
Loire, Neg, Quarts de Chaume Bellerive declassé, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 60-90
2000 Coteaux du Layon1355
Loire, Neg, Quarts de Chaume Bellerive declassé, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 60-90
1944 Château Cheval Blanc1356
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 corroded capsule, 1 damaged capsule, 1 mid, 1
mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 400-650
1947 Château Cheval Blanc1357
Saint Emilion, Vandermeulen, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 950-1250
1947 Château Cheval Blanc1358
Saint Emilion, Vandermeulen, 1 ssl, 1 sdl, 1 vintage by sellers note, 1 us, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 720-1100
1953 Château Cheval Blanc1359
Saint Emilion, Mc, ssl, us
1 Bottle(s) Per lot € 400-650
1966 Château Cheval Blanc1360
Saint Emilion, Horeau Beylot, ssl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1970 Château Cheval Blanc1361
Saint Emilion, Mc, dl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1973 Château Cheval Blanc1362
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly damaged capsule, neck
1 Bottle(s) Per lot € 120-220
1974 Château Cheval Blanc1363
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1975 Château Cheval Blanc1364
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 500-640
1980 Château Cheval Blanc1365
Saint Emilion, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1988 Château Cheval Blanc1366 •
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 slightly torn capsule
3 Bottle(s) Per lot € 660-800
1990 Château Cheval Blanc1367
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 560-800
1992 Château Cheval Blanc1368
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sl
2 Bottle(s) Per lot € 320-440
1997 Château Cheval Blanc1369
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 1 sdl, 1 dl, 7 neck
11 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1999 Château Cheval Blanc1370
Saint Emilion, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 600-800
1988 Château Cheval Blanc1371
Saint Emilion, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1988 Château Cheval Blanc1372
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1995 Château Cheval Blanc1373
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1995 Château Cheval Blanc1374
Saint Emilion, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
2009 Château Guiraud1375
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 300-400
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1995 Château Guiraud 1376
Sauternes, Mc, 4 neck  , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-450
1997 Château la Tour Blanche1377
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2006 Château Filhot1378
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2005 Château Doisy Vedrines1379
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1989 Château Broustet1380 •
Sauternes, Mc, 1 sign of seepage, 4 neck, 5 neck/vts, 2 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1989 Château Broustet1381 •
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Clos Haut Peyraguey1382 •
Sauternes, Mc, 5 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Clos Haut Peyraguey1383 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château Lamothe Guignard1384 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château Lamothe Guignard1385 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1970 Château Pernaud1386
Barsac, Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsule, 2 neck/vts, 1 ts, 1 us
4 Bottle(s) Per lot € 80-130
1978 Château Gilette 'Creme de Tete'1387
Sauternes, Mc, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 260-360
1945 Château Gilette Doux1388
Sauternes, Mc, sl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 270-380
1955 Château Pajot1389
Sauternes, Rene Vedrenne, ssl, vintage on cork, neck
5 Bottle(s) Per lot € 150-250
1927 Château d'Yquem1390
Sauternes, Mc, ssl, recorked 2002, mid
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1957 Château d'Yquem1391
Sauternes, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 no label info on capsule, 2 neck, 1 neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 1500-2000 
1987 Château d'Yquem1392
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Vin Santo
Italy, San Giusto a Rentennano, sdl, neck, 1 0,5 Ltr
1990 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 250-350
1993 Château d'Yquem1393
Sauternes, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1993 Château d'Yquem1394
Sauternes, Mc, dusty label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
1993 Château d'Yquem1395
Sauternes, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
S/A Rare Gold
Australia, Rosewood, sdl, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 340-460
2002 Château d'Yquem1396
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 800-1200

1955 Château Pajot1397
Sauternes, Rene Vedrenne, 8 ssl, 3 sdl, 1 dl, vintage on cork, neck
12 Bottle(s) Per lot € 360-500
1955 Château Pajot1398
Sauternes, Rene Vedrenne, sl, vintage on cork  , neck
12 Bottle(s) Per lot € 360-500
1955 Château Pajot1399
Sauternes, Rene Vedrenne, sl, vintage on cork, 1 corroded capsule, 1 cork
checked, neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
1955 Château Pajot1400
Sauternes, Rene Vedrenne, 9sl, 3 sdl, vintage on cork, neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
1955 Château Pajot1401
Sauternes, Rene Vedrenne, sl, vintage on cork, 1 cork checked, vts
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1955 Château Pajot1402
Sauternes, Rene Vedrenne, sl, vintage on cork, vts
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1955 Château Pajot1403
Sauternes, Rene Vedrenne, 10 ssl, 2 sdl, vintage on cork, 1 slightly corroded
capsule, vts
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1955 Château Pajot1404
Sauternes, Rene Vedrenne, sl, vintage on cork, 9 vts, 3 ts
12 Bottle(s) Per lot € 280-360
1955 Château Pajot1405
Sauternes, Rene Vedrenne, 3 ssl, 6 sl, 3 sdl, vintage on cork, 1 cork checked, 1
slightly corroded capsule, 7 ts, 3 us, 2 us/mid
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1997 Château Suduiraut1406
Sauternes, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2000 Tokaji Aszu 5 Puttunyos
Hungary, Royal Tokaji, ssl, 2 0,5 Ltr
2001 Vintage Port 'Quinta dos Malvedos'
Port, Graham, Owc, 1 Bottle(s)
2005 Château Caillou
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-220
1943 Château Climens1407
Sauternes, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 1 dark coulour, 1 ts, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 300-500
1969 Château Climens1408
Sauternes, Mc, 3 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 5 Bottle(s)
1973 Château Climens 
Sauternes, Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 220-280
1997 Château Suduiraut1409
Sauternes, Mc, 1 slightly torn label, 2 0,5 Ltr
2001 Château Climens
Sauternes, Mc, 2 Demi
2001 Château d'Arche
Sauternes, Mc, ssl, 2 Demi
2001 Château Filhot 
Sauternes, Sauternes, 7 dusty labels, 1 slightly torn label, 8 Demi
Above 14 items Per lot € 380-500
1995 Château Haut Caplane1410
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
1997 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, 4 Demi
2001 Clos Haut Peyraguey
Sauternes, Mc, 7 Demi
Above 14 items Per lot € 200-280
1957 Aszu Eszencia1411
Hungary, tokajhegyaljai állami gazdasági borkombinát, neck
1 0,5 Ltr Per lot € 140-200
1957 Aszu Eszencia1412
Hungary, tokajhegyaljai állami gazdasági borkombinát, neck
1 0,5 Ltr Per lot € 140-200
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1957 Aszu Eszencia1413
Hungary, tokajhegyaljai állami gazdasági borkombinát, neck
1 0,5 Ltr Per lot € 140-200
S/A Anjou 'Reserve du Fondateur'1414
Loire, Moulis Touchais, 40 ties by seller's note, dl, no visible info on cork, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 45-90
1989 Vouvray Moelleux 'Tris de Grains Nobles' 1415
Loire, Vigneau Chevreau, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1995 Vouvray 'Cuvee Constance'1416
Loire, Huet, 1 ssl, 2 slightly torn labels
3 0,5 Ltr Per lot € 240-320
1996 Coteaux de Layon 'Faye l'Aubepine Quintessence' 1417
Loire, des Sablonettes , dusty labels, 2 vintage by seller's note, 3 0,5 Ltr 
1996 Coteaux de Layon 'Rablay les Erables' 
Loire, des Sablonettes , dusty labels, 3 0,5 Ltr
1997 Bonnezeaux 'Cuvee Prestige'
Loire, Philippe Gilardeau, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1997 Coteaux de Layon 'Rablay les Erables'
Loire, des Sablonettes , dusty labels, 3 0,5 Ltr
Above 12 items Per lot € 130-180
S/A Banyuls Blanc1418
Roussillon, les Clos de Paulilles, dl, 1 Bottle(s)
S/A Banyuls Hors d'Age
Roussillon, Domaine de Valcros, 2 0,5 Ltr
S/A Maury Prestige 15 Ans d'Age
Roussillon, Mas Amiel, 3 slightly torn label, 7 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-150
1985 Amarone Reciotto della Valpolicella Classico Superiore1419
Italy, Santa Sofia, 1 Bottle(s)
1985 Vin Santo
Italy, Avignonesi, sdl, neck/vts, 2 Demi
Above 3 items Per lot € 100-140
2000 Jurancon 'Clos Castet' Moelleux1420 •
Jurançon, la Bourdette, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2000 Jurancon 'Clos Castet' Moelleux1421 •
Jurançon, la Bourdette, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2000 Jurancon 'Clos Castet' Moelleux1422 •
Jurançon, la Bourdette, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1982 Château Fayau1423
Cadillac, Mc, 3 ssl, 4 slightly corroded capsules, vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1996 Château la Tour Blanche1424
Sauternes  , Mc, 1 sl, 2 neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Château Suduiraut1425
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1989 Château la Tour Blanche1426
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
2006 Château Rieussec1427 •
Sauternes, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 200-280
2001 Nicolas Catena Zapata1428
Argentina, Catena Zapata, sdl, 1 Bottle(s)
2003 Janus Gran Reserva
Spain, Pesquera, 1 Bottle(s)
2004 Alion
Spain, Vega Sicilia, 3 Bottle(s)
2005 Nicolas Catena Zapata
Argentina, Catena Zapata, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 290-400
1985 Grange1429
Australia, Penfolds, 1 sdl, 3 neck
4 Bottle(s) Per lot € 760-1200

1997 Grange1430
Australia, Penfolds, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1999 Grange
Australia, Penfolds, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 320-440
1983 Cabernet Sauvignon 'York Creek'1431
USA, Ridge, 2 sdl, 1 dl, neck, 3 Bottle(s)
1984 Opus One 
USA, Mondavi/Rothschild, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 230-340
1991 Opus One1432
USA, Mondavi/Rothschild, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Opus One1433
USA, Mondavi/Rothschild, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
2000 Opus One1434
USA, Mondavi/Rothschild, ssl, 2 slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 540-680
1970 Vintage Port1435
Port, Ramos Pinto, sdl  , neck, 1 Bottle(s)
1989 Dominus
USA, Moueix, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 130-230
1994 Dominus1436
USA, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1994 Dominus1437
USA, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
1994 Dominus1438
USA, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
2008 Bella's Garden1439
Barossa Vally, Two Hands
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2008 Reserva Shiraz 1440
Barossa Vally, Schild Estate, 3 slightly torn labels
10 Bottle(s) Per lot € 100-200
1999 Chateau Musar1441
Libanon, Mc, very slightly stained labels
17 Bottle(s) Per lot € 340-460
1990 Rioja Gran Reserva '904'1442
Spain, la Rioja Alta, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1996 Chianti Classico Riserva
Italy, Antinori, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1997 Chianti Classico Riserva 
Italy, Antinori, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1997 Veenwouden Classic 
South Africa, Veenwouden, 1 Bottle(s)
1999 Ninth Branch
Australia, Rolf Binder, 15 ssl, 4 sdl, 1 damaged capsule, 3 neck, 19 Bottle(s)
S/A Cognac Fine Champagne VSOP
Cognac, Biscuit, 1 Bottle(s)
Above 25 items Per lot € 200-280
1997 Syrah Bien Nacido Vineyard1443
USA, the Ojai Vineyard, 1 Bottle(s)
2002 Quinta Generacion
Chili, Casa Silva, 1 Bottle(s)
2002 Zinfandel 'Mother Clone'
USA, Pedroncelli, 1 sdl, 4 Bottle(s)
2006 Zinfandel
USA, Titus, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
2000 Chateau Musar1444
Libanon, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 180-260

X
X
X
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2002 Malbec Reserve1445
Argentina, Canale Black River, 7 Bottle(s)
2003 Clos de Los Siete
Argentina, Michel Rolland, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2004 Cabernet Sauvignon
Chili, Domus Aurea, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-280
2007 Don Maximiano Founders Rerserve1446
Chili, Errazuriz, 6 Bottle(s)
2008 Don Maximiano Founders Rerserve
Chili, Errazuriz, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
2006 Pinot Noir1447
New Zealand, Ata Rangi, 1 slightly torn label, 8 Bottle(s)
2008 Leah Pinot Noir 
New Zealand, Seresin, 1 slightly torn label, 8 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 260-360
2002 Tannat Premium1448
Uruguay, Filgueira, 1 slightly torn label
8 Bottle(s) Per lot € 60-90
2003 CS/CF/M/PV1449
South Africa, Laibach
10 Bottle(s) Per lot € 100-150
2001 Classic1450
South Africa, Veenwouden, 2 Bottle(s)
2002 Classic
South Africa, Veenwouden, 11 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-240
2002 Merlot1451
South Africa, Veenwouden, 3 ssl, 13 Bottle(s)
2009 Merlot 'Parel van de Kaap'
South Africa, Veenwouden, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 160-240
1999 Cabernet Sauvignon Merlot1452
Australia, Howard Park, 2 Bottle(s) 
2002 HJ Reserve Shiraz
Australia, Oliver's Taranga, 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 250-350
1999 la Signora1453
Australia, Casa Freschi, 3 ssl, 7 Bottle(s)
2003 Draycott Premium Barossa Shiraz
Australia, Burge Family, 9 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 280-380
2001 Nine Popes1454
Australia, Charles Melton, 4 Bottle(s)
2008 Joseph
Australia, Primo Estate, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-350
1998 Astralis1455 •
Australia, Clarendon Hills, 1 slightly torn label, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 300-400
1998 Cabernet Reserve1456
Australia, Pikes, 2 slightly torn labels, 8 Bottle(s)
1999 Cabernet Sauvigon 'Art Series'
Australia, Leeuwin Estate, 1 Bottle(s)
2002 Shiraz
Australia, Thornhill, 1 Bottle(s)
2003 Command Shiraz
Australia, Elderton, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 280-380
2010 Valais 'Cuvee du Tsar' Reserve de Famille Robert Gillard1457
Suisse, Robert Gillard, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 110-150
2005 Gruner Veltliner Rosenberg Reserve1458
Austria, Bernard Ott, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2000 Gewurztraminer 'Hengst'1459
Alsace, Zind Humbrecht, Oc, 6 Bottle(s)
2004 Gewurztraminer 'Hengst'
Alsace, Zind Humbrecht, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360

2000 Riesling 'Turckheim'1460
Alsace, Zind Humbrecht, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 120-180
2010 Pinot Gris 'Altenbourg'1461
Alsace, Weinbach, Oc, 6 Bottle(s)
2010 Pinot Gris 'Altenbourg'
Alsace, Weinbach, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 50-70
1964 Riesling 'Piesporter Grafenberg' Natur Spatlese1462
Germany, Nicolaus Kohl, sdl, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1964 Riesling 'Trittenheimer Apotheke' Natur Spatlese
Germany, Stadt Feld Giweris, sdl, 3 Bottle(s)
1966 Rulander 'Endinger Steingrube' Spatlese
Germany, Mackenstein, sdl, min 3,5, 1 Bottle(s)
1976 Riesling 'Urziger Wurzgarten' Auslese
Germany, RJ Berres, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1976 Riesling 'Wehlener Sonnenuhr' Beerenauslese
Germany, SA Prum , dusty label, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 170-250
2008 Sylvaner Lonsheimer Schonberg Eiswein1463
Germany, Piroth, 2 0,5 Ltr
2009 Sylvaner Riesling Eiswein
Germany, Piroth, 3 0,5 Ltr
Above 5 items Per lot € 60-80
1997 Riesling Scharzhofberger Auslese1464
Germany, Egon Muller, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Riesling Abtsberg TBA1465
Germany, Maximin Grunhauser, 1 Demi
2011 Riesling Abtsberg TBA
Germany, Maximin Grunhauser, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 140-200
2007 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Beerenauslese1466
Germany, Fritz Haag, dusty label, 1 Demi
2009 Riesling 1e Gewachs Brauneberger Juffer Sonnenuhr Beerenauslese
Germany, Fritz Haag, ssl, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 140-200
1989 Riesling Deidesheimer Herrgottsacker TBA1467
Germany, Deinhard, ssl, 2 Demi
1995 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese
Germany, JJ Prum, dl, 1 Demi
2002 Riesling Forster Kirchenstuck Eiswein
Germany, Eugen Muller, 1 Demi
2003 Riesling Trittenheimer Apotheke Eiswein
Germany, Clusserath Weiler, sdl, 1 Demi
2008 Riesling Marienburg 1e Gewachs Auslese Goldkapsel
Germany, Clemens Busch, 1 Demi
2009 Riesling 1e Gewachs Kirschgarten TBA
Germany, Philipp Kuhn, 1 Demi
Above 7 items Per lot € 120-200
1997 Riesling 'Wehlener Sonnenuhr' Beerenauslese Goldkapsel1468
Germany, Dr Loosen, 1 ssl
3 Demi Per lot € 120-180
1971 Riesling Erbacher Marcobrunn Auslese1469
Germany, Schloss Reinartshausen, 7 ssl, 1 sdl
8 Bottle(s) Per lot € 420-600
1976 Grungold 'Schloss Vollrads1470
Germany, Matuschka Greiffenclau, ssl, 2 Bottle(s)
1976 Huxelrebe Hahnheimer Knopf Trockenbeerenauslese
Germany, Kapellenhof, 4 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 320-600 
1976 Optima Kallstadter Steinader Beerenauslese1471
Germany, Benderhof, ssl, 1 Bottle(s)
1976 Optima Langenlonsheimer Sonnenborn Beerrenauslese
Germany, Hochadel, ssl, 1 Bottle(s)
1976 Rulander Oppenheimer Schutzenhutte Beerenauslese
Germany, Louis Guntrum, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 360-600
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1990 Riesling 'Zeltinger Schlossberg Eiswein'1472
Germany, Haus Klosterberg, slightly torn label, 1 Demi
1994 Riesling 'Zeltinger Sonnenuhr Auslese'
Germany, Joseph Ehses, ssl, damaged wax capsule, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 100-150
2011 Riesling Beerenauslese Nierstein Hipping GK1473
Germany, Keller, Owc, 1 Bottle(s)
2011 Riesling Beerenauslese Westhofen Abtserde GK
Germany, Keller, Owc, 1 Bottle(s)
2011 Riesling G Max
Germany, Keller, Owc, 2 Bottle(s)
2011 Riesling GG Dalsheim Hubacher
Germany, Keller, Owc, 1 Bottle(s)
2011 Riesling GG Nierstein Hipping
Germany, Keller, Owc, 1 Bottle(s)
2011 Riesling GG Nierstein Pettenthal
Germany, Keller, Owc, 1 Bottle(s)
2011 Riesling GG Westhofen Abtserde
Germany, Keller, Owc, 2 Bottle(s)
2011 Riesling GG Westhofen Kirchspiel
Germany, Keller, Owc, 1 Bottle(s)
2011 Riesling GG Westhofen Morstein
Germany, Keller, Owc, 2 Bottle(s)
S/A Grossen Lagen Kisten Keller 2011 

Above 12 items Per lot € 950-1350 
2009 Riesling Wehlener Sonnenuhr Beerenauslese1474 •
Germany, Kerpen, Oc
12 Demi Per lot € 250-350
2005 Silex1475
Loire, Dageneau, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 270-370
2000 Saint Nicolas de Bourgueil 'Eclipse'1476
Loire, Frederic Mabileau, 1 torn label, 4 Bottle(s)
2001 Château Faugeres 
Languedoc, Chateau des Estanilles, 8 Bottle(s)
2001 Corbieres 'Cuvee No 3'
Languedoc, de Castelmaure, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 160-240
2001 Château Faugeres 'Rarissime'1477
Languedoc, Mas Gabinelle, 6 Bottle(s)
2001 Corbieres Grand Reserve 'Chateau Roquefort Saint Martin'
Languedoc, Tardieu Laurent, 6 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 200-280
1997 Minervois1478
Languedoc, Clos de l'Escandil, 2 Bottle(s)
1997 Puech Haut 
Languedoc, Dom, 1 Bottle(s)
1998 Puech Haut 'Tete de Cuvée'
Languedoc, Dom, 4 Bottle(s)
2002 les Grands Augustins
Languedoc, Tardieu Laurent, 8 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 130-180
2001 Pinot Noir 'Domaine de Valmoissine'1479
Languedoc, Latour, 3 Bottle(s)
2003 Cuvee Columelle
Provence, Richeaume, 3 Bottle(s)
2003 Cuvee Tradition
Provence, Richeaume, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 130-180
1999 Antonin1480
Languedoc, Gres Saint Paul, 1 ssl, 4 Bottle(s)
2000 Antonin
Languedoc, Gres Saint Paul, 2 ssl, 12 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 130-180 
2003 Limoux Toques et Clocher 'de Gardie'1481
Languedoc, les Vignerons du Sieur d'Arques, 2 Bottle(s)
2005 Limoux Toques et Clocher 'de Tourreilles'
Languedoc, les Vignerons du Sieur d'Arques, 5 Bottle(s)

2007 Spatburgunder
Germany, Reichsrat von Buhl, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-150
1998 Cahors 'Expression'1482
Cahors, Lamartine, 1 Bottle(s)
2001 Madiran 'Cuvee Prestige'
Madiran, Montus, 4 ssl, 8 Bottle(s) 
2004 Cahors 'Expression' 
Cahors, Lamartine, 2 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 140-200 
2005 Châteauneuf de Pape1483
Rhone, Clos du Mont Olivet
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'1484
Rhone, du Pegau, 4 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'Grande Garde'
Rhone, Saint Benoit, ssl, 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 300-400
2003 Chateauneuf du Pape 'Boisrenard'1485
Rhone, de Beaurenard
10 Bottle(s) Per lot € 300-400
2005 Chateauneuf du Pape 'la Crau'1486
Rhone, Vieux Telegraphe
11 Bottle(s) Per lot € 340-460
1998 Châteauneuf de Pape1487
Rhone, Tardieu Laurent, ssl, 4 Bottle(s)
2000 Gigondas
Rhone, Tardieu Laurent, 1 Bottle(s)
2001 Vacqueyras 'Vieilles Vignes'
Rhone, Tardieu Laurent, 1 ssl, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 140-200
1998 Hermitage1488
Rhone, Tardieu Laurent, 1 Bottle(s)
2001 Côte Rotie
Rhone, Tardieu Laurent, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2001 Hermitage
Rhone, Tardieu Laurent, 2 ssl , 5 Bottle(s)
2001 Saint Joseph 'Vieilles Vignes'
Rhone, Tardieu Laurent, 6 sdl, 7 Bottle(s) 
Above 16 items Per lot € 340-460
2000 Gigondas1489
Rhone, Saint Cosme
11 Bottle(s) Per lot € 160-240
2002 Gigondas 1490
Rhone, Saint Cosme
11 Bottle(s) Per lot € 170-250
2002 Saint Joseph1491
Rhone, Saint Cosme
7 Bottle(s) Per lot € 90-130
2002 Côte Rotie1492
Rhone, Saint Cosme, 1 ssl
9 Bottle(s) Per lot € 200-280
2007 Côte Rotie1493
Rhone, Saint Cosme
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2005 Gigondas1494
Rhone, Raspail Ay
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2007 Gigondas1495
Rhone, Raspail Ay
10 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Gigondas 'Prestige des Hautes Garrigues'1496
Rhone, Santa Duc
11 Bottle(s) Per lot € 220-300
1999 Gigondas 'Prestige des Hautes Garrigues'1497
Rhone, Santa Duc, 7 Bottle(s)
2000 Gigondas
Rhone, Santa Duc, 1 Bottle(s)
2003 Gigondas 'Prestige des Hautes Garrigues'
Rhone, Santa Duc, 1 ssl, 7 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 280-380
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2000 Crozes Hermitage 'les Meysonnieres'1498
Rhone, Chapoutier, 6 Bottle(s)
2006 Gigondas 'Excellence'
Rhone, Grapillon d'Or, 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 190-250
2001 Hermitage1499
Rhone, Belle
9 Bottle(s) Per lot € 250-350
2005 Saint Joseph 'Silice'1500
Rhone, Coursodon
11 Bottle(s) Per lot € 160-240
2003 Côte Rotie1501
Rhone, Ogier, 1 ssl, 1 slightly torn label
8 Bottle(s) Per lot € 240-320
2001 Vacqueyras 'Cuvee de Lopy'1502
Rhone, Sang des Cailloux
10 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Mas De Daumas Gassac1503
Languedoc, Dom, 4 Bottle(s)
2004 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-280
2005 Mas De Daumas Gassac1504
Languedoc, Dom, dusty labels, 5 Bottle(s)
2006 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
2007 Mas De Daumas Gassac1505
Languedoc, Dom
6 Bottle(s) Per lot € 110-160
2008 Mas De Daumas Gassac1506
Languedoc, Dom
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
2003 Mas De Daumas Gassac1507
Languedoc, Dom
3 Magnum Per lot € 90-120
2010 Tinata1508 •
Italy, Monteverro, Owc
1 Magnum Per lot € 100-150
2010 Monteverro1509 •
Italy, Dom, Owc
1 Magnum Per lot € 150-220
2010 Monteverro1510 •
Italy, Dom, Owc
1 Dmagnum Per lot € 300-400
2010 Monteverro1511 •
Italy, Dom, Owc
1 Imperial Per lot € 650-850
2008 Tinata1512 •
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-480
2008 Monteverro1513 •
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Monteverro
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Monteverro
Italy, Dom, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 550-750
1990 San Giorgo1514
Italy, Lungarotti, 7 dusty labels, 5 slightly torn labels, Owc
12 Magnum Per lot € 300-400
2004 Barolo1515 •
Italy, Boroli, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
2007 Anghelos1516
Italy, De Angelis, 4 Bottle(s)

2008 Barrua
Italy, Punica, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
2000 Montepulciano d'Abruzzo 'Pignotto'1517
Italy, Monti, ssl, 3 Bottle(s)
2004 Passo
Italy, Accordini, slightly torn labels, 4 Bottle(s)
2005 Amarone della Valpolicella Classico 'Acinatica'
Italy, Accordini, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 170-240
2000 Vignavento1518
Italy, Enrico Fossi, 2 Bottle(s)
2001 Cima Romalbo
Italy, Cima Aurelio, 7 Bottle(s)
2001 Syrah
Italy, Enrico Fossi, 1 ssl, 3 sl, 11 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 400-600
1997 Amarone della Valpolicella Classico1519
Italy, Tommasi, 5 ssl, 1 sdl, neck
6 Magnum Per lot € 600-900
1999 Barolo 'le Vigne'1520
Italy, Sandrone, 1 Bottle(s)
2000 Barolo 'le Vigne'
Italy, Sandrone, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 300-400
1999 Barolo 'Cannubis Boschis'1521
Italy, Sandrone, Owc
1 Magnum Per lot € 190-300
2001 Barolo 'Cannubis Boschis'1522
Italy, Sandrone, Owc
2 Magnum Per lot € 380-500
2001 Barolo 'le Vigne'1523
Italy, Sandrone, Owc
3 Magnum Per lot € 620-800
1999 Brunello Di Montalcino1524
Italy, la Velona, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
2001 Chianti Classico1525
Italy, Castellare, ssl, 6 Bottle(s)
2008 Chianti Classico Riserva 'Il Poggiale'
Italy, Castellare, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-260
1999 Chianti Classico Riserva 'Maria Vittoria'1526
Italy, le Filigare, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Chianti Classico
Italy, le Filigare, 6 ssl, 1 sdl, 9 Bottle(s)
2007 Chianti Classico
Italy, Isole e Olena, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 170-250
1999 Vino Nobile di Montepulciano1527
Italy, Baiocchi, 2 Bottle(s)
2001 Vino Nobile di Montepulciano
Italy, Icario, 1 slightly torn label, 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200
2007 Vino Nobile di Montepulciano1528
Italy, Dei, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2008 Vino Nobile di Montepulciano
Italy, Avignonesi, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-240
1999 Barbaresco 'Vigneto Valeirano'1529
Italy, la Spinetta, slightly torn label
9 Bottle(s) Per lot € 320-650
2001 Barbera d' Asti 'Ai Suma'1530
Italy, Braida, sl, 1 Bottle(s)
2007 I Sodi San Niccolo
Italy, Castellare, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Poggio ai Merli di Castellare
Italy, Castellare, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 110-210
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1975 Barolo1531
Italy, Cantine dei Marchesi di Barolo, ssl, 1 handwriting on label, min 3, 3 Bottle
(s)
1976 Barolo
Italy, Cantine dei Marchesi, sdl, 1 handwriting on label, 1 min 3, 1 min 4, 2
Bottle(s)
1997 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, 1 ssl, neck, 2 Bottle(s) 
Above 7 items Per lot € 130-230
1978 Barolo 'Pugnane di Castiglione Falletto'1532 •
Italy, Giacosa Bruno, sl, very slightly corroded capsule, neck
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1978 Vino Nobile Di Montepulciano1533 •
Italy, Fassati, sl, vts, 3 Bottle(s)
1981 Franciacorta Rosso
Italy, Bellavista, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Marsala Superiore Vecchioflorio
Italy, Florio, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Spanna Coste Della Sesia
Italy, Nervi, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 60-80
1986 Tinscvil1534
Italy, Castello di Monsanto, ssl, neck
6 Bottle(s) Per lot € 80-120
2004 Amarone della Valpolicella Classico1535
Italy, Quintarelli
6 Bottle(s) Per lot € 740-950
2004 Amarone della Valpolicella Classico1536
Italy, Quintarelli
6 Bottle(s) Per lot € 740-950
2004 Amarone della Valpolicella Classico1537
Italy, Quintarelli
6 Bottle(s) Per lot € 740-950
2004 Amarone della Valpolicella Classico1538
Italy, Quintarelli
6 Bottle(s) Per lot € 740-950
1986 Gattinara1539 •
Italy, Cantina Sociale Cooperativa Di Gattinara, 2 sl, 2 sdl, 8 dl, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1987 Gattinara 1540 •
Italy, Cantina Sociale Cooperativa Di Gattinara, 2 ssl, 2 sl, 2 sdl, 6 dl, 3 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1968 Nebbiolo di Carema1541 •
Italy, Cantina Produttori, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1970 Nebbiolo di Carema
Italy, Bertolo, 1 Bottle(s)
1985 Roero
Italy, Negro, dl, neck, 2 Bottle(s)
1986 Dolcetto Bussia Soprana
Italy, Conterno Aldo, dl, 2 min 2,5, 3 Bottle(s)
1986 Nebbiolo Langhe
Italy, Produttori Del Barbaresco, sl, 1 Bottle(s)
1992 Freisa delle Langhe
Italy, Mascarello Bartolo, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1996 Nebbiolo di Carema
Italy, Cantina Produttori, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
2001 Brunello Di Montalcino1542
Italy, Fuligni, sdl
5 Bottle(s) Per lot € 210-320
2007 Matarocchio1543
Italy, Antinori, slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 230-340
2009 Solaia1544
Italy, Antinori
4 Bottle(s) Per lot € 420-540
2010 Solaia1545
Italy, Antinori, 3 dusty labels
4 Bottle(s) Per lot € 460-600
2000 Solaia1546
Italy, Antinori, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 280-380

2001 Guado al Tasso1547
Italy, Antinori, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2003 Guado al Tasso 
Italy, Antinori, 4 slightly torn labels, 1 sdl, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 230-340
2001 Tignanello1548
Italy, Antinori, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 150-220
1998 Tignanello1549 •
Italy, Antinori, dusty labels, 3 neck  , 4 Bottle(s)
1999 Tignanello
Italy, Antinori, dusty labels, 1 slightly torn label, 2 neck, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 320-420
1993 Tignanello1550 •
Italy, Antinori, 1 slightly torn label, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1995 Tignanello
Italy, Antinori, 1 ssl, 3 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 320-420
1998 Solaia1551 •
Italy, Antinori, very slightly torn labels, 2 neck, 3 Bottle(s)
2000 Solaia
Italy, Antinori, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 460-600
2006 Solaia1552
Italy, Antinori
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
2007 Modus1553
Italy, Ruffino
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
1988 Il Favot1554
Italy, Aldo Conterno, ssl, 1 Bottle(s)
1991 Barbera d’Alba 'Monforte Bussia'
Italy, Aldo Conterno, 3 ssl, 1 sl, 4 Bottle(s)
1995 Barbera d’Alba Monforte Bussia
Italy, Aldo Conterno, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 190-300
2004 Barolo Riserva Ca d'Morrissio1555
Italy, G. Mascarello, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1988 Il Favot1556
Italy, Aldo Conterno, ssl, 4 Bottle(s)
1990 Il Favot 
Italy, Aldo Conterno, Oc, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 740-950
1990 Barbera d’Alba 'Conca Tre Pile Monforte Bussia'1557
Italy, Aldo Conterno, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Barbera d’Alba 'Conca Tre Pile Monforte Bussia'1558
Italy, Aldo Conterno, 2 ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1983 Carmigano 'Riserva del Granduca'1559
Italy, Artimino, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1986 Barolo 'Brunate'
Italy, Bricco Rocche, sl , neck, 1 Bottle(s)
1988 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Il Poggione, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1990 Brunello Di Montalcino
Italy, Casanova di Neri, sl, vts, 1 Bottle(s)
1990 Brunello Di Montalcino
Italy, Mastrojanni , slightly torn label, 1 Bottle(s)
1990 Brunello Di Montalcino
Italy, Lisini, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1991 Barbera di Rocchetta Tanaro 'Bricco de Uccelone'
Italy, Giacoma Bologna, 2 ssl, 2 sdl, Owc, 4 Bottle(s)
1993 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, Clerico , slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1995 Rioja
Spain, Remelluri , sdl, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1997 Barolo 'Cannubi'
Italy, Damilano, ssl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 440-580

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



05/09/2014Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 06/09/2014 at 10:00 hrs from lot 911
1995 Grattamacco1560 •
Italy, Collemassari, neck/vts, 1 Bottle(s)
2003 Grattamacco
Italy, Collemassari, Owc, 1 Magnum
2005 Grattamacco
Italy, Collemassari, Owc, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 360-520
1971 Barbaresco Riserva1561 •
Italy, Francone, 3 ssl, 6 sdl, 1 dl, 1 vdl, 3 slightly damaged capsules, min 3 or
better, Owc, 11 Bottle(s)
1971 Barolo Riserva
Francone, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1972 La Tache1562
Grand Cru, DRC, dl
1 Bottle(s) Per lot € 580-800
2000 La Tache1563
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 900-1200
2002 La Tache1564
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
2004 Vosne Romanee 'Cuvee Duvault Blochet'1565
1er Cru, DRC, very slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 360-480
1967 Richebourg1566
Grand Cru, DRC, dusty labels, 2 slightly damaged capsules, 1 slightly lowered
cork, 1 min 4.5, 2 min 5, 1 min 6, 1 min 6.5, 1 min 7 
6 Bottle(s) Per lot € 2100-2800
2006 Richebourg1567
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2006 Richebourg1568
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2004 Echezeaux1569
Grand Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2008 Echezeaux1570
Grand Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 800-1200
2011 Echezeaux1571
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 470-620
2010 Corton1572 •
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 500-700
2011 Corton1573 •
Grand Cru, DRC, Owc 
1 Bottle(s) Per lot € 520-620 
2011 Corton1574 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 520-620
2011 Corton1575 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 520-620
2011 Echezeaux1576 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 520-620
2011 Echezeaux1577 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 520-620
2011 Echezeaux1578 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 520-620
2011 Grands Echezeaux1579 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 570-700
2011 Grands Echezeaux1580 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 570-700

2011 Grands Echezeaux1581 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 570-700
2011 Romanee Saint Vivant1582 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1150
2011 Romanee Saint Vivant1583 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1150
2011 Romanee Saint Vivant1584 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1150
2011 Richebourg1585 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1150
2011 Richebourg1586 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1150
2011 Richebourg1587 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1150
2011 La Tache1588 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
2011 La Tache1589 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
2011 La Tache1590 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
2011 Romanée Conti1591 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 7000-8200
2011 Montrachet1592 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
2006 Romanee Conti1593 •
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 6800-8000
1979 Romanee Saint Vivant1594
Grand Cru, DRC, ssl, min 4.5
1 Bottle(s) Per lot € 480-700
1997 Romanee Saint Vivant1595
Grand Cru, DRC, ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
2005 Romanee Saint Vivant1596
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2006 Romanee Saint Vivant1597
Grand Cru, DRC, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
1950 Clos De Tart 1598
Grand Cru, Michel Couvreur, sl, damaged wax capsule, min 8
1 Bottle(s) Per lot € 70-100
2005 Clos Vougeot1599
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 1 Bottle(s)
2005 Echezeaux
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 1 Bottle(s)
2005 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 360-650
2004 Corton 'Clos Rognet'1600
Grand Cru, Meo Camuzet
3 Bottle(s) Per lot € 260-360
1986 Volnay 'Champans'1601
1er Cru, Marquis d'Angerville, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 140-200
1959 Pommard 1er Cru1602
1er Cru, Cruse, 4 sdl, 8 dl, 7 slightly corroded capsules, 3 min 4, 7 min 4,5  1min
5, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460 
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1959 Pommard 'Cruse' 1603
Bourgogne, Cruse, 2 ssl, 10 sdl, 10 very slightly corroded capsules, 11 min 3 or
better, 1 min 3,5, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-500 
1959 Volnay 'Cruse'1604
Bourgogne, Cruse, 2 ssl, 10 slightly torn labels, 1 slightly corroded capsule, 6
min 3 or better, 3 min 4, 3 min 5, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-480
1967 Nuits Saint Georges1605
Bourgogne, Riviere Pascal, dusty label, min 5, 1 Bottle(s)
1969 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, Joseph Bocion, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1971 Beaune
Bourgogne, Joseph Bocion, ssl, corroded capsules, 1 min 3, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1982 Cote De Beaune Villages
Bourgogne, Javelier Laurin, 6 ssl, 2 slightly torn labels, min 3 or better, 8 Bottle
(s)
Above 12 items Per lot € 80-120
2008 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques VV'1606
1er Cru, Dominique Laurent, 4 Bottle(s)
2011 Bonnes Mares
Grand Cru, Lou Dumont, 1 Bottle(s)
2011 Charmes Chambertin
Grand Cru, Lou Dumont, very slightly torn label, 1 Bottle(s)
2011 Gevrey Chambertin Village 
Bourgogne, Olivier Bernstein, dusty label , 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 400-540 
1999 Chambertin 'Clos de Beze'1607
Grand Cru, Pierre Gelin, 1 Bottle(s)
2002 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Romanee Saint Vivant 'les Quatres Journaux'
Grand Cru, Louis Latour, sdl, 1 Bottle(s)
2003 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Robert Arnoux, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 420-600
1982 Richebourg1608
Grand Cru, Charles Viennot, min 3
2 Bottle(s) Per lot € 220-300
1989 Santenay 'les Gravieres' 1609
1er Cru, Jessiaume, ssl, 4 Bottle(s)
1989 Savigny les Beaune 'les Vergelesses'
1er Cru, Dubreuil Fontaine, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1989 Volnay 'Brouillards' 
1er Cru, Jessiaume, ssl, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-340
1997 Echezeaux1610
Grand Cru, Chateau de Bligny, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1946 Clos des Lambrays1611
Grand Cru, Cosson, sdl, no vintage label, cork checked, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 320-440
1959 Gevrey Chambertin1612
Bourgogne, Malvoisin, 4 ssl, 1 sdl, 4 slightly corroded capsules, 1 min 5, 4 min 6
5 Bottle(s) Per lot € 120-200
1959 Corton1613
Grand Cru, de Moucheron, ssl, min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 80-160
1961 Vosne Romanée 'les Malconsorts'1614
1er Cru, Lucien Jayer, USA import label, sl, corroded capsule, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 400-600
1962 Clos De Tart 1615
Grand Cru, Mommessin, dl, slightly damaged capsule, min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 260-360 
1987 Nuits Saint Georges1616
Bourgogne, Henri Jayer, dl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 950-1400
1989 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1617
1er Cru, E. Rouget, ssl, min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 850-1350

1998 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1618
1er Cru, E. Rouget 
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
1995 Griotte Chambertin1619
Grand Cru, Ponsot
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1997 Griotte Chambertin1620
Grand Cru, Ponsot, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'1621
Grand Cru, Ponsot, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Clos De La Roche1622
Grand Cru, Dominique Laurent, sdl, 1 Bottle(s)
2006 Clos De La Roche 
Grand Cru, L&A Lignier, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'
Grand Cru, Ponsot, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 280-380
2002 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1623
1er Cru, Roumier, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 90-190
2006 Richebourg1624 •
Grand Cru, Lucien le Moine, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 360-480
2011 Gevrey Chambertin 'les Fontenys'1625
1er Cru, Roty
2 Bottle(s) Per lot € 120-220
1990 Vosne Romanee 'les Chaumes'1626
1er Cru, Meo Camuzet
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
2010 Vosne Romanee 'les Chaumes'1627
1er Cru, Meo Camuzet
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
1989 Latricieres Chambertin1628
Grand Cru, Leroy, dusty labels, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 1650-2300 
1996 Nuits Saint Georges 'aux Lavieres'1629
Bourgogne, Leroy, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
2009 Nuits Saint Georges 'les Boudots'1630
1er Cru, Leroy
1 Bottle(s) Per lot € 350-450
2003 Bonnes Mares1631
Grand Cru, d'Auvenay
1 Bottle(s) Per lot € 650-900
2003 Mazis Chambertin1632
Grand Cru, d'Auvenay
1 Bottle(s) Per lot € 650-900
2002 Romanee Saint Vivant1633
Grand Cru, JJ Confuron, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 290-400
2011 Vosne Romanee1634
Bourgogne, E Rouget
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
2003 Vosne Romanee 'aux Reignots'1635
1er Cru, Compte Liger Belair, 1 ssl  , Owc, 9 Bottle(s)
2003 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'
Bourgogne, Compte Liger Belair, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 1600-2000
2003 Vosne Romanee 'aux Reignots'1636
1er Cru, Compte Liger Belair, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2500

X
X
X
X
X
X
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2007 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'1637
1er Cru, Henri Gouges, 1 Bottle(s)
2007 Rioja Reserva
Spain, Roda, 1 Bottle(s)
2008 Vosne Romanee
Bourgogne, Michel Noellat, 1 Bottle(s)
2011 Guidalberto
Italy, San Guido, 1 Bottle(s)
2011 Meursault 'le Limozin'
Bourgogne, Rene Monnier, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-220
1977 Nuits Saint Georges 'les Cailles'1638
Bourgogne, Chevillon, dl, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1990 Hautes Cotes de Nuits 'les Genevrieres'
Bourgogne, Hudelot Verdel, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Châteauneuf de Pape
Rhone, Clos des Papes, blanc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2001 Gevrey Chambertin 'les Combottes'
1er Cru, Georges Lignier, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Saint Aubin 'en Remilly'
1er Cru, Chateau de Puligny Montrachet, dusty labels, 6 Bottle(s)
2002 Châteauneuf de Pape 
Rhone, Pere Papite, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Châteauneuf de Pape
Rhone, Clos des Papes, blanc, dusty label , 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 260-360 
1989 Chorey les Beaune 'Reserve'1639
Bourgogne, Eric Pansiot, 2 dl, 1 vdl, damaged wax capsules, 3 Magnum
1990 Moulin a Vent 'Chateau des Jacques'
Bourgogne, Mc, dl, min 3, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 120-180
1959 Volany 'les Caillerets'1640
Bourgogne, Henri Boillot, vdl, min 2,5  , 1 Bottle(s)
1964 Pommard 'les Jarollieres'
Bourgogne, Henri Boillot, 1 Bottle(s)
1989 Nuits Saint Georges 'les Damodes'
1er Cru, Charles Viennot, ssl, 1 min 3, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 250-400
1964 Chambolle Musigny 1641
Grand Cru, Leroy Neg, sl, very slightly torn capsule, min 2,5
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1961 Pommard Grand Chemin1642
Bourgogne, Neg, sl, 2 min 4, 1 min 4,5, 3 Bottle(s)
1964 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Delaunay, ssl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1970 Châteauneuf de Pape
Rhone, Emile Chandesais, sl, 1 min 3, 1 min 4, 1 min 4,5, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-250
2003 Monthelie les Duresses1643
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle(s)
2004 Fixin
Bourgogne, Meo Camuzet F&S, 1 ssl,1 sdl, 2 Bottle(s)
2004 Volnay
Bourgogne, Comtes Lafon, 3 Bottle(s)
2006 Volnay
Bourgogne, Comtes Lafon, 2 Bottle(s)
2008 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 380-480
1982 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1644
1er Cru, Daniel Moine Hudelot, ssl, 2 min 3
8 Bottle(s) Per lot € 800-1300
1980 Musigny1645
Grand Cru, Daniel Moine Hudelot, 1 sl, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 320-440
1982 Chambolle Musigny1646
1er Cru, Daniel Moine Hudelot, 2 ssl, 6 sdl, 1 dl, 3 min 3, 1 min 3,5
9 Bottle(s) Per lot € 360-500 
2005 Morey Saint Denis1647
Bourgogne, Clos des Lambrays, dusty labels
8 Bottle(s) Per lot € 340-480

1992 Santenay 'Gravieres'1648
1er Cru, Jessiaume
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1983 Vosne Romanée 'Malconsorts'1649
1er Cru, Pierre Bourée, 2 ssl, 1 sdl, 2 min 3 , 3 Bottle(s)
1987 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Sirugue, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1988 Pommard 'les Bertins'
1er Cru, Chantal Lescure, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1993 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Lamy Pillot, rouge, ssl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 190-300
1986 Vosne Romanée 'les Brulées'1650
1er Cru, Rene Engel, ssl, 2 slightly corroded capsules, 1 signs of seepage, 2 min
3, 1 min 4
5 Bottle(s) Per lot € 370-500
1986 Vosne Romanée 'les Brulées'1651
1er Cru, Rene Engel, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1959 Gevrey Chambertin1652
Bourgogne, Vernaux, ssl, min 5, 1 Bottle(s)
1971 Vosne Romanée 'les Suchots'
1er Cru, P Tribourg, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1977 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, G Mugneret, 2 dl, 1 vdl, 2 damaged wax capsules, 1 no capsule, 1
vintage by seller's note, min 3, 3 Bottle(s)
1978 Chambolle Musigny
1er Cru, Drouhin Laroze, 2 ssl, 2 sdl, 2 min 3, 4 Bottle(s)
1980 Mazis Chambertin
Grand Cru, Faiveley, Tastevinage, USA import label, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 270-380
1988 Pommard 'les Epenots'1653
1er Cru, F Gaunoux, 8 ssl, 6 sl, signs of seepage, 7 slightly corroded capsules, 6
min 3
14 Bottle(s) Per lot € 290-400
1974 Pommard 'Grands Epenots'1654
1er Cru, Gaunoux, 6 vdl, 1 no label, 5 vintage by sellers note, 3 min 3
7 Bottle(s) Per lot € 220-320
1983 le Corton du Chateau de Beaune1655
Grand Cru, Bouchard P&F, ssl, 1 min 3, 4 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
1983 Echezeaux1656
Grand Cru, du Clos Frantin, sdl
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
1983 Echezeaux1657
Grand Cru, du Clos Frantin, sdl, 11 min 3 or better, 1 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1985 Echezeaux1658
Remoissenet, USA import label, sl, 7 slightly corroded capsules, min 3 or better
10 Bottle(s) Per lot € 420-560
1985 Echezeaux1659
Remoissenet, USA import label, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
1985 Pommard 'Rugiens'1660
1er Cru, Thillot, ssl, min 3 or better, 7 Bottle(s)
1985 Volnay
Bourgogne, Neg, 5 ssl, 3 sdl, 5 damaged plastic capsules, 2 min 3, 4 min 4, 2 min
5, 8 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 360-480
1999 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'1661
Bourgogne, Serafin, dusty labels , 10 Bottle(s)
2001 Charmes Chambertin
Grand Cru, Serafin, sdl , 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
1970 Gevrey Chambertin1662
Bourgogne, Delaunay, 6 ssl, 6 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 6 min 3, 5
min 4, 2 min 5
13 Bottle(s) Per lot € 210-320

X
X
X
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2001 Clos De Tart1663
Grand Cru, Mommessin, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2002 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 no vintage label, 1 cut capsule vintage on cork, 2
Bottle(s)
2004 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 780-1200
2003 Volnay 'Clos des Ducs'1664
1er Cru, Marquis d'Angerville, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1992 Volnay 'Santenots'1665 •
1er Cru, Darviot-Perrin
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1993 Monthelie 'les Champs Fulliot'1666 •
1er Cru, Changarnier, 8 ssl, 4 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1996 Vosne Romanee 'aux Reas'1667 •
Bourgogne, Machard de Gramont
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1996 Bourgogne 'les Grands Chaillots'1668 •
Bourgogne, Machard de Gramont, 3 ssl
18 Bottle(s) Per lot € 80-120
1989 Savigny les Beaune 'les Guettes'1669 •
1er Cru, Machard de Gramont, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1993 Savigny les Beaune 'les Vergelesses'
1er Cru, Dubreuil Fontaine, 16 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 180-260
1993 Savigny les Beaune 'les Vergelesses'1670 •
1er Cru, Dubreuil Fontaine
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1996 Marsannay 'en Montchenevoy'1671 •
Bourgogne, Charlopin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2000 Santenay 'Gravieres'1672 •
1er Cru, Chanson, 11 ssl, 1 sdl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Santenay 'Gravieres'1673 •
1er Cru, Chanson, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1986 Château la Mission Haut Brion1674
Pessac Léognan, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 380-500
1985 Château Ducru Beaucaillou1675
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 150-250
1990 Château Baron Pichon Longueville1676
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
1990 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
1990 Château Siran
Margaux, Mc, dusty  labels, 3 Bottle(s)
1990 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 620-800
1990 Château Pierbone1677
Haut Médoc, Mc, 6 sdl, 1 dl, neck
7 Magnum Per lot € 150-250 
1978 Château Monbousquet1678
Saint Emilion, Mc, sdl  , neck, 1 Magnum
1986 Vosne Romanee 
Bourgogne, JP Mugneret, ssl, 1 Magnum
1994 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, Jadot, sdl, 1 Magnum
1996 Cotes du Rhone 'Grande Reserve Chateau d'Hueges'
Rhone, Pradier, ssl  , 1 Magnum

2001 Château Cantenac
Saint Emilion, Mc, dusty label , 1 Magnum
2004 Riesling Freundstuck Forst Spatlese Trocken
Germany, Reichrats von Buhl, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 190-300
2002 Château Palmer1679
Margaux, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 170-270
2004 Château Smith Haut Lafitte1680
Pessac Léognan, Mc 
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1986 Château Ducru Beaucaillou1681
Saint Julien, Mc, dl, 1 Magnum
1990 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, dl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 190-300
1964 Château la Pointe1682
Pomerol, Neg, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1982 Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1982 Château Nenin
Pomerol, Mc, dusty labels, 3 neck, 4 Bottle(s)
1989 Moulin de Duhart
Pauillac, Mc, ssl,slightly torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 340-460
1983 Clos Mazeyres1683
Pomerol, Mc, sdl, 1 torn capsule, 21 neck, 1 vts 
23 Bottle(s) Per lot € 360-480
1967 Château Lascombes1684
Margaux, Mc, dl, ts, 1 Bottle(s)
1970 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 3 vts, 1 ts, 1 us, 6 Bottle(s)
1979 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle(s)
1982 Château Filhot
Sauternes, Mc, sdl, 1 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 430-580
1989 Château Cos d’Estournel1685
Saint Estephe, Mc, dusty labels, 1 neck , 4 Bottle(s)
1996 Château Lynch Bages 
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1997 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 600-780
1989 Château Carbonnieux1686
Pessac Léognan, Mc, blanc, ssl, 2 Bottle(s)
1989 les Remparts de Bastor
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1998 Château les Couzins
Lussac Saint Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Vieille Tour la Rose 
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Legende
Bordeaux, Barons de Rothschild, Owc, 1 Magnum
2005 Château des Gravieres
Graves, Mc, 6 Bottle(s)
2006 Château Carteau Cotes Daugay
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2009 Château Carteau Cotes Daugay
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 120-230
1983 Château Bellerose Figeac1687
Saint Emilion, Mc, 15 ssl, 5 sdl, 4 dl, 1 slightly corroded capsule, neck/vts or
better
24 Bottle(s) Per lot € 190-300
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1983 Château Bellerose Figeac 1688
Saint Emilion, Mc, 11 sdl, 1 dl, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1982 Château la Mondotte1689
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 6 neck, 6 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1982 Château la Mondotte1690
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 11 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1982 Château la Grave de Guitignan1691
Moulis, Mc, ssl, neck/vts, 3 Bottle(s)
1982 Château la Grave Trigant de Boisset
Pomerol, Mc, ssl, 5 neck, 11 Bottle(s)
1982 Château la Tour de By
Medoc, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 270-380 
1982 Château de Fieuzal1692
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 torn label, 1 slightly corroded capsule, 9 vts or better,
3 ts
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1981 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1693
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly raised cork, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Petit Val
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
1988 Château Petit Val
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1997 Clos Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-270
1981 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1694
Saint Emilion, Mc, 8 slightly torn labels, slightly corroded capsules, neck
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1981 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1695
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, slightly corroded capsules, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1979 Château Laroze1696
Saint Emilion, Mc, ssl, 7 neck, 1 neck/vts, 5 vts
13 Bottle(s) Per lot € 210-320
1967 Château Plantey Lalande1697
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Nenin
Pomerol, Mc, vdl, 1 vts, 1 ts, 1 us/mid, 1 mid, 2 mid/low, 6 Bottle(s)
1974 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 neck, 4 Bottle(s)
1976 Château Labarde
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Puy Castera
Haut Médoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 240-320
1981 Château Nenin1698
Pomerol, Mc, ssl, neck or better
18 Bottle(s) Per lot € 280-380
1981 Château Nenin1699
Pomerol, Mc, ssl, 17 neck or better, 1 vts
18 Bottle(s) Per lot € 280-380
1985 Château le Crock1700
Saint Estèphe, Mc, 4 sl, 4 sdl, 6 slightly corroded capsules, 8 Demi
1985 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, 17 sl, 7 sdl, 1 dl 2 vdl, 1 no label, 9 neck, 14 vts, 1 ts, 2 mid,
28 Demi
Above 36 items Per lot € 160-240
1964 Château Nenin 1701
Pomerol, Mc, sl, 1 ts, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1975 Clos des Quatre Vents
Margaux, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 1 neck, 2 vts, 6 Bottle(s)
1976 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol, Seves, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château la Commanderie
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle(s)
1979 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)

1981 Château Laniote
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Ferrande
Graves, Mc, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1982 Château la Fleur
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle(s)
1982 Château Tayac
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 320-440
1990 Château Fourcas Hosten1702
Listrac, Mc, 6 ssl, 5 sdl, 1 dl, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château Terrey Gros Cailloux1703
Saint Julien, Mc, 6 ssl, 6 sl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1989 Château Lagrange1704
Saint Julien, Mc, 2 sl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1989 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, neck, 2 Bottle(s)
1993 Château Maucaillou
Moulis, Mc, 1 slightly torn label, neck, 2 Bottle(s)
1993 Domaine de Chevallier 
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 280-380
1943 Château Petrus1705
Pomerol, Mc, sdl, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 650-1200
1950 Château Petrus1706 •
Pomerol, E. Henry et Fils, ssl, very slightly torn capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 850-1600
1950 Château Petrus1707 •
Pomerol, Neg, sdl, 1 cork checked, all info on cork, ts/us
2 Bottle(s) Per lot € 1600-2600 
1952 Château Petrus1708
Pomerol, Vandermeulen, dl, slightly corroded capsule, vinatge by seller's note, us
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1952 Château Petrus1709
Pomerol, Vandermeulen, ssl, slightly corroded capsules, 1 mid, 2 low
3 Bottle(s) Per lot € 1000-1800
1955 Château Petrus1709bis
Pomerol, Mc, slightly torn label label, mid
1 Bottle(s) Per lot € 800-1400
1970 Château Petrus1710
Pomerol, Mc, ssl, damaged capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 720-950
1973 Château Petrus1711
Pomerol, Mc, 2 dusty labels, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, neck
3 Bottle(s) Per lot € 1400-1900
1973 Château Petrus1712
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1979 Château Petrus1713
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1983 Château Petrus1714
Pomerol, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 850-1200
1992 Château Petrus1715
Pomerol, Mc, 2 dusty label, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 3200-4200
1999 Château Petrus1716
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 950-1250
2002 Château Petrus1717 •
Pomerol, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 2000-2500
1995 Château la Pointe1718
Pomerol, Mc, sdl, 1 Magnum
S/A Château le Pin 'Trilogie'
Pomerol, Mc, blend 2003/2004, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 160-240
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S/A Château le Pin 'Trilogie'1719
Pomerol, Mc, blend 2005-2006, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 700-1000
S/A Château le Pin 'Trilogie'1720
Pomerol, Mc, blend 2007-2008, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2002 Château la Fleur Petrus1721
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-450
2003 Château la Fleur Petrus1722
Pomerol, Mc, 1 ssl, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 900-1200
1980 Château Figeac1723
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 3 sdl, 3 neck, 6 Bottle(s)
1987 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 4 neck, 1 vts, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-500
1980 Château Lagrange1724
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Beausejour Becot
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle(s)
1982 Château Dauzac
Margaux, Mc, ssl, neck or better, 5 Bottle(s)
1985 Château Lascombes 
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1993 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1998 Château Vieux Chevrol
Lalande de Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2001 Château Vieux Chevrol
Lalande de Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 340-460
1981 Château Caronne Sainte Gemme 1725
Haut Médoc, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2002 Château Giscours1726
Margaux, Mc, damaged wax capsule, Owc
1 Jeroboam Per lot € 150-220
1995 Château Leoville las Cases1727
Saint Julien, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 450-650
1982 Château Gruaud Larose1728 •
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, Owc
1 Jeroboam Per lot € 1400-2000
1996 Château Toutigeac1729
Bordeaux, Mc, slightly torn label, neck
1 Jeroboam Per lot € 60-100
1979 Château Angelus1730
Saint Emilion, Mc, 7 dusty labels, 3 sdl, 7 neck, 1 vts
10 Bottle(s) Per lot € 320-440
1981 Château Canon la Gaffeliere1731
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
2003 Madiran
Madiran, les Fors de Pyrene, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Château Cap de Mourlin
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 110-210
2000 Château les Près Salés1732
Medoc, Mc
18 Bottle(s) Per lot € 140-240
2000 Château les Près Salés1733
Medoc, Mc
20 Bottle(s) Per lot € 160-260
1982 Château Colombier Monpelou1734
Haut Médoc, Mc, USA import label, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
(s)
1986 Château de Saint Pey
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château la Tour l'Aspic
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)

1990 Château Haut Saint Clair
Puisseguin Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Valoux
Pessac Léognan, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 5 Bottle(s)
1993 Clos la Fleur Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Vieux Braneyre
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Vieux Chateau Bourgneuf
Pomerol, Mc, neck, 8 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 200-300
1978 Château Meyney1735
Saint Estephe, Mc, USA import label, 6 ssl, 2 sdl, 7 neck, 8 Bottle(s)
1981 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 4 vts, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 320-440
1976 Château de Sales1736
Pomerol, Mc, 12 ssl, 5 sdl, 1 dl, 10 neck, 2 neck/vts, 4 vts, 2 ts
18 Bottle(s) Per lot € 220-280
1984 Château Lascombes1737
Margaux, Mc, ssl, neck, 4 Bottle(s)
1986 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules , 1 neck, 1 ts, 3 Bottle(s)
1986 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, USA import label, ssl, 1 neck/vts,1 vts, 2 Bottle(s)
1994 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2000 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 250-360
1983 Moulin des Carruades1738
Pauillac, Mc, ssl, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1983 Moulin des Carruades1739
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 dl, 2 slightly torn capsules, 4 neck, 1 neck/vts, 6
Bottle(s)
1992 Château Fourcas Hosten
Listrac, Mc, dusty labels, 4 neck  , 5 Bottle(s)
1998 Château de Saint Pey
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
1983 Château Dassault 1740
Saint Emilion, Mc, USA import label, dusty labels, 7 slightly torn labels, 10
neck, 1 vts
14 Bottle(s) Per lot € 290-400
1983 Château Montrose1741
Saint Estephe, Mc, USA import label, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1986 Château Montrose 
Saint Estephe, Mc, USA import label, ssl, 4 neck, 1 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 1 us, 10
Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 620-900
1970 Château Beausejour1742
Montagne Saint Emilion, Mc, sl, us/mid, 1 Bottle(s)
1974 Château Pedesclaux 
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1977 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1978 Château Coutet
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s) 
1979 Château de la Ronceray
Saint Estèphe, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1980 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sl, vts, 2 Bottle(s)
1981 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1981 Château de la Ronceray
Saint Estèphe, Mc, sl, 5 neck, 2 vts, 7 Bottle(s)
1984 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Château Beausejour
Fronsac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 250-350
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1986 Château Leoville Barton1743
Saint Julien, Mc, USA import label, 3 ssl, 2 sdl, 6 dl, 1 vdl, 6 neck, 3 neck/vts, 3
vts
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2006 Château Puy Saint Antoine1744
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1978 Château Brane Cantenac1745
Margaux, Mc, 4 sdl, 4 slightly torn capsules, 1 vts, 2 ts, 3 us, 6 Bottle(s)
1980 Château Brane Cantenac 
Margaux, Mc, sdl, 1 vintage on cork, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-280
1986 Château Giscours1746
Margaux, Mc, ssl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1986 Château Giscours1747
Margaux, Mc, 7 ssl, 4 sl, 3 sdl, 3 slightly corroded capsules, 12 neck, 2 vts
14 Bottle(s) Per lot € 440-600
1993 Château la Tour du Pin Figeac1748
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 2 sdl, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1982 Château Coutet1749
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 9 neck, 3 neck/vts, 4 vts, 1 us
17 Bottle(s) Per lot € 230-300
1982 Château Coucheroy1750
Graves, Mc, sl, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle(s)
1985 Château Haut Peyrous
Graves, Mc, ssl, 5 vts, 5 ts, 10 Bottle(s)
1985 Château le Pape
Graves, Mc, ssl, corroded capsules, 4 vts, 1 us, 2 mid, 7 Bottle(s)
1990 Château Tertre Landiran
Graves, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 100-150
1992 Château de Saint Pey1751
Saint Emilion, Mc, 1 corroded capsule, 17 neck, 6 neck/vts, 23 Bottle(s)
1997 Château de Saint Pey
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 190-300
1993 Château les Violettes1752
Saint Julien, Louis Philippe, 4 neck, 4 neck/vts, 11 Bottle(s)
1994 Château les Violettes
Saint Julien, Louis Philippe, 11 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 180-280
1979 Château Haut Beychevelle Gloria1753
Saint Julien, Mc, USA import label, sdl  , us, 1 Bottle(s)
1983 Château Camensac 
Haut Médoc, Mc, USA import label, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1983 Château Haut Beychevelle Gloria 
Saint Julien, Mc, USA import label, 1 ssl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 ts,
2 us, 4 Bottle(s)
1984 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, USA import label, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1995 Château Camensac 
Haut Médoc, Mc, dusty labels, Owc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-240
1989 Château Leoville Barton1754
Saint Julien, Mc, 3 very slightly stained labels, 2 slightly torn labels, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 850-1250
1988 Château Sociando Mallet1755
Haut Médoc, Mc, ssl, 4 neck, Owc, 6 Bottle(s)
1989 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1993 Château Sociando Mallet 
Haut Médoc, Mc, dusty labels, neck, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-420 
1989 Beaune 'Clos de la Mousse'1756
1er Cru, Bouchard, ssl
2 Magnum Per lot € 220-300
1991 Echezeaux1757
Grand Cru, Jacques Cacheux, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1992 Echezeaux 
Grand Cru, Jacques Cacheux, sdl, min 3, 1 Bottle(s)

1993 Echezeaux 
Grand Cru, Jacques Cacheux, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1994 Echezeaux 
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
1996 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1997 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, dusty label, 1 Bottle(s)
2000 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2002 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Echezeaux 'Cuvee Talon Casse'
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 740-1000
1991 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'1758
1er Cru, Jacques Cacheux, ssl, min 2, 1 Bottle(s)
1993 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'
1er Cru, Jacques Cacheux, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'
1er Cru, Jacques Cacheux, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'
1er Cru, Jacques Cacheux, ssl, min 2, 1 Bottle(s)
2003 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'
1er Cru, Jacques Cacheux, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'
1er Cru, Jacques Cacheux, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 230-340
1996 Clos de Vougeot1759
Grand Cru, Jean Raphet, sl, 2 damaged vintage labels, 1 no vintage label
7 Bottle(s) Per lot € 240-320
1998 Bonnes Mares1760
Grand Cru, Thomas Moillard, 2 ssl, 2 sdl, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 240-320
1984 Savigny les Beaune 'les Narbantons'1761
1er Cru, Savour Club, ssl , 1 Bottle(s)
1995 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Andre Goichot, rouge, 1 Bottle(s)
1996 Vougeot 'les Petits Vougeot'
1er Cru, Fourrier, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Puligny Montrachet
Bourgogne, Chateau de Puligny Montachet, sdl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-120
1960 Echézeaux 'en Orveaux'1761bis
Grand Cru, Bertagna, sdl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 75-150

X
X
X
X
X
X
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1952 Volnay Chevret1762
Bourgogne, Marvel, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 1 min 7, 2 Bottle(s)
1955 Vosne Romanee
Bourgogne, Dufouleur, 1 sl, 3 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 3 min 5, 2
min 6, 5 Bottle(s)
1966 Pommard
Bourgogne, Charles Vienot, sdl, 1 Bottle(s)
1973 Gevrey Chambertin
1er Cru, Leonard de Saint Aubin, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1973 Nuits Saint Georges 'Clos Saint Marc'
Bourgogne, Charles Vienot, dl, 1 Bottle(s)
1976 Vougeot 'Les Gras'
1er Cru, Bertagna, vdl, 1 Bottle(s)
1986 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Thomas Moillard, sdl, damaged capsule, min 3, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-600
1983 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1763
1er Cru, Remoriquet, 3 ssl, 2 slightly torn labels, 1 sdl
9 Bottle(s) Per lot € 160-260
1983 Gevrey Chambertin 'Brelots'1764
Bourgogne, Charles de Valliere, dusty labels 
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1983 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux'1765
1er Cru, Remoriquet, 1 slightly torn label, 1 sdl, 2 slightly torn capsules
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Echezeaux 1766
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, 3 Bottle(s)
2006 Echezeaux 'Cuvee Talon Casse'
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, 3 Bottle(s)
2008 Echezeaux
Grand Cru, Jacques Cacheux, ssl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-500
1966 Cote de Nuits1767
Bourgogne, l'Heritier Guyot, sl, min 4, 1 Bottle(s)
1967 Gevrey Chambertin 'Reserve'
Bourgogne, Henry Bouchard, 3 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 4, 4 Bottle(s)
1967 Pommard 'Reserve'
Bourgogne, Henry Bouchard, 1 handwriting on label, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1993 Chateauneuf du Pape 'la Belle du Roy'
Rhone, Caves Salavert, sl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 130-230
1990 Beaune 'aux Cras'1768
1er Cru, Crotet, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1990 Vosne Romanee 'Pierres Sauvages'
Bourgogne, de Valliere, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle(s)
1992 Châteauneuf de Pape 
Rhone, Saint Andre, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Châteauneuf de Pape
Rhone, Cuvee du Vatican, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Côte Rotie
Rhone, Guigal, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Chassagne Montrachet 'Dieulamant'
Bourgogne, Laboure Roi, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Maranges 'les Clos Roussots'
1er Cru, Eric Duchemin, ssl, 3 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 200-300
1959 Mercurey1769
Bourgogne, Neg, ssl, 1 min 4, 1 min 5.5, 2 Bottle(s)
1974 Châteauneuf de Pape
Rhone, de Fargeyrol, sl, 1 Bottle(s)
1974 Mercurey
Bourgogne, de Belgraves, ssl, 1 Bottle(s)
1976 Vosne Romanee
Bourgogne, Marcel Bocquenet, ssl, 2 Bottle(s)
1980 Gevrey Chambertin 'Domaine Pierre Marchand'
Bourgogne, Negociants Eleveurs Associes, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
1982 Beaune 'Greves'
1er Cru, Negociants Eleveurs Associes, ssl, 3 Bottle(s)
1986 Chassagne Montrachet 'Morgeot' 
1er Cru, George Deleger, rouge, sl, 1 Bottle(s)

1988 Fixin
Bourgogne, Mayet, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Nuits Saint Georges 'les Vallerots'
Bourgogne, Henri de Boillau, 1 Bottle(s)
1995 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, Henri de Villamont, ssl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 180-280 
1978 Santenay 'Gravieres'1770
1er Cru, Jessiaume , ssl, 5 Bottle(s)
1982 Beaune 'Champs Pimont'
1er Cru, Albert Added, Tastevinage, 2 corroded capsules, 4 min 3, 1 min 5, 5
Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-280
1993 Monthelie 'les Champs Fulliot'1771 •
1er Cru, Changarnier, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1982 Beaune 'Greves Tete de Cuvee'1772
Bourgogne, Michel Ollivier, ssl, slighly torn labels, 1 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1989 Clos de Vougeot1773
Grand Cru, Andre Cathiard, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1990 Clos de Vougeot
Grand Cru, Andre Cathiard, sdl, 1 Bottle(s)
1993 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Andre Cathiard, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 230-340
1988 Griotte Chambertin1774 •
Grand Cru, Drouhin, ssl, 1 Bottle(s)
1991 Chapelle Chambertin
Grand Cru, Jadot, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-220
1990 Vosne Romanee 'Pierre Sauvages'1775
Bourgogne, Henri de Boilot, ssl, 3 Bottle(s)
1997 Gevrey Chambertin 'Clos de la Justice'
1er Cru, Pierre Bourree, dusty labels, 1 min 3, 5 Bottle(s)
1999 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Pierre Bourree, rouge, 9 Bottle(s)
1999 Vosne Romanee
Bourgogne, Pierre Bourree, ssl, 2 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 400-420
2001 Beaune 'Clos des Mouches'1777
1er Cru, Chanson, dusty labels, 8 Bottle(s)
2003 Beaune 'Clos des Marconnets'
1er Cru, Chanson, dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-380
2003 Beaune 'Clos des Mouches'1778
1er Cru, Chanson
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2003 Beaune 'Clos des Feves'1779
1er Cru, Chanson
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1993 Beaune 'les Belissands'1780 •
1er Cru, Changarnier, ssl, 3 Bottle(s)
1993 Chassagne Montrachet 'les Bondues'
1er Cru, Darviot-Perrin, 1 sl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1993 Pernand  'Ile de Vergelesses'
1er Cru, Dubreuil Fontaine, 4 Bottle(s)
1993 Volnay 'Gigotte'
1er Cru, Darviot-Perrin, 1 sl, 1 dl, 2 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 120-180

X
X
X
X
X
X
X
X
X
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1974 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1781
1er Cru, Le Cellier de Marie de Bourgogne, dl, 1 Bottle(s)
1983 Pommard
Bourgogne, Pierre Bouree, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 3 Bottle(s)
1983 Santenay 'Clos Bellefond'
Bourgogne, Julien Bouchard, vdl, 6 vintage by seller's note, 5 min 3, 1 min 4, 1
min 4, 7 Bottle(s)
1983 Volnay 'Brouillards'
1er Cru, Jessiaume, 4 sdl, 3 dl, 7 Bottle(s)
1984 Bourgogne 'Chante Flute'
Bourgogne, Jean Moreteaux, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
S/A Gevrey Chambertin 'Clos de la Justice'
1er Cru, Pierre Bouree, 80'ies, dl, cork checked , min 3, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 220-280
1988 Maranges 'la Fussiere'1782 •
1er Cru, B Bachelet, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1988 Maranges 'la Fussiere'1783 •
1er Cru, B Bachelet, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1992 Volnay 'Santenots'1784 •
1er Cru, Darviot-Perrin
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1983 Beaune 'Cent Vignes'1785
1er Cru, Jessiaume, 6 sl, 5 sdl, 1 dl
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1983 Beaune 'Cent Vignes'1786
1er Cru, Jessiaume, 2 sl, 1 dl, 3 vdl, 1 min , 1 min 4, 6 Bottle(s)
1983 Santenay 'Gravieres'
1er Cru, Jessiaume, dl, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 120-180
1998 Chambolle Musigny1787
Bourgogne, Comte de Vogue, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
2001 Chambolle Musigny1788
1er Cru, Comte de Vogue, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
2001 Chambolle Musigny1789
1er Cru, Comte de Vogue, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
2002 Chambolle Musigny1790
1er Cru, Comte de Vogue, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 520-700
2002 Chambolle Musigny1791
1er Cru, Comte de Vogue, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 520-700
2003 Chambolle Musigny 1792
1er Cru, Comte de Vogue, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
1995 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1793
1er Cru, Comte de Vogue, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 560-700
1998 Musigny 'Cuvee Veille Vignes'1794
Grand Cru, Comte de Vogue, very slightly stained labels
3 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1999 Musigny 'Cuvee Veille Vignes'1795
Grand Cru, Comte de Vogue, very slightly stained labels
2 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2002 Musigny 'Cuvee Veille Vignes'1796
Grand Cru, Comte de Vogue, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
1998 Chambertin1797
Grand Cru, Armand Rousseau
5 Bottle(s) Per lot € 2600-3400
1999 Chambertin1798
Grand Cru, Armand Rousseau, 2 very slightly torn labels
5 Bottle(s) Per lot € 4200-5400
2001 Chambertin1799
Grand Cru, Armand Rousseau
6 Bottle(s) Per lot € 3200-4000

2001 Chambertin1800
Grand Cru, Armand Rousseau, 2 very slightly stained labels, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 3000-3800
2002 Chambertin1801
Grand Cru, Armand Rousseau
6 Bottle(s) Per lot € 4400-5400
2003 Chambertin1802
Grand Cru, Armand Rousseau
6 Bottle(s) Per lot € 3000-3800
1998 Gevrey Chamberin1803
Bourgogne, Armand Rousseau, 3 dusty labels, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 320-420
2011 Clos de la Roche 'Vieilles Vignes'1804
Grand Cru, Ponsot, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1700-2200
1985 Château Haut Bages Averous1805
Pauillac, Mc, sdl, 11 vts, 1 ts, 3 us, 2 mid, 1 low
18 Bottle(s) Per lot € 140-200
1985 Château Haut Bages Averous1806
Pauillac, Mc, sdl, 8 neck, 4 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1979 Château Croizet Bages1807
Pauillac, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 4 vts, 1 ts, 8 us, 2 mid/low
15 Bottle(s) Per lot € 120-180
1982 Château Bel Air 1808
Lalande de Pomerol, Mc, 3 sdl, 3 dl, 5 neck, 6 Bottle(s)
1982 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc, Mc, 3 ssl, 3 sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 ts, 1 us, 6
Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-160
1975 Château Pont Cloquet1809
Pomerol, Neg, 4 sl, 2 sdl,2 damaged capsules, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 2 us, 1 mid, 6
Bottle(s)
1978 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, 3 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 1 us, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-120 
1962 Gevrey Chambertin 1810
Bourgogne, Travers, 3 ssl, 9 sdl, 5 min 3, 7 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 220-380 
1962 Gevrey Chambertin1811
Bourgogne, Travers, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, 2 min 4, 2 min 5, 4 Bottle(s)
1976 Nuits Saint Georges
Bourgogne, JP Mugneret, sdl, damaged capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1988 Savigny les Beaune 'les Lavieres'
1er Cru, Charles Musy, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-200
1952 Pommard1812
Bourgogne, Vedrenne Orluc, 4 sl, 2 sdl, 3 min 3, 3 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 150-250
1952 Pommard1813
Bourgogne, Vedrenne Orluc, 6 sl, 6 sdl, 7 corroded capsules, 2 min 4, 9 min 5, 1
min 6
12 Bottle(s) Per lot € 200-350
1952 Pommard1814
Bourgogne, Vedrenne Orluc, 7 sl, 4 sdl, 1 dl, corroded capsules, 5 min 6, 3 min
7, 4 min 8
12 Bottle(s) Per lot € 120-200
1955 Corton1815
Grand Cru, Bichot, 10 sl, 2 sdl, 4 slightly corroded capsules, 2 min 3, 2 min 4, 5
min 5, 3 min 6
12 Bottle(s) Per lot € 320-500
1955 Corton1816
Grand Cru, Bichot, 11 sl, 1 sdl, 7 corroded capsules, 3 min 6, 8 min 7, 1 min 8
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1964 Nuits Saint Georges1817
Bourgogne, Travers, 2 ssl, 7 sdl, 4 corroded capsules, 1 min 3, 2 min 4, 3 min 5,
3 min 6
9 Bottle(s) Per lot € 150-250
1961 Château Belloy 1818
Côtes Canon Fronsac, Mc, ssl, vts/ts
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
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1961 Château Belloy1819
Côtes Canon Fronsac, Mc, sdl, 1 corroded capsule, vts
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1961 Château Belloy1820
Côtes Canon Fronsac, Mc, ssl, ts
12 Bottle(s) Per lot € 150-260
1961 Château Belloy 1821
Côtes Canon Fronsac, Mc, ssl, vts
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1961 Château Belloy1822
Côtes Canon Fronsac, Mc, ssl, ts
12 Bottle(s) Per lot € 150-260
1961 Château Belloy1823
Côtes Canon Fronsac, Mc, ssl, ts
12 Bottle(s) Per lot € 150-260
1961 Château Belloy1824
Côtes Canon Fronsac, Mc, 8 ssl, 4 sdl, ts
12 Bottle(s) Per lot € 150-260
1961 Château Belloy1825
Côtes Canon Fronsac, Mc, ssl, us
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1961 Château Belloy1826
Côtes Canon Fronsac, Mc, ssl, us
20 Bottle(s) Per lot € 150-250
1961 Château Belloy1827
Côtes Canon Fronsac, Mc, 16 ssl, 4 sdl, 7 slightly corroded capsules, 7 us, 13
mid
20 Bottle(s) Per lot € 150-250
2006 Puligny Montrachet 'les Referts'1828
1er Cru, Louis Carillon , 1 ssl, Oc
7 Bottle(s) Per lot € 180-260
2009 Puligny Montrachet 'les Champs Canet'1829
1er Cru, Louis Carillon , 6 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, Louis Carillon , Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 520-620
2001 Jurancon Sec 'Clos Castet'1830 •
Jurançon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 100-150
2006 Meursault 'Perrieres'1831
1er Cru, Comtes Lafon, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
2009 Meursault 'Perrieres'1832
1er Cru, Comtes Lafon, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
2011 Chevalier Montrachet1833
Grand Cru, Ramonet, 1 very slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 250-320
2001 Montrachet 'Marquis de Laguiche'1834
Grand Cru, Drouhin
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
2009 Meursault 'Clos des Ambres'1835
Bourgogne, Arnaud Ente, Owc
2 Magnum Per lot € 250-360
2009 Montrachet1836
Grand Cru, Bouchard, Owc
1 Magnum Per lot € 380-500
2008 Corton Vergennes 'Cuvee Paul Chanson'1837
Grand Cru, Lucien le Moine, blanc, Hospice de Beaune, selected by Juli Soler El
Bulli, with certificate, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1994 Le Montrachet 1838
Grand Cru, Rougeot Dupin, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2004 Corton Charlemagne 
Grand Cru, Bouchard, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 240-340
2011 Meursault Perrieres1839
1er Cru, Mikulski
3 Bottle(s) Per lot € 160-260
2004 Puligny Montrachet 'le Trezin'1840
Bourgogne, Rijckaert, 1 ssl, 2 sl, 4 sdl, 7 Bottle(s)
2007 Cotes de Jura 'Vigne des Voises Vieilles Vignes'
Jura, Rijckaert, blanc, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle(s)

2007 Monthelie 'la Combe Danay Vieilles Vignes'
Bourgogne, Rijckaert, blanc, ssl, 5 Bottle(s) 
Above 18 items Per lot € 220-280
2000 Meursault 'Perrières'1841
1er Cru, P. Morey, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2007 Meursault 'les Petits Charrons'
Bourgogne, A. Ente, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 220-280
1983 Montrachet1842
Grand Cru, Latour, sdl, min 2,5
1 Bottle(s) Per lot € 170-250
2000 Corton Charlemagne1843
Grand Cru, Jean Luc Aegerter, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Corton Charlemagne
Grand Cru, Jean Luc Aegerter, 8 ssl, 3 sdl, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
2004 Pouilly Fuisse 'Vieilles Vignes'1844
Bourgogne, Cordier, 6 Bottle(s)
2005 Chardonnay 'en Chante Merle'
Jura, Rijckaert, 1 Bottle(s)
2006 Chardonnay 'en Paradis'
Jura, Rijckaert, 2 Bottle(s)
2006 Savagnin 'les Sarres'
Jura, Rijckaert, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 150-220
1996 Bourgogne1845
Bourgogne, Leroy Neg, blanc,1 no vintage label
6 Bottle(s) Per lot € 60-90
1982 Montrachet 'Marquis de Laguiche'1846 •
Grand Cru, Drouhin, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 500-750
1982 Meursault 'Perrieres'1847 •
1er Cru, Drouhin, sl
2 Bottle(s) Per lot € 100-150
1983 Batard Montrachet1848 •
Grand Cru, Drouhin, sl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
2005 Macon Pierreclos 'en Crazy'1849
Bourgogne, Guffens Heynen, 4 Bottle(s)
2006 Macon Pierreclos 'en Crazy'
Bourgogne, Guffens Heynen, 1 dusty label, 2 min 2, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-280
2005 Macon Pierreclos 'Tri des 25 ans de Chavigne'1850
Bourgogne, Guffens Heynen, dusty label, 1 Bottle(s)
2006 Macon Pierreclos '1er Jus de Chavigne'
Bourgogne, Guffens Heynen, 4 Bottle(s)
2006 Pouilly Fuisse '1er Jus des Hauts de Vignes'
Bourgogne, Guffens Heynen, 8 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-400
2007 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'1851
1er Cru, Ramonet, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2007 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, 2 ssl, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 320-420
1999 Puligny Montrachet 'Perrieres'1852
1er Cru, Louis Carillon , sl, 1 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'Perrieres'
1er Cru, Louis Carillon , ssl, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'Perrieres'
1er Cru, Louis Carillon , sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-150
1985 Beaune 'Clos de Mouches'1853
1er Cru, Drouhin, blanc, sdl, min 3 or better
6 Bottle(s) Per lot € 200-300
1982 Corton Charlemagne1854
Grand Cru, Thomas Frères , sdl, 1 Bottle(s)
1989 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, Drouhin, blanc, dusty labels, 7 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-300
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1989 Beaune 'Clos des Mouches'1855
1er Cru, Drouhin, blanc, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1989 Beaune 'Clos des Mouches'1856
1er Cru, Drouhin, blanc, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1995 Criots Batard Montrachet1857
Grand Cru, Roger Belland, 6 ssl, 2 sl, 4 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
1996 Batard Montrachet1858
Grand Cru, Lupe Cholet
4 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 Meursault 'Genevrières'1859
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Domaine Thenard, blanc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2006 Meursault 'Goutte d'Or'
Bourgogne, Comtes Lafon, dustyy label, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 220-320
2000 Meursault 'Charmes'1860
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, dustyy label, 1 Bottle(s)
2004 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, sdl, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 420-580
2009 Aligoté1861
Bourgogne, Leroy, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 320-420
1994 Meursault1862
Bourgogne, Darviot Perrin, dusty label, 1 Bottle(s)
1994 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Louis Jadot, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1995 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Niellon, dusty label, 1 Bottle(s)
1995 Pouilly Fuisse '1er Jus'
Bourgogne, Guffens Heynen, ssl, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet 'en Remilly'
1er Cru, Michel Colin Deleger, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'
1er Cru, Niellon, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet 'les Vergers'
1er Cru, Michel Colin Deleger, 1 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Michel Colin Deleger, 3 Bottle(s)
1996 Meursault 'le Tesson'
Bourgogne, Fichet, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 250-350
1994 Meursault 'Clos de la Barre' 1863
Bourgogne, Comtes Lafon, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Meursault
Bourgogne, Comtes Lafon, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, 3 dusty labels, 4 Bottle(s)
1996 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 800-1100
2009 Chassagne Montrachet 'Vide Bourse'1864
1er Cru, Thomas Morey, blanc, 5 ssl, 1 sl, Oc
7 Bottle(s) Per lot € 210-280
2009 Chassagne Montrachet 'les Baudines'1865
1er Cru, Thomas Morey, blanc, 1 ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1990 Pernand Vergelesses 'Clos Berthet'1866 •
Bourgogne, Dubreuil Fontaine, blanc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180

1988 Chablis1867
1er Cru, Albert Pic, 1 Bottle(s)
1992 Morey Saint Denis 'Clos des Monts Luisants Vieilles Vignes'
1er Cru, Ponsot, 1 Demi
2002 Auxey Duresses 'les Cras'
Bourgogne, Alain Gras, Blanc, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Saumur 'Brèze'
Loire, Guiberteau, Oc, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-180
1998 Puligny Montrachet1868
Bourgogne, Etiennne Sauzet, 2 ssl, Oc
7 Bottle(s) Per lot € 70-140
2008 Puligny Montrachet1869
Bourgogne, Francois Carillon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
2001 Batard Montrachet1870
Grand Cru, VCBB, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
2005 Chablis 'les Clos'1871
Grand Cru, Dauvissat, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 200-280
2004 Chablis 'Montée de Tonnerre'1872
1er Cru, Raveneau, dusty label
1 Magnum Per lot € 150-220
2008 Chablis 'les Clos'1873
Grand Cru, Raveneau
1 Magnum Per lot € 420-540
2009 Chablis 'Montee de Tonnerre'1874
1er Cru, Raveneau, damaged wax capsule
1 Magnum Per lot € 150-250
2008 Chablis 'Montee de Tonnerre'1875
1er Cru, Raveneau
1 Magnum Per lot € 160-260
2010 Chablis 'Clos'1876
Grand Cru, Raveneau
2 Bottle(s) Per lot € 400-550
2009 Chablis 'Foret'1877
1er Cru, Raveneau, 1 slightly damaged wax capsule
7 Bottle(s) Per lot € 440-580
2009 Chablis 'Butteaux'1878
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
2009 Chablis 'Vaillons'
1er Cru, Raveneau, 1 ssl, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 320-440
1999 Chablis 'Montee de Tonnerre'1879
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
2004 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2007 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 1 ssl, damaged wax capsules, 2 Bottle(s)
2009 Chablis 'Chapelot'
1er Cru, Raveneau, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 520-700
2004 Bienvenues Batard Montrachet1880
Grand Cru, Dom. Leflaive, 1 very slightly stained label
3 Bottle(s) Per lot € 480-620
2009 Puligny Montachet 'les Enseignieres'1881
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Chablis 'les Clos'1882
Grand Cru, Dauvissat, dusty label, 1 Bottle(s)
2007 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2009 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 240-320
2008 Chevalier Montrachet1883
Grand Cru, Bouchard , 2 Bottle(s)
2008 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bouchard , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 320-400
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1969 Château Pavie Macquin1884
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 5 sl, 3 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1971 Château Croque Michotte1885
Saint Emilion, Mc, sl, 2 slightly corroded capsules, 6 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1964 Château Lescours1886
Saint Emilion, Mc, 9 sl, 2 sdl, 8 us/mid, 2 mid, 1 low, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 110-210
1964 Château Lescours1887
Saint Emilion, Mc, sl, 5 vts, 2 ts, 5 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300 
1975 Château le Trehon1888
Medoc, Mc, 3 sl, 9 sdl, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1975 Château le Trehon1889
Medoc, Mc, 6 sl, 5 sdl, 1 dl, 9 neck, 3 vts/ts
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1976 Château Taillefer1890
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsules, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s)
1989 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, 4 dusty labels, 1 ssl, 1 sdl, 3 torn capsules, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1970 Château la Fleur Petrus1891
Pomerol, Mc, 1 ssl, slightly torn labels, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 vts,
2 Bottle(s)
1970 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
1970 Château Rouget
Pomerol, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1981 Château Franc Bigaroux
Saint Emilion, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 4 Bottle
(s)
Above 13 items Per lot € 380-500
1971 Saint Brice 1892
Medoc, Neg, 16 ssl, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 2 neck, 6 vts, 10 ts, 2
us, 19 Bottle(s)
1972 Saint Brice
Medoc, Neg, sdl, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 170-270
1981 Château Pavie Decesse1893
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Clos la Fleur Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1983 Château Maucaillou
Moulis, Mc, sdl, neck, 3 Bottle(s)
1985 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1993 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sl, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 260-360
1980 Château Calon Segur1894
Saint Estephe, Mc, 6 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 2 corroded capsules,
4 neck, 2 vts, 7 Bottle(s)
1985 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 5 sdl, 1 dl, 5 corroded capsules, 4 neck/vts, 2 vts, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-420
1975 Château le Roc de Troquard1895
Saint Georges Saint Emilion, Mc, 12 ssl, 4 sdl, 2 neck, 16 vts
18 Bottle(s) Per lot € 150-250 
1975 Château le Roc de Troquard1896
Saint Georges Saint Emilion, Mc, 14 ssl, 3 sdl, 1 dl, 7 vts, 11 ts
18 Bottle(s) Per lot € 150-250
1978 Clos de Religieuses1897
Puisseguin Saint Emilion, Barriere, 12 ssl, 4 sdl, 6 slightly corroded capsules, 12
neck, 1 vts, 1 ts
16 Bottle(s) Per lot € 130-230
1975 Château Monbousquet1898
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1976 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, 8 sdl, 4 dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 7 vts, 3 ts, 1 us,
12 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 290-400

1970 Château Faurie de Souchard1899
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 1 sdl, 4 neck, 4 neck/vts, 1 ts, 1 ts/us
10 Bottle(s) Per lot € 100-150
1978 Château Bonnet1900
Bordeaux, Mc, 4 sdl, 2 dl, 1 neck, 4 vts, 1 ts, 6 Bottle(s)
1980 Château Cabannieux 
Graves, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 10 neck, 12 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 150-250
1967 Château Corbin1901
Saint Emilion, Neg, 3 ssl, 5 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 5 us/mid, 1
mid/low, 1 low
8 Bottle(s) Per lot € 100-150
1975 Château Rocher Corbin1902
Montagne Saint Emilion, Mc, 15 ssl, 5 sdl, 5 slightly corroded capsules, 2 neck,
18 vts or better
20 Bottle(s) Per lot € 170-270
1969 Clos Rene1903
Pomerol, Mc, 7 slightly corroded capsules, neck/vts or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1979 Château Doisy Daene1904
Sauternes, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1981 Château Timberlay
Bordeaux, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 1 dl, 1 neck, 4 vts, 6 Bottle(s)
1982 Château Coufran 
Haut Médoc, Mc, ssl, 5 vts, 1 ts, Owc, 6 Bottle(s)
1982 Château la Rose Marechale
Haut Médoc, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1991 Rioja Crianza
Spain, Marques de Caraces, 2 slightly torn labels, 2 neck/vts, 2 vts, 1 us, 5 Bottle
(s)
Above 19 items Per lot € 120-180
1964 Château Laronne1905
Pomerol, Neg, sdl, neck/vts, 3 Bottle(s)
1966 Château Beychevelle
Saint Julien, Barriere, sdl, corroded capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
1975 Clos Chateau Brouard 
Lalande de Pomerol, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1984 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1986 Château Bel Air
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1993 Château Capet Guillier 
Saint Emilion, Mc, dusty labels, Owc, 6 Bottle(s)
1995 Château Siran
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 200-280
1981 Château Matras1906
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 2
Bottle(s)
1983 Château Vieux Coutelin
Saint Estephe, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Matras 
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 neck, Owc, 4 Bottle(s)
2000 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol, Dangalade, sdl, slightly torn capsule, 1 Magnum
2000 Château les Lattes
Medoc, Mc, dl, 1 Bottle(s)
2000 le Benjamin de Beauregard
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 90-180
1970 Château la Tour du Pin Figeac1907
Saint Emilion, Neg, 2 ssl, 2 sdl, 1 neck/vts, 3 ts, 4 Bottle(s)
1970 Château Toulifaut
Pomerol, Mc, 5 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 2 us, 2 mid, 2 mid/low,
Owc, 6 Bottle(s)
1975 Château Gaudet Saint Julien
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-240
1970 Château Calon Segur1908
Saint Estephe, Mc, dusty labels, slightly corroded capsules, 1 neck, 4 neck/vts, 6
vts, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
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1975 Château Marquis de Terme 1909
Margaux, Mc, 5 sl, 4 sdl, slightly corroded capsule, 2 neck/vts, 4 vts, 1 us, 1 mid,
1 mid/low, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 90-180 
1975 Château Marquis de Terme1910
Margaux, Mc, 7 sl, 4 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220 
1976 Château Bourgneuf Vayron1911
Pomerol, Mc, 8 sdl, 3 dl, 7 vts, 1 ts, 3 us, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
1995 Château Angelus1912
Saint Emilion, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 400-540
1995 Château Canon1913
Saint Emilion, Mc, 2 dusty labels, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1999 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1999 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 350-450
2002 Vieux Chateau Certan1914
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 340-440
1995 Château Latour1915
Pauillac, Mc, Owc
3 Dmagnum Per lot € 3400-4500
1936 Château Latour1916
Pauillac, Mc, ssl, corroded capsule, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
1946 Château Latour1917
Pauillac, Mc, sl, corroded capsule, vintage partly visible on cork, mid
1 Bottle(s) Per lot € 370-500
1956 Château Latour1918
Pauillac, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 290-400
1966 Château Latour1919
Pauillac, Mc, dusty label, slightly corroded capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 100-180
1970 Château Latour1920
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 300-400
1973 Château Latour1921
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1973 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 160-260
1975 Château Latour1922
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1984 Château Latour1923
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 220-280
1985 Château Latour1924
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
1998 Château Latour1925
Pauillac, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
1999 Château Latour1926
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Château Latour1927 •
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 2000-2500
1990 Les Forts De Latour1928
Pauillac, Mc, USA import label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1994 Les Forts De Latour1929
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 70-100

1998 Château Latour1930
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1750-2300
2008 Château Latour1931
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
1971 Barolo1932 •
Italy, Damilano, 2 ssl, 2 sdl, 2 slightly damaged capsules
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1996 Barbaresco 'Nirvasco'1933 •
Italy, Bersano, ssl, neck or better 
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1996 Barbaresco 'Nirvasco'1934 •
Italy, Bersano, ssl, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1982 Barbaresco Riserva 1935 •
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, min 3, 11 Bottle(s)
1998 Barbaresco
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 350-450
1967 Barbaresco Riserva Speciale 1936 •
Italy, Calissano, 10 min 3, 2 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1965 Barbaresco1937 •
Italy, Mirafiore, 11 slightly torn labels, 1 dl, 8 min 5, 4 min 6
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1980 Barbaresco 'Messoriano di Neive'1938 •
Italy, Accademia Torregiorgi, 5 dusty labels, 1 sl, 2 neck, 4 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 120-180 
1978 Barolo1939 •
Italy, Brero, 5 dusty labels, 1 torn label, 1 min 4, 5 min 4.5
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1996 Barolo Riserva Classico1940 •
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 350-450
1993 Barolo Riserva Classico1941 •
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, 6 ssl, 9 min 3, 3 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 350-450 
1965 Barolo Riserva Speciale1942 •
Italy, Calissano, ssl, 10 min 4, 2 min 5
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1964 Barolo1943 •
Italy, Denegri, 2 slightly torn labels, 6 min 3, 6 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1971 Barolo 'San Biagio di Roggero' 1944 •
Italy, Roggero, dusty labels, 8 slightly damaged capsules, 4 neck, 6 vts, 1 ts, 1 us
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1971 Barolo1945 •
Italy, Grimaldi, various bottle types, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1998 Barbaresco1946 •
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, 2 ssl, 2 torn capsules, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 350-450
1967 Barolo1947 •
Italy, Defilippi, ssl, 2 damaged capsules, 1 slightly lowered cork, 5 min 3, 1 min
4
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1971 Barolo Riserva1948 •
Italy, Scarzello Giovanni
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1967 Barolo1949 •
Italy, Capetta, ssl, 1 neck, 4 vts, 4 ts, 3 us
12 Bottle(s) Per lot € 240-320 
1967 Barolo1950 •
Italy, Pira Secondo, 1 sdl, 5 dl, neck/vts or better
6 Bottle(s) Per lot € 150-220 
1968 Barolo 'San Biagio di Roggero'1951 •
Italy, Roggero, 1 torn capsule, neck
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1961 Barolo Riserva1952 •
Italy, Fontana, dusty labels, min 4
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
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1967 Barolo1953 •
Italy, Fontanafredda, sdl, 1 min 3, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1975 Barolo
Italy, Fontanafredda, 3 slightly torn labels, 1 sdl, 1 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 4
Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1941 Barolo1954 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl, min 7, 1 Bottle(s)
1947 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1961 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dusty label, min 4, 1 Bottle(s)
1964 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dl, 1 Bottle(s)
1967 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dl, 1 Bottle(s)
1975 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-280
1962 Barolo1955 •
Italy, Novo Giuseppe, 4 ssl, 2 sdl, 4 slightly damaged capsules, 5 min 3, 1 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 120-180 
1978 Barolo1956 •
Italy, Cappa, 4 dusty labels, 2 ssl, 2 neck/vts, 4 vts
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1979 Barbaresco1957 •
Italy, Marchesi di Barolo, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
1973 Barolo1958 •
Italy, Conterno Giacomo, 6 dusty labels, 4 sdl, 2 dl, slightly damaged vintage
labels, 9 min 3 or better, 3 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1976 Barbaresco1959 •
Italy, Conte Di Cavour, dusty labels, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1976 Barolo
Italy, Conte Di Cavour, slightly torn labels, neck, Owc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 130-180
1985 Gattinara1960 •
Italy, Cantina Sociale Cooperativa Di Gattinara, dl, neck or better, 6 Bottle(s)
1986 Gattinara 
Italy, Cantina Sociale Cooperativa Di Gattinara, dl, neck, 11 Bottle(s)
1988 Gattinara
Italy, Nervi, dl, 2 Bottle(s) 
1990 Gattinara
Italy, Cantina Sociale Cooperativa Di Gattinara, dl, 2 Bottle(s) 
1995 Gattinara
Italy, Cantina Sociale Cooperativa Di Gattinara, 1 sdl, 2 dl, 3 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 350-450
1974 Barolo1961 •
Italy, Rossello, sdl, no capsule, neck
1 3,75 Ltr Per lot € 130-180
1974 Nebbiolo 'Bric Paradiso'1962 •
Italy, Tenuta Carretta
1 3,75 Ltr Per lot € 60-80
1972 Nebbiolo Secco Riserva1963 •
Italy, Terre Del Barolo, 1 ssl
3 3,75 Ltr Per lot € 160-240
1975 Spanna Antica Borgata1964 •
Italy, Umberto Fiore, ssl, neck
1 3,75 Ltr Per lot € 60-80
1964 Spanna Selezione1965 •
Italy, Marchese Di Villadoria, wood label, neck
1 3,75 Ltr Per lot € 60-80
1964 Barbaresco Riserva Speciale Castello Di Neive1966 •
Italy, Bertolo, slightly damaged wax capsule, wooden decanter, neck
1 3,75 Ltr Per lot € 130-180
1971 Barbaresco1967 •
Italy, Borgogno Serio E Battista, dusty label, cracked wax capsule
1 3,75 Ltr Per lot € 160-240
1980 Nebbiolo Riserva  'Vigna Del Fratin'1968 •
Italy, Piazzo, dl, damaged wax capsule
1 9 Ltr Per lot € 110-160

1969 Barolo1969 •
Italy, Poncini, slightly torn label
1 9 Ltr Per lot € 450-650
1971 Nebbiolo1970 •
Italy, Roagna Stefano, sdl
1 3,75 Ltr Per lot € 110-160
1976 Barolo Riserva 'Pinta Albeisa'1971 •
Italy, Terre del Barolo, slightly torn label
1 3,75 Ltr Per lot € 160-240
1970 Barolo Riserva1972 •
Italy, Terre del Barolo
1 3,75 Ltr Per lot € 160-240
1973 Barolo1973 •
Italy, R. Alessandria, sdl, neck, Owc
1 3,75 Ltr Per lot € 130-180
1970 Barolo1974 •
Italy, Nicolello
1 3,75 Ltr Per lot € 130-180
1967 Barolo1975 •
Italy, Moscone, sdl, handwritten label, slightly damaged wax capsule, neck
1 3,75 Ltr Per lot € 130-180
1975 Barolo1976 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl
1 3,75 Ltr Per lot € 160-240
1973 Barolo1977 •
Italy, Galeasso, neck
1 3,75 Ltr Per lot € 130-180
1970 Barolo Riserva1978 •
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, sdl, damaged wax capsules, neck
2 3,75 Ltr Per lot € 360-480
1973 Barolo 'Kiola Bricco della Cicala'1979 •
Italy, Batasiolo
1 3,75 Ltr Per lot € 130-180
1978 Barolo1980 •
Italy, Bersano, dusty label, neck
1 Magnum Per lot € 60-90
1999 Barolo 'Riserva Vecchie Viti dei Capalot e delle Brunate'1981
Italy, Roberto Voerzio, ssl
2 Magnum Per lot € 340-480
2000 Barolo 'Rocche dell'Annunziata Torriglione'1982
Italy, Roberto Voerzio, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1999 Barolo 'la Serra'1983
Italy, Roberto Voerzio, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Barolo 'Cerequio'
Italy, Roberto Voerzio, dusty labels, 1 neck, 2 Bottle(s)
2000 Barolo 'la Serra'
Italy, Roberto Voerzio, dusty labels, 1 neck, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 900-1400
2001 Barolo 'Cerequio'1984
Italy, Roberto Voerzio
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2001 Barolo 'Brunate'1985
Italy, Roberto Voerzio, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2001 Barolo 'Brunate'1986
Italy, Roberto Voerzio, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2001 Barolo 'la Serra'1987
Italy, Roberto Voerzio, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2001 Barolo 'la Serra'1988
Italy, Roberto Voerzio, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
1985 Amarone Della Valpolicella1989
Italy, Fabiano,  , min 3, 1 Bottle(s)
1988 Amarone Della Valpolicella
Italy, Fabiano,  , min 3, 1 Bottle(s)
1991 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Fabiano,  , min 3, 1 Bottle(s)
1993 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Fabiano,  , min 3, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 120-220
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1983 Brunello Di Montalcino1990
Italy, Soldera, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 300-400
1981 Brunello di Montalcino Riserva1991
Italy, Biondi Santi, slightly torn label, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1964 Barolo1992
Italy, Prunotto, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1982 Barolo Riserva 'Arione'
Italy, Gigi Rosso, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1982 Barolo Riserva 'Vigna Rionda'
Italy, Massolino, dusty labels, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1989 Barbaresco Riserva 'Bricco de Neueis'
Italy, Rivetti Dante, 1 Bottle(s)
1995 Barolo 'Castelletto'
Italy, Rosso Gigi, 1 Bottle(s)
1998 Barolo
Italy, Giacosa Bruno, 1 Magnum
2008 Barbaresco 'Marcarini'
Italy, Pertinace, 1 Bottle(s)
S/A Barolo
Italy, Marquesi di Barolo, 50ties/60ties, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 300-400
1990 Brunello Di Montalcino1993
Italy, Col d'Orcia, neck/vts, 2 Bottle(s)
1992 Querciagrande
Italy, Capaccia, 2 ssl, 3 sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle(s)
1999 Rosso la Fabriseria
Italy, Tedeschi, dusty label, 1 Bottle(s)
2003 Pietra d'Onice
Italy, Casanova di Neri, sdl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 220-300
1995 la Gioia1994
Italy, Riecine, dusty labels, neck, 2 Bottle(s)
1996 Nero del Tondo 
Italy, Ruffino, 4 Bottle(s)
1998 Cepparello
Italy, Isole e Olena, 1 neck, 2 Bottle(s)
1999 Cerviolo
Italy, San Fabiano Calcinaia, 1 ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-300
2009 Tignanello1995
Italy, Antinori, ssl
15 Bottle(s) Per lot € 500-700
1978 Barbaresco 1996 •
Italy, Gaja , sdl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1980 Barbaresco 
Italy, Gaja , sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1994 Barolo 'Sperss'
Italy, Gaja , ssl, neck, 1 Bottle(s)
1997 Barolo 'Conteisa Cerequio'
Italy, Gromis/Gaja , neck/vts  , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 450-600
1988 Barbaresco 'Sori' San Lorenzo'1997 •
Italy, Gaja , dl
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1997 Barolo 'Falletto di Serralunga d'Alba'1998 •
Italy, Bruno Giacosa
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1980 Brunello Di Montalcino1999 •
Italy, Biondi Santi, vts
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1945 Barolo 'Riserva della Castellana'2000
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, 1 sign of seepage, slightly damaged wax capsules,
1 min 4, 1 min 6
2 0,66 Ltr Per lot € 200-400
1980 Barbaresco2001 •
Italy, Brero, ssl, 1 Bottle(s)
1980 Barbaresco
Italy, Rondini, ts, 1 Bottle(s)
1982 Barbaresco
Italy, Cascina Delle Rose, ssl, 1 neck  , 3 Bottle(s)

1982 Barbaresco
Italy, Giamello, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Barbaresco
Italy, Valfieri, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Barbaresco Riserva
Italy, Bersano, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1986 Barbaresco 'Vigna del Casot'
Italy, Boffa, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Barbaresco 'Vigneto Fascet'
Italy, Bianco, ssl, 1 Bottle(s)
1987 Barbaresco
Italy, Brero, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Barbaresco
Italy, F.Lli Rocca, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1971 Barbaresco2002 •
Italy, Lodali, dusty labels, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1973 Barbaresco
Italy, Nicolello, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1973 Barbaresco Riserva
Italy, Francone, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1974 Barbaresco
Italy, Giri, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Barbaresco
Italy, Rinaldi Pietro, sdl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle(s)
1974 Barbaresco
Italy, Voghera, 1 ssl, 1 sdl, vts, 2 Bottle(s)
1975 Barbaresco
Italy, Feyles, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1978 Barbaresco Riserva Speciale
Italy, Villadoria, min 4, 1 Bottle(s)
1979 Barbaresco
Italy, Arione, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1979 Barbaresco 'Messoriano di Neive'2003 •
Italy, Accademia Torregiorgi, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1980 Barbaresco
Italy, Anselma, ssl, min 5, 2 Bottle(s)
1980 Barbaresco
Italy, Cascina Principe, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1980 Barbaresco 'Messoriano di Neive'
Italy, Accademia Torregiorgi, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1987 Barbaresco
Italy, Enoteca Regionale Del Barbaresco, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1987 Barbaresco
Italy, Varaldo, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1987 Barbaresco 'Vigneto Cavana'
Italy, Giordano Giovanni, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Barbaresco
Italy, Villa Jolanda, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1998 Barbaresco
Italy, Cantina della Porta Rossa, ssl, neck, 1 Bottle(s)
2004 Barbaresco
Italy, Patrizi, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1996 Brunello Di Montalcino2004
Italy, Greppone Mazzi
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
2001 Barolo Riserva 'Cannubi Boschis'2005
Italy, Virna, ssl, 9 Bottle(s)
2003 Barolo 'Essenze'
Italy, Terredavino, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 300-400
1995 Barolo 'Percristina'2006
Italy, Clerico, 2 Bottle(s)
1996 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, Clerico, ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2001 Barbaresco 'Vigna Montersino'
Italy, Orlando Abrigo, 1 ssl, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-440
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2000 Guado al Tasso2007
Italy, Antinori, 1 slightly torn label, 1 sdl, 7 Bottle(s)
2003 Guidalberto 
Italy, San Guido, 2 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-460
1997 Brunello di Montalcino 'Riserva'2008
Italy, Caprili , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1998 Brunello di Montalcino 'Riserva'2009
Italy, Caprili , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1995 Brunello di Montalcino 'Montosoli'2010
Italy, Altesimo, 1 Bottle(s)
1997 Brunello Di Montalcino
Italy, Argiano, 3 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
1997 Brunello Di Montalcino
Italy, Tenuta Friggiali, 1 Bottle(s)
1999 Brunello di Montalcino 'Pian delle Vigne'
Italy, Antinori, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-600
1997 Brunello di Montalcino 'Vigna del Fiore'2011
Italy, Barbi, 2 dusty labels, 3 slightly torn labels, 4 neck, 5 Bottle(s)
1998 Brunello Di Montalcino
Italy, la Poderina, 2 slightly torn labels, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-420
2004 Brunello di Montalcino Riserva 'Pian di Conte'2012
Italy, Talenti, 3 slightly torn labels, 8 Bottle(s)
2006 Brunello Di Montalcino
Italy, Banfi, 2 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 620-800
2007 Reserva Old Vines2013
Potugal, Quinta do Crasto, Oc, 4 Bottle(s)
2007 Reserva Old Vines
Potugal, Quinta do Vallado, Owc, 6 Bottle(s)
2008 Etna Rosso 'Santo Spirito'
Italy, Tenuta delle Terre Nere, Oc, 6 Bottle(s) 
Above 16 items Per lot € 340-440 
2007 Barbera d'Asti 'la Crena'2014
Italy, Vietti, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Brunello di Montalcino 'Tenuta Nuova'2015
Italy, Casanova di Neri, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2006 Brunello Di Montalcino2016
Italy, Pian'dell Orino, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2011 Syrah2017
Italy, Tua Rita, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-560
2002 Sassicaia2018
Italy, San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 520-640
2002 Sassicaia2019
Italy, San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 520-650
2006 Sassicaia2020
Italy, San Guido, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 500-650 
2006 Sassicaia2021
Italy, San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 600-780
2009 Ornellaia2022
Italy, Antinori, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-680
2009 Solaia2023
Italy, Antinori, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 640-800
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